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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 

на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ПОДДРШКА НА 
ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2021 ГОДИНА 

 
 

           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени на програма за поддршка на 
локалниот економски развој на општина Охрид за 2021 година, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
        

Број 09-7628/26                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р.  

 
Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 
 

 ПРОГРАМА 
 ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА 

ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2021 ГОДИНА 
 
Вовед  

 
Со оглед на новонастанатата ситуација и криза со Корона Вирусот, која неминовно се 

одразува и ќе се одразува во целокупниот стопански развој, со што имаме и драстично опаѓање на 
приходите во стопанството, а согласно моменталната состојба, ограничувањата и препораките кои се 
беа и се на сила, се очекува и намалување на планираните активностите кои се во функција на 
економски развој, како на градот, така и на државата. 

Со оглед на тоа, неминовно е дел од активностите да претрпат одредени измени. 
Постапувајќи согласно препораките, Програмата за економски развој за 2021 година, соодветно на 
ситуацијата мора да претрпи измени, како во програмска, така и во буџетска смисла. Секако, 
суштинските активности ќе бидат реализирани до крајот на оваа година. 

 
 
Измените кои се предлагаат со овој Предлог се следниве: 
 
 

 Програмска активност Буџет Предлог измени 

2 ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕКУ ПОДОБРУВАЊЕ НА 
УСЛУГИТЕ НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА 

2.2. Воведување на  Business Friendly Certification South 
East Europe (BFC SEE)  - активноста се одложува 
поради неработење на Центарот за Сертифицирање 
во време на пандемија 

300.000,00   0,00 

3 ОДРЖЛИВ ЛОКАЛЕН РАЗВОЈ И РАЦИОНАЛНА УПОТРЕБА НА РЕСУРСИ 
3.1. Субвенционирање на набавка на велосипед 

(поради поголем број на пристигнати и 1.000.000,00 1.353.000,00 
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одобрени апликации, се зголемува износот за 
субвенции за 350.000,00 мкд) 

4 ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
4.1. Средства за сопствено учество во имплеметација на 

проекти (причината за зголемувањето на буџетот за 
оваа ставка е наведен во описот на активноста 
подолу во програмата) 

500.000,00 3.200.000,00 

4.2. Средства од аплицирани и одобрени проекти 
(причината за зголемувањето на буџетот за оваа 
ставка е наведен во описот на активноста подолу во 
програмата) 

5.200.000,00 6.800.000,00 

ВКУПНЕН БУЏЕТ 2021 10.900.000,00 15.253.000,00 
 
 
ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
 

Програмата предвидува приходна ставка од: 
 

 
1 
 

Буџетот на Општина Охрид  
 

8.453.000,00 ден 

2 Приходи по други основи - донации 6.800.000,00 ден 

 Вкупно 15.253.000,00 ден 

 
 ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА 
ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2021 ГОДИНА 
 

Општина Охрид преку Секторот за локален економски развој и Одделението за локален 
економски развој, согласно своите надлежности и задолженија, а во насока на подобрување на 
економската клима и условите за локален развој, според претходно усвоените дефинирани 
стратешки цели и приоритети, ја базира програмата за подршка на локалниот економски развој за 
буџетската 2021 година.  
 
 
1. ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕКУ 

ПАРТИЦИПАТИВНО УЧЕСТВО НА ЗАЕДНИЦАТА И ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА 
КОНКУРЕНТНОСТА НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА 

 
 
1.1.  Финализирање на Стратегијата за рурален развој 2021-2025  

 
Општина Охрид преку Секторот за туризам и локален економски развој ја изработи Стратегија 

за рурален развој на општина Охрид 2021-2025. Со цел да се обезбедат веродостојни и корисни 
резултати, а воедно и за да се изготват квалитетни решенија и предлози, за потребите на овој 
стратешки документ се применуваа стандардни методологии и процедури кои се општо прифатени 
во меѓународната практика за планирање и изготвување на стратешки документи  од ваков тип.  За 
изработка на Стратегијата за рурален развој 2021-2025 на Општина Охрид,  беа применети 
методолошки алатки кои во основа го користат принципот на вклучување на сите релевантни 
засегнати страни при анализирањето на потенцијалите и ресурсите од Охридскиот регион за рурален 
развој со цел идентификување и утврдување на стратешките цели и приоритети во 6 тематски 
области и тоа: 

1. Инфраструктура, 
2. Туризам и локален економски развој, 
3. Урбанизам и животна средина, 
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4. Земјоделство и сточарство, 
5. Образование и здравство, 
6. Спорт и култура. 
Стратегијата за рурален развој 2021-2025 година на општина Охрид претставува рамка за 

поттикнување на развојот на руралните области во општина Охрид и ќе даде свој придонес за 
севкупно подобрување на квалитетот на живеење на населението во овие области. 

Основните цели на оваа Стратегија за рурален развој ќе бидат:  
- Идентификување на концептот, насоките и приоритетите за рурален развој; 
- Намалување на разликите во степенот на развојот на урбаниот и руралниот дел на општина 

охрид, поттикнување на претприемништво, искористување на можностите за аплицирање 
проекти за рурален развој, економски иницијативи за одржлив развој, како и создавање 
услови за креирање на приходи (основни или дополнителни) за локалното население од 
руралните делови на општина охрид и 

- Поставување рамка за поттикнување на руралниот развој и посебно руралниот туризам  како 
дел од севкупната туристичка понуда на општина охрид. 

 
Согласно законските норми, за да се финализира оваа Стратегија, треба да биде изработен 

уште документот СОВЖ (Стратешка Оцена за Влијание врз Животната Средина), по што ќе биде 
дадена на јавен увид. 
 
Предвиден буџет                                                                                                                         0,00 ден  
 
 
 
1.2. Мерка за подобрување на компјутерската писменост - бесплатна едукација 

(обука) за компјутерска дактилографија 
 

Во време на глобална дигитализација, компјутерската писменост се смета за задолжителна во 
сите сфери на животот. Ковид-19 пандемијата дополнително придонесе се повеќе услуги и 
активности да се вршат дигитално. Компјутерската дактилографија, која претставува почетна фаза 
во комјутерската едукација, може повеќекратно да ја зголеми ефикасноста во образованието, секое 
канцелариско работење, работењето од дома и сл., што значи  побрзо одвивање на сите деловни 
процеси. Општина Охрид има за цел генерално да ја подобри компјутерската писменост кај 
граѓаните почнувајќи со бесплатни онлајн курсеви за компјутерска дактилографија - десетпрсно  
пишување на компјутер, без гледање, со македонска подршка, преку набавка / земање лиценца / на 
адекватен софтвер. Софтверот треба да ги задоволува сите критериуми за самостојно совладување 
на таа техника и наменет за секој што сака да ги подобри своите компјутерски вештини. Кога 
условите со пандемијата видливо ќе се подобрат, курсевите може да се изведуваат и со физичко 
присуство во соработка со соодветни институции. 
 
Предвиден буџет                                                       300.000,00 ден 
 
 
 
Вкупно планиран буџет за 1:                          300.000,00 ден 
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2. ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕКУ 
ПОДОБРУВАЊЕ НА УСЛУГИТЕ НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА  
 
Со реализација на овие активности ќе се овозможи подобар пристап до услугите на 

Локалната Самоуправа преку дигитализација и надградба на процесот на давање услуги до крајните 
корисници.  
 
2.1.    Учество во проект за Дигитализација на општините 

Фондот за иновации и технолошки развој и УНДП реализираа јавен повик за дигитализација на 
општините – пилот, чија цел е полесен пристап и поквалитетни услуги на локално ниво преку развој на 
дигитални алатки и решенија. 

Е-платформата се планира да ги опфати алатки за воспоставување на електронски систем за 
наплата на давачките кон општината; воспоставување на систем за електронско плаќање на сметки кон 
јавните претпријатија; електронски систем на волонтери и онлајн платформа за општински форум. 
Платформата ќе биде изработена со јасни и разбирливи инструкции за користење, со цел да биде 
искористено од страна на различни категории на граѓани од различни возрасни структури. 

Дополнително, платформата е така креирана, што нејзината инфраструктура ќе биде столб на 
идната потполна дигитализација на општинските услуги преку нејзино лесно и економично збогатување 
со нови сервиси за граѓаните и правни лица, униформност и стандардизација на работењето на 
општинските службеници, рационализација на трошоците и други предности. 

Општина Охрид ќе побара да се вклучи во овој проект на ФИТР за дигитализација на 
општините се со цел да го олесни прстапот на граѓаните кон услугите и да го подбри квалитетот на 
услугите. Во ова време дигитализацијата на услугите и безготовинските плаќања се многу значајни и 
потребни како за граѓаните така и за општините. 
 
Предвиден буџет                                                                                                                         0,00 ден  
 

2.2.  Овозможување онлајн пристап до информации за сите стопански субјекти на 
територија на општина Охрид 

 
За сите чинители на стопанскиот живот во општина Охрид, од страна на стручните служби на 

Локалната самоуправа ќе биде изготвена посебна WEB страна, која ќе ги содржи основните 
податоци за нив сортирани по дејности т.е. еден целосен преглед на: фирми, занаетчии, ресторани и 
други, со што би се задоволиле потребите на граѓаните и на самите субјекти од еден таков вид на 
информации. Дополнително ако се додатат и информациите за Охрид како туристичка дестинација, 
во потполност би се задоволиле потребите и на туристите. Во основа, на овој начин, Локалната 
самоуправа нуди бесплатно рекламирање на сите регистрирани субјекти и реклама за Охрид во 
целост, со што значително  ќе се придонесе во зајакнување на туризмот и ЛЕР. 

 
Предвиден буџет                                                                                                                         0,00 ден  

 
 

2.3. Субвенционирање на општински линиски превоз 
 

Со оглед на моменталната состојба со пандемијата на Ковид 19 и нејзиното влијание врз 
општествените и економски состојби во државата, ограничувањата на движење и другите 
рестриктивни мерки, посебно погодена еконосмка гранка е траснпортот на патници. Намалениот 
обем на патници и линии во голема мерка влијае врз рентабилноста и економската оправданост на 
компаниите кои работаат во оваа дејност. Поради тоа, а со цел да не предизвика намален капацитет и 
услуга на превозниците, а со тоа директно оневозможување на граѓаните да ги користат овие услуги 
(согласно протоколите за работа во време на пандемија), предвидено е субвенционирање на 
општинскиот линиски превоз. Начинот и критериумите со кои ќе биде имплементирана оваа мерка 



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  7 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

 

ќе бидат наведени во Правилникот за субвенционирање, кој ќе треба да биде одобрен од Советот на 
општината, по што ќе биде распишан и јавниот повик за субвенционирање 
 
Предвиден буџет                                                                                                                  3.000.000,00 ден 

 
Вкупно планиран буџет за 2:                                     3.000.000,00 ден 
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3. ОДРЖЛИВ ЛОКАЛЕН РАЗВОЈ И РАЦИОНАЛНА УПОТРЕБА НА РЕСУРСИ 
 

3.1. Субвенционирање на набавка на велосипед 
 

Со цел да го стимулира користењето на велосипеди, како начин за намалување на 
загадувањето и воведување на начин на здраво живеење, општина Охрид, на граѓаните кои ќе купат 
нов велосипед ќе им субвенционира дел од трошоците во износ од 50 % од вредноста на 
велосипедот, но не повеќе од 6.000,00 денари по лице, со вклучен персонален данок на доход. 

Оваа активност ќе се реализира преку објава на јавен повик кој пак ќе биде реализиран по 
принципот „прв дојден, прв услужен“, се до исцрпување на средствата планирани во буџетот на 
општина Охрид за оваа намена. 

Право на користење на субвенцијата ќе имаат сите жители на општина Охрид кои ќе ги 
исполнат условите од Правилникот и Јавниот повик. 

 
Предвиден буџет                                                            1.353.000,00 ден 
 
 
3.2. Субвенционирање на занаетчии 

 
Оваа мерка предвидува директна помош до најпогодената категорија на занаетчии од 

пандемијата на Ковид – 19, со цел задржување на работните места и зачувување на овие занаети од 
изумирање. Со оглед на тоа дека приходите на овие категории занаетчии во голем дел зависат од 
туризмот и посетителите на градот (во период во кој овие туристички посети се сведени на миниму), 
постои опасност од нивно целосно изумирање. Со оваа мерка се предвидува еднократна парична 
помош, која ќе биде доделена преку посебен правилник во кој ќе бидат дефинирани условите. 

 
Предвиден буџет                                                               400.000,00 ден 

 
 
 
3.3. Тековни активности на мобилната канцеларија за поддршка на земјоделството 

во рамките на локалната самоуправа  
 
Со оваа активност е предвидено обезбедување на неопходни информации за земјоделците, 

кои ќе им овозможат зголемување на продуктивноста, намалување на трошоците за производство, 
зголемување на конкурентноста и искористување на можностите за финансирање во рамките на 
земјоделството од домашни и меѓународни извори, како и навремено препознавање и соочување со 
потенцијалните ризици и предизвици за производство и за пласман на производи од сферата на 
земјоделството. Воедно, преку работењето на оваа канцеларија се овозможува издавање на потврди 
за користење на средствата од ИПАРД програмата. 
 
Предвиден буџет                                                                    0 ден 
 
Вкупно планиран буџет за 3:                                    1.753.000,00 ден 
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4. ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
 

Една од круцијалните активности на Одделението за локален економски развој, претставува 
подготовка, аплицирање и имплементација на проекти во најразлични области, финансирани од 
домашни и меѓународни донатори, програми, фондации, амбасади и сл. Процесот на 
имплементација на проектите претставува сложена активност која бара прецизно планирање и 
реализација како на проектните активности, така и на предвидениот проектен буџет. 

Според утврдените правила за апликација за одредени проекти, во зависност од донаторот, 
покрај обезбедената донација предвидена во проектот, како неопходност се наметнува потребата од 
обезбедување на средства за сопствено учество кои мора да се запазат како прв услов за аплицирање 
за одреден проект. Секој донатор определува посебни  услови кои локалната самоуправа треба да ги 
обезбеди како составен дел.   
 
 
4.1.   Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 

 
Според  утврдените правила за апликација за одредени проекти, во зависност од донаторот 

како неопходност се наметнува потребата од обезбедување на средства за  сопствено учество кои 
мора да се запазат како прв услов за аплицирање за одреден проект. Во оваа програмска активност е 
предвидено сопствено учество во општински, регионални, национални и меѓународни проекти.  Од 
позначајните планирано е партиципација односно сопствено учество на Општина Охрид за 
аплицирање и реализација на меѓународни проекти со посебен акцент за ИПА фондовите, како и 
зедничко учество во аплицирање и реализација на проекти со други општини од Република 
Македонија во рамки на Програмите на различни донатори, меѓународни асоцијации, фондови, 
амбасади и други, за меѓуопштинска соработка и микрорегионални проекти, како и 
партиципација односно сопствено учество на Општина Охрид за аплицирање и реализација на 
регионални проекти  во рамките на Југозападниот плански регион согласно Законот за рамномерен 
регионален развој и Годишната програма за финансирање на регионални проекти на Бирото за 
регионален развој и проектите со средства од Агенцијата за рурален развој и други агенции.  

- Реализацијата на проектот „CROSS4ALL” е во финална фаза, при што останува уште 
само финалната финансиска реализација до затварање на проектот. Поради начинот на реализација 
на средствата, општина Охрид треба да го финализира финансиски остатокот на проектните 
активности кои се завршени – а се дел од грантовите средства на проектот, при што истите средства 
по неговата финална евалуација ќе бидат рефундирани од ЕУ и МЛС. За финална исплата на 
проектот потребни се уште 2.400.000,00 мкд. 

- Исто така по одобрувањето на меѓународниот проект на тема: Знаење, заштита 
и вреднување на старите урбани јадра во Република Северна Македонија и Република 
Албанија, кој се реализира во партнерство со Француската национална асоцијација "Места 
и градови со исклучителни вредности во Франција"- "Sites & Cités remarquables de France", 
кој е насочен кон осмислување на нови елементи за сигналитика на културното наследство 
кои ќе дадат голем придонес во дополнителна промоција и свесност за значењето на секој 
од одредените објекти, локалитети или споменици од особено значење, општина Охрид како 
партнер во неговата реализација треба да обезбеди сопствено учество во износ од 300.000,00 
мкд. 
 
Превиден буџет                        3.200.000,00 ден 
 
 
4.2. Средства од аплицирани и одобрени проекти 

 
Во оваа програмска ставка се предвидени реализација на активности кои се во рамки на 

севкупниот локален економски развој, а претставуваат активности кои ќе се реализираат во рамки на 
проекти финансирани од домашни и  меѓународни донатори. 

- Во рамки на ИПА програмата аплициран и одобрен е проектот „ Меѓугранична 
соработка и интегрирани здравствени и социјални услуги за стари лица и деца и нивна рана 
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превенција “ акроним  „CROSS4ALL”. Проектот е  аплициран и одобрен во партнерство со  водечки 
партнер -Лабораторија на медицинска информатика на Универзитетот  „Аристотелис“ во Солун и 
партнери: Општина Неаполис, Грчка национална конфедерација на лица со попреченост, Факултет 
за информатички и комуникациски технологии „ Св.Климент Охридски “- Битола, Општина Охрид и 
Кардиолошкиот Центар „Св.Стефан“ – Охрид, поднесен на Првиот повик за проектни предлози од 
ИНТЕРРЕГ ИПА Програмата за прекугранична соработка  помеѓу Република Грција – Република 
Македонија 2014-2020, во Приоритетна оска: Промовирање на социјална и културна инклузија преку 
границите, Специфична цел на проектот е подобрување на здравствената заштита и социјалните 
услуги на децата и старите. 

Вкупен буџет на проектот е 1.130.290,00 евра од кои за Охрид се предвидени 142.810,00 евра 
буџет за реализација на проектни активности. 

Проектот предвидува подобрување и олеснување на пристапот до здравствени услуги на 
ранливите категории на лица преку воведување на пилот – програма и е во завршна фаза.  

 
- При реализација проектот SCBE/TBC, финансиран од ИПА програмата на 

ЕУ, средства во висина од 1.600.000,00 МКД беа префрлени од страна на Министерство за 
Локална Самоуправа како средства кои треба да се рефундираат по завршување на проектот. 
Со оглед на тоа дека веќе истите беа префрлени, оваа исплата е реализирана по грешка на 
МЛС, и истите средства од сметката на проектот треба да се предвидат во програмата и да 
се вратат на МЛС. 

 
 

Превиден буџет                     6.800.000,00 ден 
 

Вкупно планиран буџет за 4:                                           10.000.000,00 ден 
 
ВКУПЕН БУЏЕТ  ЗА 2021:                                                           15.253.000,00 ден 
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РЕКАПИТУЛАР 
  ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ПОДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2021 

Г1 ПРОГРАМА ЗА ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2021 година 
Бр. Активност Средства од буџет Средства од донации ВКУПНО 

1 ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕКУ ПАРТИЦИПАТИВНО УЧЕСТВО НА ЗАЕДНИЦАТА И 
ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА КОНКУРЕНТНОСТА НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА 

 1.1. Финализирање на Стратегијата за рурален развој 2021-2025 / / / 
 1.2

  
Мерка за подобрување на компјутерската писменост - бесплатна 
едукација (обука) за компјутерска дактилографија 500.000,00  500.000,00 

Вкупно 1 500.000,00 / 500.000,00   

2 ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРЕКУ ПОДОБРУВАЊЕ НА УСЛУГИТЕ НА ЛОКАЛНАТА 
САМОУПРАВА 

  2.1. Учество во проект за Дигитализација на општините / / / 
  2.2. Овозможување онлајн пристап до информации за сите стопански 

субјекти на територија на општина Охрид / / / 

 2.3. Субвенционирање на општински линиски превоз 
 3.000.000,00  3.000.000,00 

Вкупно 2 3.000.000,00 / 3.000.000,00   

3 ОДРЖЛИВ ЛОКАЛЕН РАЗВОЈ И РАЦИОНАЛНА УПОТРЕБА НА РЕСУРСИ 
 3.1. Субвенционирање на набавка на велосипед 1.353.000,00 / 1.353.000,00 
 3.2. Субвенционирање на занаетчии 400.000,00 / 400.000,00 
 3.3. Тековни активности на мобилната канцеларија за поддршка на 

земјоделството во рамките на локалната самоуправа / / / 

Вкупно 3 1.753.000,00 / 1.753.000,00 

4 ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 

 4.1. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 3.200.000,00 / 3.200.000,00 
 4.2. Средства од аплицирани и одобрени проекти / 6.800.000,00 6.800.000,00 

Вкупно 4 3.200.000,00 6.800.000,00 10.000.000,00 
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ВКУПНО 8.453.000,00 6.800.000,00 15.253.000,00 

 
Оваа Програма за измена на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина 

Охрид“.   

 

Број 08-7628/3                                                                                                     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
 30.07.2021 год.                                                                                                                                                      Претседател  

О х р и д                                                                                                                                                         Живка Ангелоска,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 

на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ 
НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2021 ГОДИНА 

 
         
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени на програма за поттикнување на 

развојот на туризмот на општина Охрид за 2021 година, што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
 

Број 09-7628/27                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 
 

 
 ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА 
ОХРИД ЗА 2021 ГОДИНА 

 
Вовед  

 
Со оглед на новонастанатата ситуација и криза со Корона Вирусот, која неминовно се 

одразува и ќе се одразува во целокупниот стопански развој, со што имаме и драстично опаѓање на 
приходите во стопанството, а согласно моменталната состојба, ограничувањата и препораките кои се 
беа и се на сила, се очекува и намалување на планираните активностите кои се во функција на развој 
на туризмот, како на градот, така и на државата. 

Со оглед на тоа, неминовно е дел од активностите да претрпат одредени измени. 
Постапувајќи согласно препораките, Програмата за поттикнување на развојот на туризмот за 2021 
година, соодветно на ситуацијата мора да претрпи измени, како во програмска, така и во буџетска 
смисла. Секако, суштинските активности ќе бидат реализирани до крајот на оваа година. 

 
 
Измените кои се предлагаат со овој Предлог се следниве: 
 
 

 Програмска активност Буџет Предлог измени 

2 АКТИВНИ МЕРКИ ЗА УБЛАЖУВАЊЕ НА ПОСЛЕДИЦИТЕ ОД ПАНДЕМИЈАТА СО 
КОВИД 19 ВО ТУРИСТИЧКИОТ СЕКТОР 

2.1. Субвенционирање на различни туристички дејности 
со цел ублажување на последиците од Пандемијата 
со Ковид 19 врз туристичкиот сектор 

1.500.000,00 260.000,00 

3 ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД КАКО АТРАКТИВНА ТУРИСТИЧКА ДЕСТИНАЦИЈА (ВО 
УСЛОВИ НА СВЕТСКА ПАНДЕМИЈА И ПО НЕА) 

3.1. Промоција на Охрид преку електронски и дигитални 
медиуми во услови на Пандемија со Ковид 19 400.000,00    600.000,00 
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4 РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА 
4.1. Бесплатен hot spot интернет 100.000,00       200.000,00 
4.3. Поставување на информативен видео дисплеј 600.000,00        500.000,00 

5 ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
5.1. Средства за сопствено учество во 

имплеметација на проекти 300.000,00      500.000,00 

ВКУПНЕН БУЏЕТ 2021 6.900.000,00 6.060.000,00 
 
 
ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА 2021 ГОДИНА 
 

За реализација на Програмата за 2021 во износ од 6.060.000,00 ден. ќе бидат обезбедени 
средства од следниве приходи: 
 

Средствата предвидени како приход од Таксата за Привремен престој 3.060.000,00 ден. 

Приходи од донации 3.000.000,00 ден. 

Вкупно приходи за 2021 6.060.000,00 ден. 
 
 
 
I. ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
ЗА 2020 ГОДИНА 

 
Општина Охрид преку Секторот ТЛЕР и Одделението за туризам, согласно своите надлежности 

и задолженија, а во насока на поттикнување на развојот на туризмот за 2021 година, ја базира “Г2 
Програмата за поттикнување на развојот на туризмот за 2021 година“ која ке се реализира преку 
следните активности: 

 
 
 
 

1. УПРАВУВАЊЕ СО ТУРИСТИЧКИ ДЕЈНОСТИ ВО НАСОКА НА РАЗВОЈ И 
УНАПРЕДУВАЊЕ НА ТУРИЗМОТ И ТУРИСТИЧКАТА ПОНУДА 

 
 
1.1. Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност на единицата 
на локална самоуправа  Општина Охрид 
 

Локалната самоуправа согласно надлежностите и законските обврски, преку Секторот за 
ТЛЕР – Одд. за туризам во 2020 ќе продолжи со активностите за управување со туристичките 
дејности од мал обем во кои влегуваат: 

- Евиденција, регистрација, категоризација како и продолжување на решенијата за 
категоризација на сместувачки капацитети од мал обем.   

- Евиденција и регистрација на даватели на услуги во селски, етно и еколошки туризам, 
- Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристичка дејност – вршење на услужни 

дејности, изнајмување на пловила за забава (сандолини), даска за едрење и слично..), 
- Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристички  услужни дејности поврзани 

со водениот превоз кои се реализираат со пловен објект со јачина на мотор  кој не надминува 
10 коњски сили и кој вклучува превоз на максимум 12 лица.  

 
Предвиден Буџет                                                                                                                                 0,00 ден 
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Вкупно планиран буџет за 1:                                            0,00 ден 
 
 
2.АКТИВНИ МЕРКИ ЗА УБЛАЖУВАЊЕ НА ПОСЛЕДИЦИТЕ ОД ПАНДЕМИЈАТА 
СО КОВИД 19 ВО ТУРИСТИЧКИОТ СЕКТОР 
 
 
2.1. Субвенционирање на различни туристички дејности со цел ублажување на 

последиците од Пандемијата со Ковид 19 врз туристичкиот сектор 
 

Со оглед на актуелната состојба со Пандемијата со Ковид 19, и последиците кои ги направи 
врз туристичкиот сектор, неопходно е покрај активните мерки на локално и национално ниво, да се 
интервенира во туристичкиот сектор и преку обезбедување на разни субвенции на најпогодените 
туристички гранки и даватели на услуги. Согласно насоките на Светската Туристичка Организација, 
директното вложување во туристичкиот сектор ќе овозможи барем делумно ублажување на 
последиците од пандемијата, а со тоа и потенцијално задржување на рејтингот и угледот на 
дестинацијата, како и минимизирање на бројот на лица кои поради пандемијата прекинуваат да се 
занимаваат со овие дејности, и намалување на бројот на лица кои ги изгубиле основните приходи. 

За таа цел, програмата предвидува субвенционирање на следниве категории на даватели на 
услуги (преку посебно подготвени правилници за доделување на субвенции): 

- Даватели на услуги во сместувачки капацитети од мал обем, 
- Даватели на услуги во селски туризам, 
- Даватели на услуги поврзани со водениот превоз и други рекреативни активности на вода и 

плажа, 
- Туристички водичи. 

 
Предвиден Буџет                                                                                                                      260.000,00 ден  
 
 
2.2. Формирање на Стручен одбор за опоравување на туризмот од пандемијата 

Имајќи ја во предвид актуелната состојба со пандемијата од Ковид 19, и силното влијание врз 
туризмот, потребен е сеопфатен пристап со цел изнаоѓање на мерки за ублажување на последиците. 
Интердисциплинарниот притап кој е неопходен за оваа намена, предвидува една од активностите и 
формирање на Стручен Одбор за опоравување на туризмот од пандемијата. Овој одбор би бил 
составен од туристички работници, професори и научни работници, како и претставници на 
националните и локалните институции. Неговата намена би била преку определена динамика на 
средби (online), да се предвидат, имплементираат и мониторираат сет на мерки со цел ублажување на 
последиците од пандемијата и да се изгради една визија и дадат насоки за функционирање на 
туристичкото стопанство за време и после завршување на пандемијата. 
 
Предвиден Буџет                                                                                                                                 0,00 ден 
 
 
 
Вкупно планиран буџет за 2:                                       260.000.00 ден 
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2. ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД КАКО АТРАКТИВНА ТУРИСТИЧКА 
ДЕСТИНАЦИЈА (ВО УСЛОВИ НА СВЕТСКА ПАНДЕМИЈА И ПО НЕА) 

 
 
3.1.   Промоција на Охрид преку електронски и дигитални медиуми во услови на 
Пандемија со Ковид 19 
 

Имајќи ја во предвид актуелната состојба со пандемијата со Ковид 19, промените во 
туристичкиот сектор на глобално ниво се евидентни. После долги години на позиционирање на 
Охрид на светската туристичка мапа, во периодот што претстои потребни се големи напори за 
враќање на имиџот на Охрид како сигурна дестинација за туризам. Со оглед на тоа дека големите 
настани и саеми во овој период се замрени, потребен е стратешки простап и иновативни решенија за 
електронска и дигитална промоција на Охрид во светски рамки.  

Преку оваа активност ќе бидат опфатени сет на иновативни начини за ваков тип на промоција 
на туриситчката понуда на Охрид во периодот на пандемијата и по нејзиното ублажување и 
завршување. На овој начин, ќе се направат обиди за активна промоција на туристичките услуги и 
производи на Охрид на иновативен и трендовски начин. 

Исто така, одреден дел од средствата предвидени за оваа намена, согласно тековните услови и 
потреби, ќе биде наменет за печатен промотивен материјал 

 
Предвиден Буџет                           600.000,00 ден 

 
 
 
 
 
 
Вкупно планиран буџет за 3:                                      600.000.00 ден 
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3. РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

   
4.1. Бесплатен hot spot интернет 

 
Поставувањето на бесплатен hot spot интернет е одлична можност за посетителите и гостите во 

градот преку користеше на бесплатен интернет да добијат информации за туристичката понуда и 
услугите во градот.  

Планирано е обезбедување на бесплатен hot spot интернет на неколку најпосетувани локации во 
Охрид како продолжение на оваа активност од претходните години. 
 
Предвиден Буџет                                                                                                                     200.000,00 ден  
 
 
 
4.2. Поставување на нови излози во старата охридска чаршија 

 
По добиениот проект од страна на Министерството за економија за ревитализација на старите 

градски чаршии, одобрени се средства во износ од 700.000,00 денари за замена на автентични излози 
на 7 дуќани во старата охридска чаршија. Изборот на дуќаните беше направен врз основа на 
претходно објавен повик од страна на Министерството за економија. 

Со оглед на та дека неколку пати беше објавуван тендер за оваа активност, на кој сите 
понудувачи имаа повисоки понуди, предвидено е да се додадат 300.000,00 мкд буџетски средства за 
да се имплементира оваа активност. 

 
Предвиден Буџет                                                                                                                   1.000.000,00 ден 
 
 
4.3. Поставување на информативен видео дисплеј 
 

Преку оваа активност е предвидено да се постави информативен видео дисплеј една или 
повеќе локации на градскиот плоштад, на кој ќе бидат поставувани корисни туристички информации 
за туристите, посетителите и локалните жители. Преку него, ќе се врши информирање за возни 
редови на пловните објекти (кајчиња, катамарани, бродови), тековни занимливости и новости, 
информации за настани и сл. Со поставувањето на овој информативен видео дисплеј, ќе се овозможи 
отстранување на сите поставени рекламни паноа кои го нагрдуваат изгледот на градскиот плоштад и 
воедно се пречка за слободно движење на луѓето. 

При објавувањето на првата постапка за јавна набавка беше утврдено дека поради светската 
пандемија цените за ваков тип на опрема се зголемени, поради што за оваа активност се предвидува 
промена, односно поставување на 1 (еден) видео дисплеј со предвидена сума од 500.000,00 мкд (во 
претходната постапка за јавна набавка беа предвидени 2 (два) видео дисплеја). 
 
Предвиден буџет                                                                                                                        500.000,00ден   
 
 
 
 
 
Вкупно планиран буџет за 4:                                   1.700.000,00 ден 
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5. ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
 
 
5.1. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 

 
Според  утврдените правила за апликација за одредени проекти, во зависност од донаторот како 

неопходност се наметнува потребата од обезбедување на средства за  сопствено учество кои мора да 
се запазат како прв услов за аплицирање за одреден проект. Со оваа ставка се предвидуваат  средства 
за сопствено учество во следните области: меѓународни проекти со посебен акцент за ИПА 
фондовите, регионални проекти,  меѓуопштинска соработка и микрорегионални проект. Дел од 
средствата се наменети за сопствено учество за проектот Проектот „Интеррегионално управување со 
културното наследство Е-систем“  финансиран од програмата Интеррег Балкан-Медитеран 2014-
2020. 

- Реализацијата на проектот „ ИРК-ХЕРМЕС” е во финална фаза, при што останува уште само 
финалната финансиска реализација до затварање на проектот. Поради начинот на реализација на 
средствата, општина Охрид треба да го финализира финансиски остатокот на проектните активности 
кои се завршени – а се дел од грантовите средства на проектот, при што истите средства по неговата 
финална евалуација ќе бидат рефундирани од ЕУ и МЛС. За финална исплата на проектот потребни 
се уште 2.200.000,00 мкд. 

 
 
Превиден Буџет                                        500.000,00 ден 
 
 
5.2. Средства од аплицирани и одобрени проекти 

 
Во оваа програмска ставка се предвидени реализација на активности кои се во склоп на развој 

на туризмот, а претставуваат активности кои би се реализирале во рамки на проекти финансирани од 
други страни и донатори. Дел од средствата од оваа активност се предвидени за реализација на 
Проектот „Интеррегионално управување со културното наследство Е-систем“  акроним на проектот 
„ИРК-ХЕРМЕС“, од програмата Интеррег Балкан-Медитеран 2014-2020, во партнерство со 
Универзитетот за технологија од Кипар - Водечки партнер на проектот и партнер 1, Истражувачки и 
иновативен центар за информации, комуникација и знаење на технологии Атина од Грција -  Партнер 
2, општина Самос од Грција - Партнер 3, општина Крф од Грција - Партнер 4, ЕЛЕТ од Грција – 
Партнер 5, општина Охрид од Македонија - Партнер 6, општина Ѓирокастро од Албанија - Партнер 7. 
Проектот се однесува на дигитализација на културното наследство преку повеќе активности. 

Проектот е одобрен во Март 2017, во тек е неговата финална фаза на реализација.  Вкупен 
буџет на проектот е 1.162.000,00 Евра од кои за општина Охрид се предвидени 121.450,00 евра буџет 
за реализација на проектни активности. 
 
Превиден Буџет                          3.000.000,00 ден 
 
 
Вкупно планиран буџет за 5:                                  3.500.000,00 ден 

 
 
 
 

ВКУПЕН БУЏЕТ  ЗА 2021:                         5.360.000,00 ден 
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РЕКАПИТУЛАР 
 
 

Г2 ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2021 г. 
Бр. Активност Средства од буџет Средства од донации ВКУПНО 

1 УПРАВУВАЊЕ СО ТУРИСТИЧКИ ДЕЈНОСТИ ВО НАСОКА НА РАЗВОЈ И УНАПРЕДУВАЊЕ НА ТУРИЗМОТ И ТУРИСТИЧКАТА 
ПОНУДА 

  1.1. Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност 
на единицата на локална самоуправа  Општина Охрид 0,00 / 0,00 

Вкупно 1 0,00 / 0,00   
2 АКТИВНИ МЕРКИ ЗА УБЛАЖУВАЊЕ НА ПОСЛЕДИЦИТЕ ОД ПАНДЕМИЈАТА СО КОВИД 19 ВО ТУРИСТИЧКИОТ СЕКТОР 

  
2.1. 

Субвенционирање на различни туристички дејности со цел 
ублажување на последиците од Пандемијата со Ковид 19 врз 
туристичкиот сектор 

260.000,00 / 260.000,00 

 2.2. Формирање на Стручен одбор за опоравување на туризмот од 
пандемијата 0,00 / 0,00 

Вкупно 2 260.000,00 / 260.000,00   

3 ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД КАКО АТРАКТИВНА ТУРИСТИЧКА ДЕСТИНАЦИЈА (ВО УСЛОВИ НА СВЕТСКА ПАНДЕМИЈА И ПО 
НЕА) 

 3.1. Промоција на Охрид преку електронски и дигитални медиуми во 
услови на Пандемија со Ковид 19 

600.000,00 / 600.000,00 

Вкупно 3 600.000,00 / 600.000,00 

4 РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА 

 4.1. Бесплатен hot spot интернет 200.000,00 / 200.000,00 

 4.2. Поставување на нови излози во старата охридска чаршија 1.000.000,00  1.000.000,00 

 4.3. Поставување на информативен видео дисплеј 500.000,00 / 500.000,00 

Вкупно 4 1.700.000,00 / 1.700.000,00 

5 ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
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 5.1. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 500.000,00 / 500.000,00 

 5.2. Средства од аплицирани и одобрени проекти / 3.000.000,00 3.000.000,00 

Вкупно 5 500.000,00 3.000.000,00 3.500.000,00 

ВКУПНО 3.060.000,00 3.000.000,00 6.060.000,00 

Оваа Програма за измени на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина 
Охрид“. 

 
 

Број 08-7628/4                                                                                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                                                                                             Претседател  
О х р и д                                                                                                                                                             Живка Ангелоска,с.р. 



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  21 
 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 

на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА МЛАДИ И 

НЕВЛАДИНИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА 2021 ГОДИНА 
 

 
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени на програмата за млади и невладини 

организации за 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 30.07.2021 година. 

 
      

Број 09-7628/28                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид ( „Сл. гласник на општина Охрид“ бр 
8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14,14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 30.07.2021 година, ja донесе следната: 

 ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА МЛАДИ И НЕВЛАДИНИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА 2021 

ГОДИНА 
Воведни напомени 

Преку програмата за работа со млади и невладини организации општина Охрид сака директно 
да влијае во сферата на интерес и потребите на младата популација и признавање на улогата на 
младите во развојот на градот како позитивна движечка сила која е носител на развојот на градот 
Охрид и промотор на новите вредности на општеството и државата.  

Од друга страна за општина Охрид значаен е придонесот на граѓанскиот сектор и неговата 
значајна улога во развојот на општеството. Интенцијата на општина Охрид се движи во правец на 
вклучување на граѓанскиот сектор во процесот на креирање на политиките. Планирано е општина 
Охрид преку спроведувањето на оваа програма да воспостави партнерски однос и поделба на задачите 
со претставниците на граѓанскиот сектор во сегменти каде општината ќе има потреба а претставниците 
на невладините организации ќе имаат капацитет соодветно да одговорат на потребата. Секако во сите 
овие процеси општина Охрид силно ја почитува независноста и слободниот пристап на овој сектор при 
креирањето и спроведувањето на сопствените политики.   

Од тука произлегува и основната функција на одделението за млади и невладини организации 
при општина Охрид. Да биде главна контактна точка помеѓу потребите на младите, невладините 
организации и општина Охрид. Главната задача на вработените во ова одделение ќе биде преку 
остварување на активностите предвидени во оваа програма да овозможат: подобрување на положбата 
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на младите во општеството, вмрежување и претставување на младите од Охрид на регионално, 
национално и меѓународно ниво, учество и вклучување во креирањето на младинските политики, 
формирање на работни групи по области и приоритети за потемелно и поефикасно истражување на 
потребите на младите, организирање на трибини, дебати, фокус групи,  консултации, семинари и 
конференции, континуирани средби со претставниците на граѓaнскиот сектор и останати активности 
кои произлегуваат од делокругот на работните активности на ова одделение.  

Спроведувањето на програмата ќе се одвива преку два клучни сегменти и тоа:  
 
1. Поддршка на млади и младински политики 
2. Поддршка на невладини организации 

 
Поддршка на млади и младински политики 
 

Силна поддршка за младите луѓе од 15 до 29 години кои живеат на територијата на општина Охрид 
е врвен приортет на локалната самоуправа. Проектите предвидени во рамки на оваа програма  ќе 
овозможат подобрување на положбата на младите во општеството како и можност за нивна 
доедукција, професионална надградба и личен развој.  
 

1. Проект: Младински центар Охрид 
Младинскиот центар е место каде ќе се подготвуваат и спроведуваат програми кои ќе ја 

подобруваат благосостојбата на младите, развојот на личниот, социјален и професионален живот на 
младите, информации од важен интерес за младите и други апекти од животот на младите. Потребата 
за воспоставување на овој центар произлегува  согласно член 22 од Законот за младинско учество и 
младински политики.  

Извор на финансирање: Буџет на општина Охрид 
  

Ставка Износ во денари 

Уредување на просторот за канцеларијата и 
опремување со инвентар, компјутери и останати 

средства неопходни за работа 

200.000,00 

 

Предвидени средства за трансфер до младинската 
организација која ќе го координира Младинскиот 

центар 

60.000,00 

 

Режиски трошоци - Сметките за комунални 
услуги, интернет,телефони, греење 

20.000,00 

 

Вкупно 280.000,00 денари 

 

2. Проект: Локално собрание на млади и локален младински совет 

Општина Охрид има за цел да се усогласи со Законот за младинско учество и младински 
политики објавен во Службен весник на РМ бр. 10 од 16.01.2020 година, каде во член 16 став 1 е 
предвидено: „општините во своите статути да предвидат формирање на локални младински 
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совети„. Бројот на членови на младинскиот совет на општина Охрид изнесува 7 од кои најмалку 40 
% припаѓаат на помалку застапениот пол. Членовите на локалниот младински совет на општина 
Охрид имаат мандат од две години со право на уште еден избор. Изборот на членови на 
младинскиот совет на општина Охрид го прави локално собрание на млади. Локалното младинско 
собрание го сочинуваат: младински организации, организации на млади, политички подмладоци, 
ученички и студентски организации и други облици на младинско здружување кои се активни на 
територијата на општина Охрид. Процесот на формирање на овие тела е завршен. 

 
Извор на финансирање: Буџет на општина Охрид 
  

Ставка Износ во денари 

Средстав потрени за функционирање на Локалното 
собрание на млади и Локалниот младински совет 

30.000,00  

Вкупно 30.000,00 денари 

 

3. Проект: Локална младинска стратегија и Анкета на 110 млади луѓе на возраст од 15-29 
години со цел да се утврдат нивните потреби и барања 

Во рамки на овој проект предвидено е оддржување на Конференција за креирање на локална 
младинска политика на Охрид на која учество би зеле претставници на граѓанскиот сектор кои се 
насочени во областа млади. Со помош на експерти треба да произлезе нацрт документ – локална 
младинска стратегија која ќе биде доставена на увид на јавноста, ќе има јавна дебата а како 
конечен документ предвидено е да биде донесена од страна на Советот на општина Охрид до 
крајот на 2021 година. Сите идни активности по донесувањето на младинската стратегија ќе бидат 
согласно препораките содржани таму. Анкетата помеѓу младите луѓе е неопходна од причина што 
ќе им се даде можност врз основа на мерливи параметри да ги постават своите барања и да ги 
искажат своите потреби во областите кои нив најмногу ги засегаат. 

Извор на финансирање: општина Охрид; 

Ставка Износ во денари 

Конференција за креирање на младинска политика 
на Охрид 

100.000,00 денари 

Изработка на локална младинска стратегија од 
страна на експерти 

355.000,00 денари  

Анкета на 110 млади луѓе 120.000,00 денари 

Јавна расправа и завршен настан за промоција на 
стратегијата 

60.000,00 денари 

Вкупно 635.000,00 денари 
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Потребни средства за реализација на делот од програмата наменет за поддршка на 
млади и младински политики 

Извор на финансирање Износ во денари 

Буџет на општина Охрид 945.000,00 денари 

Вкупно 945.000,00 денари 

 

Поддршка на невладини организации 

Соработката со граѓанскиот сектор е еден од клучните постулати на работата на општина Охрид. 
Отворено, транспарентно секогаш почитувајќи ја нивната независност и самостојност во носењето на 
одлуките ќе се трудиме реализирајќи ги активностите од оваа програма да градиме партнерски однос 
базиран на взаемна доверба и почитување. Тоа секако ќе придонесе општина Охрид користејќи ги 
услугите на граѓанскиот сектор да испорачува поквалитетни услуги кон своите граѓани.  

1. Проект: Финансиска поддршка за невладини организации  

Општина Охрид преку оваа активност ќе овозможи финансиска поддршка за проекти кои се 
доставени од страна на невладините организации. За таа цел веднаш по стапувањето на сила на новиот 
буџет на општина Охрид за 2021 година ќе се објави јавен повик со точно утврдени критериумуи и 
приоритени области на кој ќе може да учествуваат сите невладини организации со седиште на 
територијата на општина Охрид кои исто така предвиделе и активностите да се одвиваат на територија 
на општина Охрид. 

Извор на финансирање: Буџет на општина Охрид 

Ставка Износ во денари 

Трансфери до НВО врз основа на јавен повик 1.000.000,00 денари 

Вкупно 1.000.000,00 денари 

 

Потребни средства за реализација на делот од програмата наменет за поддршка на 
невладини организации 

Извор на финансирање Износ во денари 

Буџет на општина Охрид 1.000.000,00 денари 

Вкупно 1.000.000,00 денари 

 

 

Вкупен износ на програма во денари 1.945.000,00 
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Буџет на општина Охрид во денари 1.945.000,00 

 

Образложение 

 Програмата за млади и невладини организации на општина Охрид за 2021 година  предвидено 
е да се намали за вкупно 331.000,00 денари. Покрај финансиски измени во програмата се прават и 
измени на дел од активностите предвидени со првичната програма. Измените се прават во следните 
делови: 

1. Наместо проектот: Канцеларија за млади предвидена е реализација на проект: Младински 
центар Охрид.  Потребата за оваа измена произлегува согласно член 22 од Законот за 
младинско учество и младински политики. Младинскиот центар е место каде ќе се 
подготвуваат и спроведуваат програми кои ќе ја подобруваат благосостојбата на младите, 
развојот на личниот, социјален и професионален живот на младите, информации од важен 
интерес за младите и други апекти од животот на младите. На тој начин Канцеларијата за 
млади ќе биде интерирана во рамки на овој младински центар. Согласно првичната програма за 
оваа намена беа предвидени средства во вкупен износ од 576.000,00 денари а со ребалансот се 
предвидува да се потрошат средства во вкупен износ од 280.000,00 денари. На оваа ставка 
имаме намалување од 296.000,00 денари. 

2. Проект: Локално собрание на млади и Локален младински совет на општина Охрид. Двете 
младински тела на општина Охрид се формирани и во тој процес немаше потреба од 
искористување на средства од буџетот на општина Охрид. За таа цел оваа ставка се намалува 
од 60.000 на 30.000 денари. 

3. Проект: Локална младинска стратегија и Анкета на 110 млади луѓе на возраст од 15-29 години 
со цел да се утврдат нивните потреби и барања. За оваа активност во тек е тендерска постапка 
за избор на фирма која ќе ја изработи Статегијата за млади и анкетата. Корекција се прави само 
на цената на чинење на локалната младинска стратегија и истата се намалува од 360.000 на 
355.000 денари. 

Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
 
Број 08-7628/5                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                        Претседател  
О х р и д                                                                                             Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА 
АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО  ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2021 ГОДИНА 
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           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени на програмата за активностите на 
Општина Охрид во  областа на културата за 2021 година, што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
        

Број 09-7628/29                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  27 
 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина 
Охрид („Сл. гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14,14/14 и 10/19), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на  30.07.2021 година, ја донесе следната: 

 

   ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА  
ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО  ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2021 ГОДИНА 

 
  
 

 
Активности од областа на 
културата 

Опис Период на 
реализација 

Носител Износ 

 
KУЛТУРНИ 

МАНИФЕСТАЦИИ 
 

    

 
 

Прличеви беседи 

Продолжување на 
долгогодишната 

традиција за промоција и 
негување на епохалното 
творештво  на Григор С. 

Прличев 

 
 
Февруари 

 
Центар за култура “Григор 

Прличев”; Библиотека “Григор 
Прличев”; ООУ „Григор 

Прличев“; Општина Охрид 

 
 

50.000,оо ден. 

 
Фестивал Охридско лето 

 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
јули-август 

Министерство за култура;   
 НУ “Охридско лето”; Општина 

Охрид 

 
620.000,оо ден. 

 
Вечер  на  “Живко Чинго” 

Почит и негување на 
грандиозното книжевно 

дело на Живко Чинго 

 
август 

Општина Охрид; МЗ Велгошти; 
ООУ “Живко Чинго”  -Велгошти 

 
60.000,оо ден. 

 Меѓународна промоција  Здружение на граѓани “Поетска  
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Поетска ноќ во Велестово на поетската реч и 
ликовната уметност 

август ноќ во Велестово”; МЗ Велестово; 
Општина Охрид 

50.000,oo ден. 

Културно-забавно лето 
“На зајдисонце во 

Трпејца” 
 

Промоција на 
охридските природни 

убавини 

 
Јули-август 

Здружение за развој и промоција 
За “Трпејца со љубов”; Општина 

Охрид 

 
50.000,oo ден. 

Поетска манифестација 
“Охридски бисер” 

Промоција на поетската 
реч 

 
Јуни-јули 

Здружение за литература и 
култура 

“Охридски поетски бисер“; 
Општина Охрид 

 
30.000,оо ден. 

                       ВКУПНО: 860.000,oo ден. 
ВЕРСКИ 

МАНИФЕСТАЦИИ 
 

    

Бадникова поворка за 
навестување на 

Христовото раѓање 

Продолжување на 
традицијата и негување 

на верските обичаи 

јануари Здружение на граѓани 
“Бадникови поворки”; МПЦ - 

Охридска архиепископија; 
Општина Охрид 

60.000,оо ден. 

Богојавление - Водици Продолжување на 
вековната традиција  и 

обичаите по повод 
празникот Св Василиј 

јануари Македонска православна црква; 
Општина Охрид 

500.000,oo ден. 

Ифтарска вечер Негување и 
продолжување на 

верските традиции 

Мај-јуни Исламска верска заедница и 
Општина Охрид 

150.000,оо ден. 

                                                    
ВКУПНО: 

710.000,оо ден. 

СВЕТИ КЛИМЕНТ 
ОХРИДСКИ-ПАТРОН НА 

ОХРИД 

Почит и негување на 
вонвременското 

просветно, духовно и 
световно дело на Свети 

 
декември 

Општина Охрид, МПЦ и сите 
останати воспитно - образовни и 

културни институции 

 
150.000,оо ден. 
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Климент Охридски 

                                       ВКУПНО: 150.000,oo ден. 
 
 
 
 
 
 
 

ИЗДАВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 

    

Издавање  антологија за 
светите Кирил и Методиј, 

Климент и Наум 

Почит и негување на 
ликот и делото на Кирил, 
Методиј, Климент и Наум  
и културна промоција на 

Охрид 

2021 Општина Охрид 160.000,оо ден. 

Издавање антологија за 
охридските писатели 

Почит и негување на 
ликовите и делата на 

охридските писатели и 
културна промоција на 

Охрид 

2021 Општина Охрид 160.000,оо ден 

Печатење на антологија 
за Живко Чинго 

 

Почит и негување на 
ликот и делото на Живко 

Чинго и промоција на 
Охрид 

2021 Општина Охрид  60.000,оо ден. 

                              
ВКУПНО: 

 
380.000,оо ден. 

МУЗИЧКА ДЕЈНОСТ 
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Балкански фестивал на 

народни песни и ора 
Продолжување на 
долгогодишната 

традиција и негување на 
македонскиот изворен 

фолклор 

јули НУЦК Григор Прличев 
Општина Охрид 

30.000,оо ден. 

Интернационален 
фестивал Охрид фест – 
‘Охридски трубадурии” 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Август - 
септември 

Здружението на граѓани 
Интернационален фестивал –

Охридски трубадурии , 
Општина Охрид 

70.000,оо ден. 

Охридски хорски 
фестивал 

Поддршка, промоција и 
негување на хорската 

музика 

август Министерство за култура , 
Здружение  на граѓани  

“Охридски хор” 

50.000,oo ден. 

Детски музички фестивал 
“Распеано Рибарче” 

Промоција и поддршка на 
млади музички таленти  

Мај - јуни Здружение на музички 
изведувачи –Охрид;Општина 

Охрид 

50.000,oo ден. 

Музичко забавен 
хепениниг “Зимска бајка”  

Културна промоција на 
Охрид 

декември НИМО –ОХРИДЊУС и 
Општина Охрид 

60.000,оо ден. 

Поддршка на истакнати 
охридски музички 

уметници 
 

Поттикнување на 
музичкото творештво, а 
преку тоа и меѓународна 

промоција на Охрид 

 
континуирано 

Министерство за култура; 
Агенција за млади и спорт и 

Општина Охрид 

50.000,оо ден. 

Поддршка на млади 
музички таленти 

 

Поттикнување на 
музичката креативност 

кај младите 

континуирано Министерство за култура 
НУЦК “Григор Прличев”; 

Општина Охрид 

50.000,oo ден. 

Поддршка  на охридскиот 
градски хор ” Вокс 

лихнидос” 

Промоција и негување на 
хорската музика 

континуирано Здружение на граѓани 
Охридски градски мешан хор 
“Вокс Лихнидос”;  Општина 

Охрид 

 
50.000,оо ден. 

                                                 
ВКУПНО: 

410.000,оо ден. 
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ЛИТЕРАТУРНА 
ДЕЈНОСТ 

    

Поддршка на 
литературни изданија 
посветени на Охрид 

Културна промоција на 
Охрид 

Континуирано Општина Охрид 70.000,оо ден. 

Поддршка на 
литературни изданија на 

роднокрајни писатели 

Поттик и негување на 
литературното творештво 
на роднокрајни писатели 

континуирано Општина Охрид 70.000,оо ден. 

Поддршка на млади 
автори 

Поттик за создавање 
литературно творештво 

меѓу младата популација 

континуирано Општина Охрид 60.000,оо ден. 

Поддршка на 
литературни клубови и 

здруженија 
 

Негување на вредностите 
на литературното 

творештво 

континуирано Општина Охрид 60.000,оо ден. 

Награден литературен и 
ликовен ученички 
конкурс по повод 

Патронот на градот 

Негување на духот на 
Свети Климент Охридски 

од страна на младата 
популација 

Ноември - 
декември 

Основни и средни училишта, 
Општина Охрид 

 
30.000,оо ден. 

                                              
   ВКУПНО: 

 
290.000,оо ден 

ТЕАТАРСКА, 
ФИЛМСКА И ДРУГА  
СЦЕНСКА ДЕЈНОСТ 

    
 

Поддршка на Охридскиот 
народен театар 

 

Развој на театарската 
уметност 

континуирано Министерство за култура; 
НУЦК „Григор Прличев“; 

Општина Охрид 

60.000,oo ден. 
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Поддршка на детските и 
младинските драмски 

студија 

Негување на 
македонскиот 

литературен јазик и 
поттикнување љубов кон 
театрската уметност кај 

младата генерација 

континуирано Министерство за култура; 
НУЦК “Григор Прличев”; 

Општина Охрид 

40.000,oo ден. 

Фестивал на нов 
европски филм “BICH 
FILM FESTIVAL 2020” 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јуни – јули Министерство за култура; 
„ПИК- Продукција“; Општина 

Охрид 

100.000,oo ден. 

 
Поддршка на локалните 

студија за балет 
 

 
Приближување на 

балетската уметност до 
граѓаните 

 
континуирано 

 
Општина Охрид; НУЦК” 

Григор Прличев” 

 
40.000,оо ден. 

 
Поддршка на локалните 
студија за модерен танц 

 

Популаризација на  
модерните уметности  

континуирано Општина Охрид; НУЦК 
“Григор Прличев” 

40.000,oo ден. 

Поддршка на локалните  
фолклорни ансамбли и 
културно –уметничките 

друштва 

Поддршка на народните 
песни и ора и 

приближување на 
изворната народна 
музика и игра до 

граѓаните 

континуирано Општина Охрид 100.000,оо ден. 

                                                 
ВКУПНО: 

380.000,оо ден. 

 
ЛИКОВНА ДЕЈНОСТ 

 

    

 
Меѓународна 

манифестација 
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 „Остен-биенале на 
наградени автори 2021” 

 
Востановување Голема 

награда на град Охрид за 
цртеж и Голема награда 

на град Охрид за најдобри 
автори 

 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид и 

доближување на 
глобалните трендови во 
уметноста до граѓаните 

 
септември 

Влада на РСМ; Светска 
галерија на уметност на хартија 
“Остен –Биенале на наградени 
автори 2021”; Општина Охрид 

 
200.000,оо ден. 

 
Интернационална 
ликовна колонија 

“Трпејца 2021” 
 

Meѓународна културна 
промоција на Охрид 

септември Здружение на граѓани „За 
Трпејца со љубов”;  МЗ 

Трпејца; Општина Охрид 

50.000,oo ден. 

 
Поддршка на ликовни 

изложби  
 

Приближување на 
ликовната уметност до 

граѓаните 

континуирано НУЦК “Григор Прличев”; 
Општина Охрид 

50.000,oo ден. 

 
Поддршка на 

роднокрајни ликовни 
уметници 

 

Приближување на 
ликовната уметност до 

граѓаните 

континуирано Општина Охрид 50.000,оо ден. 

Каталог на уметничките 
дела од традиционалната 

Осмодекемвриска 
изложба на роднокрајни 

уметници 

Културна промоција на 
Охрид 

Ноември-
декември 

Општина Охрид 40.000,оо ден. 

   ВКУПНО: 390.000,оо ден. 
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ПРОЕКТИ И 
ПРОГРАМСКИ 

АКТИВНОСТИ НА 
ЗДРУЖЕНИЈА НА 

ГРАЃАНИ И 
СЛОБОДНИ 
УМЕТНИЦИ 

    

Поддршка на проектот:     
“Фондација Менка и 

Мајкл Клос” (Ликовна 
заоставштина –трајна 

сопственост на Општина 
Охрид) 

Негување и зачувување 
на охридското ликовно 

богатство 

Септември-
октомври 

Министерство за култура; 
Здружение за историја, 

литература, издаваштво, 
екологија и еко –туризам 

“Мацково” – Охрид; Општина 
Охрид 

 
80.000,oo ден. 

Поддршка на проект за 
снимање спортски 

документарен филм за 
боксот во Охрид 

Популаризација на 
спортот како најдобра 

заштита од пороците на 
современото живеење 

 
2021 

Продукција „Акрис 
Индипендед Студио“ и 

Општина Охрид 

 
80.000,oo ден. 

 
Поддршка на проект 

„Алтернативно културно-
забавно лето К.И.5 до 12“ 

Промоција на млади 
артисти,размена на идеи 
и културни вредности, 

промоција на природното 
и културното наследство 

на Охрид. 

 
 

Март - 
септември 

Здружение на граѓани 
Независна театарска аматерска 

група „Аматер“-Охрид; 
Општина Охрид 

 
 

100.000,oo ден. 

Балкански – детско –
младински камп: 

„Поетски искри од 
огништетото на Ванчо 

Николески” 

Меѓународна промоција 
на поетската реч и 

културна промоција на 
Охрид 

Јуни-јули Здружение за историја, 
литература, издаваштво, 
екологија и еко –туризам 

“Мацково” – Охрид; Општина 
Охрид 

30.000,oo ден. 

Поддршка на 
програмските активности 
на ОО „Сојуз на борци“ 

Почитување и негување 
на светлите традиции на 

НОБ 

континуирано Општина Охрид; Сојуз на 
борци 

50.000,оо ден 
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Поддршка на 
програмските активности 

на Здружението за 
култура и уметност „Арт 

Вивенди” 

 
Meѓународна културна 

промоција на Охрид 

 
Јули-август 

 
Здружение за култура и 

уметност “Арт Вивенди”; 
Општина Охрид 

 
 

30.000,oo ден. 

Поддршка на 
програмските активности 

на  
Здружение на Египќани 

„Пирамида Зем“ 

Културна еманципација 
на египќанската етничка 

заедница во Општина 
Охрид 

Април-
Октомври 

Здружение на Египќани 
„Пирамида Зем“-Охрид  

150.000,оо ден 
 
 

Поддршка на музичкиот 
проект:„ Рамаданоски –

музичка приказна“ 

Популаризација на 
народната музика   

Април- 
октомври 

Здружение на естрадни 
уметници  

60.000,оо ден 
 

Поддршка на  пректот: 
“Видео промоција на 
Охрид “од познатиот 

охридски музичар Никола 
Ристески(Никола Тони) 

Видео –промоција на  
природните и културните 

убавини на Охрид  

Април-
октомври 

Мега продукција Џоле Дооел - 
Охрид  

30.000,оо ден 
 

   Вкупно: 610.000,oo ден 
 

Реализација на 
активностите согласно 

Програмата за 
одбележување празници и 

манифестации за 2021 
година 

Почитување и негување 
на значајните културно – 

историски настани и 
личности од подрачјето 

на Општина Охрид 

Континуирано Општина Охрид  
 

200.000,оо ден. 

   ВКУПНО: 200.000.oo ден. 
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ТРАНСФЕРИ, 
ИЗНАЈМУВАЊЕ И 

ТЕХНИЧКА 
ПОДДРШКА 

 

    

Трансфер кон здруженија 
на граѓани, институции и 
поединци од областа на 

културата 

Поддршка на 
невладиниот сектор од 
областа на културата 

континуирано Општина Охрид  
300.000,oo ден. 

 
Изнајмување простор  за 
одржување на културни  

настани 

Создавање услови за 
одржување на 

манифестации за 
промоција на охридските 
таленти  како и културна 

промоција на Охрид 

 
 
континуирано 

 
 

Општина Охрид 

 
 

100.000,оо ден. 

Техничка поддршка за 
реализација на 

планираните програмски 
содржини (озвучување, 

осветлување) 

Техничка поддршка за 
реализација на 

програмските активности 

2021 Општина Охрид  
200.000,оо ден. 

                                                
ВКУПНО: 

600.000,оо ден 

КАПИТАЛНИ  
ИНВЕСТИЦИИ 

    

Обнова на Домот на 
култура во нас.Радојца 

Новичиќ  

Подобрување на 
инфраструктурните 
услови  и развој на 

културната дејност во 
нас. Радојца Новичиќ  

2021 година Општина Охрид 400.000.оо ден. 
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ВКУПНО: 

400.000,оо ден. 

 
СПОМЕН - ОБЕЛЕЖЈА 

    

Санација, одржување и 
хортикултурно уредување  
на спомениците и спомен 

–обележјата 

 
Почитување на културно-
историското наследство 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

 
250.000,оо ден. 

    
ВКУПНО: 

 
250.000,оо ден. 

    
ВКУПЕН ИЗНОС НА 
ПРОГРАМАТА ЗА КУЛТУРА 
(К4) ЗА 2021 ГОДИНА 

 
5.630.000,оо ден. 
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Објаснувањe:  
Во Програмата за активностите на Општина Охрид во областа на културта за 2021 
година не  се прават измени во вкупнит износ во финансискиот дел, туку само 
пренамена во програмските активности:  
1. Во делот на Верски манифестации предвидените 40.000,оо ден за Василичарскиот 
карневал во с.Куратица, кој од добропознатите причини не се одржа, предлагаме истите 
да се пренаменат за потребите на Фестивалот „Охридско Лето“; 
2.Во делот на Издавачката дејност се прават измени наместо издавање посебни 
антологии за Св. Кирил и Методиј, Климент и Наум, да се реализира со истиот 
предвиден износ од 160.000,оо ден, да се искористат за издавање Антологија за 
охридските писатели.; 
3. Во делот на Проекти и програмски активности на Здруженијата на слободни граѓани 
и слободни уметници, предвидените 80.000,оо ден поради прераната смрт на актерот 
Љупчо Тодоровски – УПА(автор на овој проект) да се прераспределат за  потребите на 
Фестивалот „Охридско лето“. 
Согласно овие измени, претходно предвидените 500.000,оо ден се зголемуваат за 
120.000,оо ден,  а со тоа вкупниот износ на предвидените средства за успешна 
реализација на Фестивалот Охридско лето изнесува 620.000,оо ден. 

 
 Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
 
Број 08-7628/6                                        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                      Претседател  
О х р и д                                                                                        Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА СПОРТ И 
РЕКРЕАЦИЈА ЗА 2021 ГОДИНА 

 
         
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени на програмата за спорт и рекреација 

за 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година. 

 
      

Број 09-7628/30                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
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Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08,10/10, 05/11,09/14, 14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден   30.07.2021 година, ја донесе следната:     

  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА ЗА 2021 ГОДИНА 

 

Програмата за активностите во областа на спортот и рекреацијата во Општина Охрид 
за 2021 година е направена врз основа на одредбите од  Законот за локална самоуправа , 
Законот за спорт и други подзаконски акти. 

Јавниот интерес на спортот е: 

• Поттикнување на спортските активности на децата и младината во рамките на 
федерациите; 

• Организирање и спроведување на спортски тренинзи и натпревари; 
• Поттикнување на реализирањето на програмите на спортските федерации; 
• Поттикнување и помагање на организирањето на спортски приредби и манифестации; 
• Одржување, функционирање на постојните и планирање и изградба на објекти за спорт 

од јавен интерес на граѓаните на Општина Охрид и пошироко; 
• Развој на масовниот спорт и рекреативните активности на граѓаните опфатени во 

програмите на спортските и спортско рекреативните клубови, училишен спорт, спорт 
за сите и особено спортско рекреативни активности на лица со посебни потреби; 

• Организирање на спортски приредби и манифестации, поддржување на систем на 
натпревари на општинско ниво, регионално ниво, републичко ниво, поддржување на 
традиционални  спортски манифестации од национален  и меѓународен карактер, 
поддржување на училишниот и студентскиот спорт, манифестации и форми на 
натпревари за лица со посебни потреби како и масовните спортско-рекреативни 
активности на граѓаните, 

• Класифицирање на спортските објекти, организирано користење на истите, 
опремување на рекреативни зони за масовно спортување; 

• Поддршка и унапредување на спортот, спортските клубови  регистрирани на 
подрачјето на Општина Охрид, 

• Поддршка на општинските  спортски  сојузи како највисока форма на организирање на 
спортските клубови на подрачјето на Општината Охрид . 

• Програмите се финансираат од буџетот на Општина Охрид,донации, спонзорства  а за 
исполнување на програмите и утврдените рокови поднесуваат извештај до Општина 
Охрид . 

ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 
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             Главни цели на програмата ЛО Спорт и рекреација е афирмирање на  Општина  Охрид 
како општина која создава услови за развој и поддршка на програмите за спорт и спортско-
рекреативни активности . 

Општината Охрид  преку својата организациона поставеност во областа на спортот ќе 
придонесе  за зголемен опфат на младите во спортот. Општината постојано ќе се грижи за 
позитивно насочување на своите граѓани. Реализацијата на програмите од областа на спортот 
и рекреацијата сигурно дека ќе придонесе за подигнувањето на квалитетот на живеење на 
граѓаните од сите социјални структури. 

Преку  организираните системи на натпревари и други спортски манифестации ќе се 
создадат услови за настапи во општината во земјата и странство. 

Општината Охрид преку поддршка на спортските настани секогаш ќе придонесува за 
популаризација на спортот и достојно репрезентирање на можностите и потенцијалите на 
општината. 

МЕТОДОЛОГИЈА 

Спортските натпревари и манифестации ги организираат и реализираат спортските 
клубови и националните спортски федерации.Спортски манифестации организираат и други 
правни и физички лица што вршат дејност спорт, под услови утврдени со Законот за спорт . 

Програмата  ЛО Спорт и рекреација се состои од активности за : 

- Поддршка и развој на предучилишен и училишен спорт, реализирање спортски 
активности и систем на натпревари на учениците. 

- Поддршка и унапредување на спортот,спортските клубови од Општина Охрид. 
- Поддршка на рекреативни активности на граѓаните и рекреативни активности на лица 

со посебни потреби. 
- Поддршка на традиционални манифестации и манифестации од особен интерес за 

Општина Охрид. 
- Поддршка на програми и проекти на останати спопртски организации од интерес на 

Општина Охрид. 
Вреднувањето на програмите ќе се одредува врз основа на : 

• Остварени спортски резултати во зависност од рангот на натпревари на клубот, 
поединци на клубови со остварен висок пласман . 

• Број на учесници во активностите или манифестации (увид  од програмите или 
проектите) 

• Манифестацијата да е во календарот на спортската асоциација со утврден статус и 
категорија на натпреварот . 

СПОРТСКИ МАНИФЕСТАЦИИ 

- Традиционални манифестации 
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Општината Охрид ќе партиципира во традиционалните спортски приредби и 
манифестации од локален,регионален ,национален и меѓународен карактер со цел зачувување 
на континуитетот  на манифестациите  за кои има интерес од граѓаните, а се е во интерес на 
развојот на спортот во општината. 

- Манифестации од особен интерес 
Општина Охрид преку поддршка на вакви спортски настани ќе придонесе за 

популаризација на спортот и достојно репрезентирање на можностите и потенцијалите на 
општината . 

- Хуманитарни акции 
Општина  Охрид  ќе организира хуманитарни акции со субјекти од областа спорт . 

- Крводарителски акции 
Спортистите доброволно донираат крв на крводарителски акции . 

- Стоп на пороците  
  Општина Охрид како организатор или коорганизатор ќе организира едукативни 
трибини за информираност и подигнување на свеста кај младите . 

- Спорт за сите 
Општина Охрид ќе поддржува програми и проекти за масовен рекреативен спорт на 
граѓаните од општината бидејќи рекреативниот спорт треба да му овозможи на секој 
граѓанин согласно неговите потреби можности активно вклучување во спортскиот 
живот во општината . 
Активностите во областа на спортот Општина Охрид ќе ги насочи кон 

поттикнување,подржување и помагање на остварувањето на целите на оваа Програма за 2021 
година со средства предвидени во висина од  27.540.000,00 денaри                                                                                                                                                                          
распоредени по следните ставки : 
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42 Стоки и услуги 
 
Изнајмување на друг тип 
на простор 
 
 
Јануари-Декември 

 
Изнајмување  спортски 
објекти на ЈП „Билјанини 
Извори“ 
 
 

 
Непречено и организирано 
користење на расположивите 
спортски објекти од страна на 
клубови,училишта, поединци, 
здруженија и др. субјекти со 
создавање услови за 
спортување за сите генерации. 
Организирање и поддршка на 
најразлични спортски настани 
и активности, посебно со 
поддршка на талентирани 
спортисти и проекти што 
значат унапредување на 
спортот во Општина Охрид . 

 
 
 
 
 
 
 
 3.000.000,00 
 

46 Субвенции и  трансфери 
 
Трансфери  до спортски 
клубови 
 
Јануари - Декември 

 
Трансфери кон спортски 
клубови 
 
 

Основната цел е 
поддржувањето на 
организираните  активности за 
развој и унапредување на 
масовниот спорт и 
рекреактивниот спорт како   и 
клубските натпревари и 
натпревари  по принципот 
спорт за сите.Со оваа 
програма ќе се обезбеди 
финансиска поддршка на 
спортските клубови во 
општина Охрид. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ф.К.ОСК Фер плеј Охрид 
 
Ф:К Охрид Топ Тим 
 
Ф.К Копенхаген 
 
Шаховски Клуб „Ласкер“ 
 
Боксерски клуб Алексо 
Огненоски 
 
Стрелачки клуб Охрид 
 

 
 
 
 
 20.410.000,00 
(вкупно 
трансфери) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
50.000,00 
 
50.000,00 
 
50.000,00 
 
110.000,00 
 
300.000,00   
     
  
100.000,00 
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Стрелачки клуб Лихнидос 
 
ХВА ранг-ФИСТ 
 
Кајак кану клуб Стрмец 
 
Акватика јахтинг 
 
А.К Охрид 
 
Тениски клуб Охрид 
 
 
Трансфери до клубови од 
ОФС 
 
Риболовно друштво 
 Св.Апостол Петар 
 
ГРК Охрид 
 
ГФК Охрид 
 
ФК Воска Спорт 
 
ГКК Охрид 
 
Р.К Лихнид 
 
 
Трансфери кон други 
клубови 

80.000,00 
 
80.000,00 
 
140.000,00 
 
120.000,00 
    
230.000,00 
 
 100.000,00 
 
  
120.000,00 
 
 
80.000,00 
 
 
8.000.000,00 
 
 6.000.000,00 
 
 2.750.000,00 
  
1.600.000,00 
   
 150.000,00 
 
  
   
300.000,00 
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Други трансфери 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јануари- Декември 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јануари/Декември 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јануари/Декември 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Поддршка за учество во 
училишните спортски 
системи на активности и 
натпревари и Сојузот на 
училишен спорт Охрид. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Во други трансфери кон 
клубови во кои влегуваат 
спортски клубови,здруженија 
од областа на 
спортот,спортски 
манифестации/настани и 
проекти на кои локалната 
самоуправа на Општина 
Охрид обезбедува финансиска 
подршка во вредност од: 
 
 
 
 
 
 
 
Во насока на унапредување на 
училишниот спорт општината 
ќе финансира 
програми,проекти и спортски 
активности на учениците  од 
основните и средните 
училишта од општина Охрид. 
Училиштето има обврска да 
води грижа и за здравјето на 
учениците со овозможување 
правилен физички развој, во 
современи услови,како и 
создавање здравствена 
култура. Поради сето ова се 
помага училишниот спорт,се 
развива и организира при што 
учениците кои имаат афинитет 
и желба побрзо избираат сакан 
спорт под стручна контрола и 
организација. Воедно се 
создава еднаквост на правата 
за физичката активност на 
сите деца без оглед на нивните 
предиспозиции. 
Учество на деца од детски 
градинки и ученици од 
основни училишта 
 
 
 
 

 
    
 
3.530.000,00 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
250.000,00 
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Јануари/Декември 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Подршка на спортските 
здруженија кои 
допринесуваат за развојот 
на подводните спортови,ја 
развиваат свеста кај 
населението за здрава 
животна околина и со 
својата работа активно 
учествуваат за развојот на 
спортскиот туризам во 
општина Охрид 
 
 
 
 
 
 
 
Финансиска подршка на 
традиционални спортски 
манифестации/настани,пр
оекти 
 
Одржувањето  на спортски 
манифестации/настани,како 
и реализирањето на проекти 
од областа на спортот ќе 
допринесат за 
популаризација на 
спортот,подигнување на 
свеста за здрав начин на 
живот,масовност во 
спортот,но и можност за 
постигнување на врвни 
спортски резултати,а исто 
така  и промоција на Охрид 
како спортско туристичка 
дестинација во земјата и 
светот. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Нуркачки клуб АМФОРА 
 
Нуркачки клуб Акватек 
 
 Клуб за подводни дејности - 
Охрид 
 
 
 
 
 
 
 
 
Отворени голф денови 
 
Охрид опен 2021 Хваранг 
Фист 
Охрид опен 2021 Хваранг 
ИТФ 
Трофеј Охрид Топ Тим 
 
Фер Плеј куп 
 
Пливаме во сино-Аква спирит 
 
Мегународен пливачки митинг 
2021-Охрид опен-Акваспирит 
 
100 години фудбал во Охрид-
Охрид њуз 
 
Мегународен баскет турнир 
ГКК Охрид 
 
Денот на  
Галичица(планиснско лудило) 
 
Тенис за сите-Адвантико 
 
Мал Илинденски пливачки 
маратон 2021 
 
Пливачки маратони Охридски 
бранови на 5км и 10 км 

 
 
 
   
100.000,00 
 
 100.000,00  
 
120.000,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
50.000,00 
 
70.000,00 
 
70.000,00 
 
80.000,00 
 
120.000,00 
 
50.000,00 
 
 
80.000,00 
 
120.000,00 
 
 
110.000,00 
 
 
130.000,00 
 
 
80.000,00 
 
120.000,00 
 
 
100.000,00 
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Јануари - Декември 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Спортско рекреативни 
активности ,награди и 
признанија за спортските 
резултати 
 
 
 
. 
 
 
 
 
 
 

 
Охрид трчат 2021 
 
Ватерполо турнир 2021 
 
Регата во едрење (Аматер) 
 
Меч рејс куп(Меч рејс клуб 
Охрид) 
Куп за едрење на Охридско 
езеро-Охрид салинг кап 
 
Едриличарска регата 2021 
Акватика јахтинг 
 
Кајакарска регата 2021 
 
Охрид Ултра траил 2021 
 
Балкански надежи-детски 
фудбалски турнир 
 
 
Карате турнир  
Охрид Опен 
 
 
 
 
Ана Стојаноска 
 
Ива Кецкарова 
 
Дејан Ангел 
 
 
 
Одржување на традиционални 
спортски натпревари ,при што 
играта секогаш да биде над 
резултатот. 
Самиот проект да биде 
можност за социјализација на 
сите учесници,независно од 
возраста или  нивната етничка 
или верска припадност. 
 
 
 

 
400.000,00 
 
50.000,00 
 
50.000,00 
 
50.000,00 
 
50.000,00 
 
 
110.000,00 
 
 
110.000,00 
 
400.000,00 
 
70.000,00 
 
 
 
 
80.000,00 
 
 
 
 
35.000,00 
 
 35.000,00 
 
 90.000,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
150.000,00 
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Програми за активности на 
лица со посеби потреби и 
здруженија на пензионери 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Наградите и признанијата да 
бидат симболични. 
Општина Охрид ќе поддржува 
и спортско рекреативни 
активности на лица со посебни 
потреби и пензионери 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
100.000,00 
 

 

 

 
48 Капитални расходи 
 
Реконструкција на други 
објекти 
Јануари - Декември 

 
 

 
Одржување  на 
условите за користење 
на постојните 
спортските терени и 
изградба на нови на 
подрачјето на 
општината Охрид 
 
 
 
 

    
   
  600.000,00 
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 ВКУПНО : 27.540.000,00 денaри                                                                                                                                                                           

               Образложение:    Пандемијата со Ковид 19 предизвика стагнација кај спортските 
клубови во нивната работа и организација на настани.Со олабавувањето на мерките 
спортските клубови и здруженија побараа дополнителни средства по доставените програми за 
работа и организација на настани така да на предлог на Градоначалникот се изготвува и 
измената на програмата за спорт и рекреација за 2021 година. 

Со оваа измена на  предлог програмата се предвидува зголемување на буџетот за спорт и 
рекреација од 8.930 000 илјади денари и тоа во ‘’трансфери кон други клубови’’ од 8.330 
000,00 и ‘’други трансфери’’ од 720 000,00 денари. 

Оваа Програма за измена на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
 
Број 08-7628/7                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                     Претседател  
О х р и д                                                                                         Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА НА  ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА 

ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОБРАЗОВАНИЕТО ЗА 2021 ГОДИНА 

 
СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измена на  програмата за активностите на општина 

Охрид вообласта на образованието за 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 
 
Број 09-7628/31                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 8/07, 01/08, 
10/10, 05/11, 09/14,14/14,10/19 и 15/20) Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 30.07.2021 година, ја донесе следната:  
 
 
 

    ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНА НА  ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО 

ОБЛАСТА НА ОБРАЗОВАНИЕТО ЗА 2021 ГОДИНА 
 



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  49 
 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

 
ЦЕЛИ: 

- Обезбедување активен однос на Општина Охрид кон задоволување на потребите и 
интересите во областа на образованието; 

- Изнаоѓање форми за поефикасно и поекономично одвивање на образовниот процес; 

- Подобрување на условите за обавување на образовниот процес во нормални и во вонредни 
услови (како што е моменталната ситуацијата предизвикана со Корона вирусот) ; 

- Развој на образовниот процес. 

 
АКТИВНОСТИТЕ на Општина Охрид во областа на образованието во 2021 година ќе бидат насочени 
кон поттикнување, поддржување и помагање при остварувањето на  целите на оваа Програма ,пред се 
со овозможување финансиска, техничка и стручна помош со кадри и опрема неопходни при 
реализирање на планираните активности, прикажани табеларно. 
ФИНАНСИРАЊЕ: Активностите во областа на образованието планирани за 2021 година ќе се 
финансираат од МОН, од Буџетот на општина Охрид, од блок дотација, од сопствени приходи на 
училиштата и од донации. 
 
 
ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ:      
 
За 2021 година соРебалансот на буџетот на општина Охрид за основно образование предвидени 
се 32.675.800,00денари општински средства, износот на сопствените средства на основните 
училишта е 5.600.000,00  денари,  блок дотацијата е 266.516.000,00 денари 14.683.876,00 денари се 
обезбедени од проекти и донации. 
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ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ:      

 
                                

       
                           ОПИС 

 
 

РОК 

 
 

НОСИТЕЛ 

 
ИЗВОР    НА    ФИНАНСИСКИ     СРЕДСТВА 

Блок- 
дотации 

Општински 
средства 

Сопствени 
средства 

Др.извори и(донаторски 
сметки) 

I Капитални инвестиции  и 
реконструкции 
 

      

  
Промена на кров (азбестни 
табли) 

 ООУ„Св.Наум 
Охридски“-објект во 
Пештани 

  
 

 МОН                 
намалено 700.000,00 

 Промена на столарија  ООУ„Св.Наум 
Охридски“-објект во 
Пештани 

   МОН 

 Изградба на училишна 
спортска сала 

 ООУ „Ванчо 
Николески“ Лескоец 

   Начелна согласност  
МОН 

 Изградба на училишна 
спортска сала 

 ООУ„Кочо Рацин“    Начелна согласност  
МОН 

 Реконструкција на под во 
спортска сала 

 ООУ„Григор 
Прличев“ 

 900.000,00   

 Уредување  на училишен двор  ООУ„Христо 
Узунов“ 

 300.000,00   

 Поставување на бетонска 
кошулица 

 ООУ„Христо 
Узунов“ 

 1.000.000,00   

 Целосна реконструкција на 
училиштето 

 ООУ„Св.Наум 
Охридски“-ПУ 
Трпејца 

   Донација 

 Санација на фасада  ООУ„Григор 
Прличев“- 

   Начелна согласност  
МОН 

 Промена на под во ходници  ООУ„Григор 
Прличев“-новата 

 750.000,00   



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  51 
 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

зграда 

 Изградба на нов училишен 
објект 

 ООУ„Братство 
единство“-објект 
Крст Џамија 

   Донација „ТИКА“ 

 Изработка на дренажа   ООУ „Братство 
единство“ - Лескајца 

   Донација 

 Оградување на училишниот 
парк со ограда и влезна врата 

 ООУ „Живко Чинго 
“ - Велгошти 

 100.000,00   

 Санација на водоводна и 
одводна мрежа 

 ООУ „Братство 
единство“ - Лескајца 

 870.000,00   

 Санација на подови во 
училиштето  

 ООУ „Ванчо 
Николески“ 
с.Лескоец 

 365.800,00   

 Обнова  на фасада   ООУ „Св.Климент 
Охридски“ - 
централно 

   Донација,проект на 
УСАИД 

 Набавка на училишен мебел 
и друга училишна опрема 

 Основни училишта 
 

    964.000,00 147.916,00 

 Средства за исплата на 
реализирани капитални 
инвестиции во 2020год.  

 Основни училишта 
 

9.760.000,00   

  
Вкупно НА:  
 

  
 

 
          14.045.800,00 

 
   964.000,00 

                147.916,00         
донаторски сметки 

 Тековно одржување на објекти 
и опрема 

 
 

 
основни училишта 

 
100.000,00 

         
       3 500.000,00 

    
  900.000,00 

 

 Нагледни средства за прво и 
четврто одделение 

 основни училишта   
         3.000.000,00 

 По барање од МОН 

 ПРОЕКТИ и 
АКТИВНОСТИ 

      

  
Продолжен  престој   

15септември- 
10 јуни     
(законски 
основ) 

Општина Охрид  
основни училишта 

  450.000,00   
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Финансиско учество  во 
проекти 

   200.000,00 
  

  
Персонални образовни 
асистенти 

Проект кој е 
во рамките 
на 
Програмата 
за социјална 
заштита 

Основни училишта и 
УНДП 

  
            720.000,00 

 Обезбедување на училиштата со 
чуварска служба и 
сметководители 

   3.100.000,00   

 Детски  семафор – Општинска 
сообраќајно-воспитна 
манифестација 

мај СВР, општина Охрид 
и основните 
училишта 

  логистика  

  
Безбедни  училишта 

декември-
март 

СВР, општина 
Охрид,основни  

  
Логистика 

логистика  

  
„Реонскиот полицаец Ве 
советува“ 

тековно СВР, општина 
Охрид,основни 
училишта 

 Логистика логистика  

  
Училишни игри без граници 

Декември-
мај 

Извиднички 
одред„Пионер“ 
основни училишта 

  логистика  

  
Образованието и полицијата 
против дрогата во заедницата 

октомври-
декември 

 
СВР,општина Охрид, 
основни училишта 

 Логистика логистика  

  
Доделување стипендии на 
ученици  

Октомври-
ноември 

Општина Охрид  1.350.000,00   

 Финансиска поддршка и превоз 
на талентирани ученици  за 
учество на државни и 
меѓународни натпревари  

 
мај-јуни 

Општина Охрид 
Основни училишта 

  200.000,00  
   

 
163.000,00 

спонзори 

 Наградување на ученици кои 
освоиле  први места на 
државни и меѓународни 

24 мај  
Општина Охрид 
Основни училишта 

 
 

 
 

 
 

спонзори 
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натпревар 

 Манифестации организирани  
по разни поводи 
(патронати,државни празници)  

тековно Основни училиштата   
Логистика 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
III ТЕКОВНИ   РАБОТИ 

 
 

 
Плати и придонеси за 
вработените 

 
Тековно  

Општина 
Охрид,основни 
училишта,МОН 

 
 
254.500.000,00 

   

  
Режиски трошоци  

 
тековно 

Општина 
Охрид,основни 
училишта 

 
8.470.000,00 

 
  5.850.000,00 
 

 
377.000,00 

 

 Превоз на ученици кои живеат 
на оддалеченост поголема од 2 
км од  училиштето 

 
Тековно (законски 
основ) 

Општина 
Охрид,основни 
училишта 1.300.000,00 

   
 
 
 

  
Исплата на средства по основ 
отпремнини и солидарна 
помош 

 
Тековно (законски 
Основ) 

 
Општина Охрид 

 
     300.000,00 

 
   480.000,00 

  

 Субвенционирање на превозот на 
наставниците кои држат настава 
во руралните средини  (По 
Меморандум за соработка меѓу  
СОНК и Општина Охрид) 

 
Септември-јуни  
 

Општина Охрид 
, СОНК  
основни 
училишта 

  
 
     300.000,00 

  

 Превозни услуги во 
образованието 

 Основни 
училишта 

     386.468,00 ( донаторски 
сметки) 

 канцелариски 
материјали,средства за 
хигиена,наставно-образовни 

 
Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
училишта 

 
   700.000,00 

 
      

1.697.000,00  
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помагала, 

  
Осигурување на објектите  

Тековно (законски 
основ) 

ОпштинаОхрид 
Основни 
училишта 

  150.000,00  
 

73.000,00  

 Санитарни и систематски 
прегледи на вработените во 
училиштата,ДДД 

Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
Основни 
училишта 

  
  500.000,00 

   
     

  

 Набавка и сервисирање  на 
противпожарна  опрема и 
хидранти 

Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
основниучилишта 

  100.000,00  
     

 
 

 

  
Чистење  оџаци и парни котли 

Тековно (законски 
основ) 

Општина Охрид 
основни 
училишта 

  
 

 
логистика 

 

 Објавување огласи и др 
оперативни расходи 

    146.000,00  517.000,00  

 Изготвување  основни проекти  
и елаборати за разни намени, 
спроведување на решенија за 
легализација во агенција за 
катастар 

 
тековно 

Општина Охрид 
основни 
училишта 

  
 400.000,00 

  

 Судски решенија  
 

      

 Вонучилишни образовни 
услуги и др.дополнителни 
услуги 

 Основни 
училишта 

  313.000,00            8.083.282,00        
(донаторски сметки) + 
5.346.210,00 ден 

 Наставен план и програма  Основни 
училишта 

  102.000,00  

 Договорни услуги     184.000,00  

 копирање и печатење      50.000,00  166.000,00  

 Патни расходи(дневници)  Основни 
училишта 

  144.000,00  
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 Вкупно Н1:    18.630.000,00   

 СЕВКУПНО Н1 и НА:   266.516.000,00 32.675.800,00 5.600.000,00 14.683.876,00 

 

 

СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ: 

 За 2021 година со Ребаланс на  буџетот на општина Охрид за средно образование предвидени се 3.000.000,00 денари 
општински средства. Износот на сопствените средства на средните училишта е 2.600.000,00 денари, блок дотација 
174.579.735.000 денари и  6.069.064,00денари од проекти за доживотно учење Еразмус +.                                   

          
   

 
 

       
                     ОПИС 

 
РОК 

 
НОСИТЕЛ 

ИЗВОР    НА    ФИНАНСИСКИ     СРЕДСТВА 

Блок- дотации 
Општински 

средства 
Сопствени 
средства Др.извори 

 Капитални инвестиции  и 
реконструкции 

      

        

 Инсталација на нов систем за 
греење 

 СОСУ„Св.Кирил и 
Методиј“ 11.000.000,00    

 Термо фасада  и санација на 
внатрешни простории 

 СОСУ„Св.Кирил и 
Методиј“ 9.220.000,00    

 Уредување на училишен двор  СОСУ„Св.Кирил и 
Методиј 2.150.000.00    
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 Реконструкција на кабинети и 
соблекувални во спортска сала   

 СОСУ„Св.Кирил и 
Методиј 1.500.000,00    

 Оградување на училиштето  ОЕМУЦ„Св.Наум 
Охридски   1.760.000,00    

 Санација на училишен двор и нова 
ограда 

 ОСУ „Св.Климент 
Охридски“ 10.000.000,00    

 Реконструкција  на спортско 
игралиште 

 ОЕМУЦ„Св.Наум 
Охридски 5.300.000,00    

  
Вкупно  : 
 

   
   40.930.000,00 

   

 Тековно одржување на објекти и 
опрема 

 
 

 
Средни  училишта 

 
13.000.000,00 

  
170.000,00 

 

  
Набавка на опрема и машини 

  
Средни  училишта 

 
    7.000.000,00 

  
531.000,00 

 

 Вкупно:    
   60.930.000,00 

   

 ТЕКОВНИ   РАБОТИ       

  
Плати и придонеси 

тековно МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

   91.000.000,00    

 Режиски трошоци тековно МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

    7.739.000,00  175.000,00  

 Превоз на ученици кои живеат на 
оддалеченост  од училиштето од  
најмалку 2,5 км 

Септември
-јуни 

МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

   10.109.000,00    
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 канцелариски материјали,средства 
за хигиена,наставно-образовни 
помагала, 

тековно МОН,Општина 
Охрид,средни 
училишта 

      995.000,00  491.000,00  

 Манифестации организирани  по 
разни поводи (патронати, државни 
празници)  

тековно средни 
училиштата 

  
логистика 

 
169.000,00 

 
спонзори 

 Поддршка на талентирани ученици  
за учество на државни и 
меѓународни натпревари во 
средните училишта 

 
мај-јуни 

 
Општина Охрид 
средни училишта 

      300.000,00  105.000,00  

 Матурска парада мај Општина Охрид и 
средни училишта 

          

 Патни расходи     128.000,00  

 Копирање и печатење     55.000,00  

 Наградување на ученици кои 
освоиле  први места на државни и 
меѓународни натпревар 

24 мај Општина Охрид 
средни училишта 

 
 

 
 

  

 Вкупно :       

 ПОДДРШКА НА ПРОЕКТИ       

 Безбедни  училишта декември-
март 

СВР,општина Охрид 
 средни училишта 

 логистика логистика  

 Обезбедување на училиштата со 
чуварска служба и друг технички 
кадар 

Септември
- август 

  1.000.000,00   

 Образованието и полицијата против 
дрогата во заедницата 

октомври-
декември 

СВР,општина Охрид, 
средни училишта 

 логистика логистика  

 Учество во проекти  финансирани 
од  невладиниот сектор 

тековно НО;општина Охрид, 
средни училишта 

 логистика 
 

 



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  58 
 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

 „Подобрување на доживотното учење 
преку модернизација на стручното 
образование и обука и системите за  
образование на возрасни“ 

 Еразмус +,средни 
училишта(ОСУ 
„Св.К.Охридски“ и 
СОСУ „Св.Кирил и 
Методиј“) 

 
 
 

 
 
логистика 

 
 
логистика 

 
 
 

 Книги за библиотека  Средни училишта     

 
 
 

 
III ТЕКОВНИ   РАБОТИ 

 Осигурување на објектите  Тековно 
(законски основ) 

Општина Охрид  
Средни 
училишта 

300.000,00   

60.000,00 

 

 Санитарни и систематски прегледи на 
вработените во училиштата 

Тековно 
(законски основ) 

Општина Охрид  
средни 
училишта 

300.000,00  40.000,00  

  
Чистење на оџаци и парни котли 

Тековно 
(законски основ) 

Општина Охрид  
средни 
училишта 

  логистика  

 Дератизација,дезинфекција 
дезинсекција 
 

Тековно 
(законски 
основ) 

Општина Охрид  
средни училишта 

50.000,00    

 Доделување стипендии на ученици   
 

Септември-
јуни 

 
Општина Охрид 

 2.000.000,00    

 Изготвување  основни проекти и 
елаборати за разни намени и нивно 
спроведување во агенцијата за 
катастар 

тековно Општина 
Охрид,средни 
училишта 

 
1.200.000,00 
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 Субвенционирање на превозот на 
наставниците кои патуваат од 
руралните средини  
(Меморандум за соработка  
меѓу  СОНК и општина Охрид) 

 
Септември-јуни  
 

 
 
СОНК, 
Општина Охрид  
 

  
 
 

  

 Договорни услуги   100.000,00  330.000,00  

 Исплата на средства по основ 
отпремнини и солидарна помош 
 

Тековно 
(законски основ) 

 656.000,00    

 Огласи  и  др. оперативни расходи  
(семинари,конференции,обуки) 

  400.735,00  195.000,00  

 Вонучилишни  и др. образовни 
услуги  

  500.000,00  151.000,00 6.069.064,00 
(донаторска 
сметка) 

 Вкупно:   113.649.735,00    

 СЕВКУПНО:    174.579.735,00 3.000.000,00 2.600.000,00 6.069.064,00 

 

    Во буџетот на општина Охрид за 2021 год. за поддршка на активностите од                                        ОЈУ ОГУ 
„Кузман Шапкарев“Охрид се планираат 500.000,00 ден. 

 Предлог- програма - образoвание на возрасни за 2021  
   

 Општинска јавна установа ОГУ„Кузман Шапкарев“ ИЗНОС 

1 Субвенционирање  на  курсеви за дооформување на основно образование  
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2 Субвенционирање  на обуки по странски јазици и информатика  

 
 
 

500.000,00 

3 Субвенционирање  на обуки по информатика 
4 Субвенционирање  на обуки за полагање на државна матура 
5  Субвенционирање  на  стручни курсеви  

(козметичари,фризери,болничари,сметководители , 
 физикална терапија со рекреативна масажа, за дактилографија на компјутер  и 
сл.) 

6 Поддршка на проекти за доживотно учење 
7 Дооформување на основно образование 
8 Финансиска поддршка за изработка и верификација на програми во 

неформалното образование во Центар за образование на возрасни (за оние 
програми кои се потребни за општина Охрид и за аплицирање за спроведување 
на активните мерки на Владата за обуки на невработени лица во Р.М.) 

   
 
 
Оваа Програма за измена на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-7628/8                                                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                                                                                  Претседател  
О х р и д                                                                                                                                                     Живка Ангелоска,с.р.
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА                

ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И ПРИРОДАТА ЗА 2021 ГОДИНА 
 

         
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени на програмата за заштита на 

животната средина и природата за 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
      

Број 09-7628/32                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл. весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид ( „Сл. гласник на 
општина Охрид“ бр 8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14,14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година, ja донесе следната: 
 
                                                                   ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И ПРИРОДАТА ЗА 2021 
ГОДИНА 

 
Во програмата за заштита на животната средина и природатата за 2021год. бр.08-11545/1 од 
29.12.2020год. се вршат следните измени: 
Финансиските средства од 500.000,00ден. првично предвидени под точка  7 од оваа 
програма за реализација на проектот „Набавка и доделување на пластични канти од 
120л за селекција на отпад на домаќинства во општина Охрид за 2021год. на почетокот 
на 2021год. беа исплатени за „Набавка и доделување на пластични канти од 120л за 
селекција на отпад на домаќинства во општина Охрид за 2020год.“ затоа предлагаме 
измена и дополна на програмата за заштита на животната средина и природата за 
2021год. за дополнителни 500.000,оо денари со што вкупниот износ по овој основ ќе биде 
1.000.000,оо ден. 
- Набавка и доделување на пластични канти од 120л за селекција на отпад на 
домаќинства во општина Охрид за 2021год............................................... 1.000.000,00ден 
 
Образложение: Согласно Законот за управување со отпад и Регионалниот план за управување 
со отпад во Југозападен регион, Општина Охрид е должна да реализира  
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проекти и презема инвестициони зафати заодобрување на општата состојба со управувањето с
о отпадот.За таа цел,  а во врска со потребата за селекција на различни видови отпад општина 
Охрид со овој проект ќе доделува по две канти од 120л на домаќинства во општина 
Охрид.Овој проект се предвидува да трае повеќе години и секоја година ќе биде избран 
одреден опфат каде во рамките на неделата на животна средина ќе им бидат доделени кантите 
на избраните домаќинства  
  

Во актуелниот развоен момент на глобално ниво, постојат сериозни проблеми во 
управувањето со состојбите и можните ризици во животната средина. Повеќе медиуми и 
области на животната средина, како и комплементарните процеси, имаат нарушен квалитет, 
како во развиените, така и во земјите во развој, сè поголемите ефекти од климатските 
промени ја комплетираат сликата за исклучително сериозната закана за можноста за 
загрозување на сите медиуми на животната средина, а со тоа и неопходноста од тесна 
соработка на локално ниво и стратегиска, интерсекторска интервенција на сите нивоа во 
државата.  Кон наведеното, несомнена е и потребата за унапредување на животните стилови и 
навики на населението во испреплетените сегменти на оваа област што бара системски и 
силни едукативни и промотивни активности и размена на информации, но и неизбежно 
вклучување на граѓанското општество во процесот за подобро здравје и почиста животна 
средина.   
 
 Со програмата за заштита на животната средина и природата за општина Охрид за 2021 
година, планирани се активности врз основа на законските прописи и обврски, врз основа на 
анализите направени за можна реализација на плански документи/проекти од областа на 
комуналните дејности : сообраќај,улици и урбанизам  во наредниот период, подигање на 
јавната свест.  
 
Aнализирани се  проблемите од аспект на заштита на животната средина  и природата во 
општина Охрид, а кои се однесуваат на   истите во сите медиуми: вода, воздух, почва и 
природата.Еден од посериозните проблеми во Охрид во летниот период претставува бучавата 
. Проблемот околу отстранувањето и пречистувањето на цврстиот и течниот отпад директно 
влијае врз квалитетот на животната средина, а индиректно и на здравјето на населението. 
Овие состојби и неизбежната експанзија на консумирачкото општество можат да ги  доведат 
во опасност не само безбедноста и квалитетот на водата за пиење, туку и безбедноста на 
храната.   
 
Главна цел на програмата во која се предвидени  активности од областа на заштитата на 
животната средина и природата на подрачјето на општина Охрид  е преку систем на мерки и 
активности за долгорочно планирање, заокружени со временска и финансиска рамка, 
постигнување на повисок степен на разрешување на состојбите во сферата на животната 
средина и заштита и зачувување на квалитетот на сите медиуми на животната средина, во 
рамките на законските надлежности, а со тоа и заштита на здравјето и подобрување на 
квалитетот на животот на граѓаните.    
 
СОДРЖИНА НА ПРОГРАМАТА  
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Со оваа програма опфатени се следните сегменти и тоа : 
- Проценка на состојбите со животната средина на локално ниво; 
- Дефинирање, проценка и поставување на проблемите од областа на животната средина 

, базирани на ризикот за човечкото здравје , еко - системите и квалитетот на животот ;  
- Развивање стратегии и активности за намалување на ризиците по животната средина 

во општината  и 
- Зголемување на јавната свест и одговорност за заштита на животната средина и 

зголемување на поддршката од јавноста за инвестициите од областа на животната 
средина во општината. 

 Изготвената  нацрт - програма за заштита на животната средина и природата за 2021 год. 
содржи мерки и активности за заштита на животната средина  и здравјето на луѓето , од 
интерес и во надлежност на општината , а особено за : 
- Заштита на водите од загадување, пречистување на отпадните води, прогресивно 

намалување на штетните испуштања и постепено елиминирање на емисиите на опасни  
супстанци во водите и за ублажување на последиците од штетното дејство на водите и 
од недостигот на вода ; 

- Управување со отпад; 
- Заштита на биодиверзитетот;  
- Управување и користење на природните ресурси и 
- Подигање на јавната свест и развој на образованието за заштита и унапредување на 

животната средина и намалување на последиците од економскиот развој .  
 

ИЗВОРИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА  
 

Програмата за заштита на животната средина и природата за општина Охрид за 2021 година 
се финансира од извори на средства утврдени со закон, преку планирање во буџетот за 2021 
година . Исто така се финансира и преку средства од разни домашни и меѓународни 
институции –донации . 
 
Предлог - проекти: 
 
Оваа програма се однесува на проекти кои директно ќе бидат реализирани преку Секторот за 
заштита на животната средина и управување со отпад ,  а се дел од поголем корпус на 
активности од делот на заштитата на животната средина  и природата кои заради 
специфичноста и начинот на реализирање се имплементирани во програмите  на други 
сектори и одделенија во рамки на локалната самоуправа на Општина Охрид. Дел од тие 
проекти  се: Изградба на системи за водоснабдување, изградба на системи за  одведување и 
прочистување на отпадни води, чистење на речни корита и диви депонии, јавна чистота, 
изработка и одржување на парковско и јавно зеленило и др. 
 
 Законски процедури кои Општина Охрид  ги спроведува како надлежен орган 
 Оценка на влијанија врз животната средина   
 
1.Услуги за изработка на стратегиска оцена на влијанието врз животната средина на 
плански документи ............................................................................   910.000,00 денари 
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Образложение: Членот 65 од Законот за животна средина предвидува изготвување 
Стратегиска оцена на влијанието врз животната средина за плански документи кои се 
подготвуваат во областа на земјоделството, шумарството, рибарството, енергетиката, 
индустријата, рударството, транспортот, регионалниот развој, телекомуникациите, 
управувањето со отпадот, управувањето со водите, туризмот, просторното и урбанистичкото 
планирање и користење на земјиштето, Националниот акционен план за животна средина, 
локалните акциони планови за животна средина и др.стратегиски, плански и програмски 
документи. Членот 76 предвидува изготвување Оцена на влијанија врз животната средина за 
проектите кои поради нивниот карактер, обем или локацијата на која се изведуваат, можат да 
имаат значително влијание врз животната средина.  
Потребни финансиски средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 910.000,00 денари .  
 
 2.Издавање Б-интегрирани еколошки дозволи за работење на инсталациите кои влијаат 
врз животната средина  
 
Образложение: Општина Охрид согласно одредбите од чл.95, 122 и 123 од Законот за 
животната средина  е должна да ја спроведува процедурата за издавање Б-интегрирани 
еколошки дозволи за инсталации кои според Законот подлежат на оваа процедура 
 Активностите за издавање Б-интегрирани еколошки дозволи се одвиваат согласно сложена и 
обемна, законски пропишана процедура. Интегрираната дозвола ги опфаќа сите влијанија на 
инсталацијата врз животната средина, а целта на дозволата, преку програмите за 
подобрување, е нивно сведување на најмала можна мерка и анулирање. Во делот на посета на 
инсталациите и нивното контролирање се вклучува овластениот инспектор за животна 
средина.  Инсталациите на територијата на општината плаќаат годишен надоместок за 
поседување на Б- Интегрирана еколошка дозвола. 
Потребни финансиски средства: Не се предвидени финансиски средства.  
 
3. Одобрување на елаборати за заштита на животната средина 
  
 Образложение: Согласно  обврската од чл.24 од Законот за животна средина, Општина Охрид  
е надлежна за разгледување и одобрување на елаборати за заштита на животната средина за 
дејности и активности кои се наброени во „Уредбата за дејностите и активностите за кои 
задолжително се изработува елаборат, а за чие одобрување е надлежен градоначалникот на 
општината, градоначалникот на Град Скопје и градоначалникот на општините во Градот 
Скопје“. Постапката отпочнува со разработка  на доставениот елаборат за заштита на 
животната средина,  се изготвуваат забелешки за елаборатот, по што следува достава на  
коригиран елаборат , се  изготвува решение за одобрување, кое го потпишува 
градоначалникот на Општина Охрид.  
Потребни финансиски средства: За реализирање на оваа активност не се потребни 
финансиски средства.  
 
3.Интегрирана имплементација  на предлог мерките предвидени со техничката 
документација за санација и ревитализација на чинарот на локалитетот Воска на 
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крстосницата меѓу ул. „Гоце Делчев“ и ул.„Бистрица“   
.......................................................................................................................    400.000,00 денари  
Образложение:Согласно законот за заштита на природата (Сл.весник на РМ 
бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13,163/13,41/14,146/15 и 39/16) 
и врз основа на изработениот  елаборат за валоризација или ревалоризација на чинарот  на 
локалитетот Воска на крстосницата меѓу ул. „Гоце Делчев“ и ул.„Бистрица“потребно е да се 
изврши санација и ревитализација на ова старо дрво , како би се заштитило и продолжил 
животниот век. 
 
Потребни финансиски  средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 400.000,00денари  
 
4. Подобрување на квалитетот на амбиентниот воздух во општина Охрид – 
субвенционирање на граѓаните при купување на модерен систем за затоплување  
инвертер клими за 2021година .....................................................................1.200.000, 00ден. 
 
Потребни финансиски  средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 1.200.000,00денари  
 
Образложение : Општина Охрид го спроведува  пилот проектот за ефикасно користење на 
новите технологии за чист атмосферски воздух во рамките на кои се поставени 11 сензори на 
јавни институции и 15 филтри на оџаците на домаќинствата кои како енергенс за загревање на 
своите домови користат цврст енергенс.Покрај тоа Општина Охрид како  најголем туристички 
центар во РСМ превзема  мерки против загадувањето на амбиентниот воздух со 
субвенционирање на граѓаните при купување на модерен систем за затоплување – набавка на 
инвертер клими за 2020година  
 
5.  Изработка на Зелен катастар на подрачјето на општина Охрид  во рамките на 
опфатот на Генералниот урбанистички план ............................ 1.000.000,00 денари  
 
Образложение : Општината согласно член 5 и чле 32 од Законот за урбано зеленило 
(Сл.весник на Р.М бр. 11/18) треба да изработата Зелен катастар кој ги евидентира сите зелени 
површини , дрва , останати насади, инфраструктура во функција на зеленилото, ретки, 
ендемични, реликтни видови, како и капитални примероци од дрва кои подлежат на посебна 
заштита како природно и културно наследство , независно од нивната сопственост, но и 
придружните содржини на зелените површини ( парковски, градинарско- урбанистички и 
други содржини) и претставува нивна лична карта  
 
6. Одржување на станични сензори  за следење на квалитетот на абиентниот воздух во 
општина Охрид............................................................................................. 260.000,00 ден 
 
Образложение: Во текот на декември во 2019год. стартуваа податоците од ЕУ проектот 
AIRTHINGS за следење на квалитетот на амбиентниот воздух во општина Охрид поставени се 
единаесет станични сензори и се следат пет еколошки параметри .Оваа платформа не е дел од 
државната мониторинг мрежа на МЖСПП ниту дел од било која мрежа, истат е самостојна и 
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креирана во рамнки на ЕУ проектот AIRTHINGS. По завршување на проектот станичните 
сензори остануваат во владение на општина Охрид , а горе превидените средства се за нивно 
годишно одржување 
 
7.Набавка и доделување на пластични канти од 120л за селекција на отпад на 
домаќинства во општина Охрид .............................................................................................. 
1.000.000,00ден. 
 
Образложение: Согласно Законот за управување со отпад и Регионалниот план за управување 
со отпад во Југозападен регион, Општина Охрид е должна да реализира  
проекти и презема инвестициони зафати за 
одобрување на општата состојба со управувањето со отпадот.За таа цел,  а во врска со 
потребата за селекција на различни видови отпад општина Охрид со овој проект ќе доделува 
по две канти од 120л на домаќинства во општина Охрид.Овој проект се предвидува да трае 
повеќе години и секоја година ќе биде избран одреден опфат каде во рамките на неделата на 
животна средина ќе им бидат доделени кантите на избраните домаќинства  
Потребни финансиски средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 1.000.000,00  денари 
 
 
8.„Цветни балкони- цветен Охрид“ ......................................................     100.000,00денари 
 Образложение:Овој проект неколку години наназад традиционално се реализира на 
територијата на општина Охрид и е многу добро прифатен од страна на граѓаните.Целта е 
подигање на свеста на граѓаните за потребата од одгледување цвеќиња во сопствените 
дворови и на балконите, што ќе придонесе за целокупната слика на Охрид како цветен град и 
ќе има позитивно влијание на целокупната туристичка понуда на градот.  
Проектот опфаќа делење на саксиско цвеќе на жителите на претходно утврден опфат, на дел 
од градот кој е различен секоја година . 
Потребни финансиски средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 100.000,00 денари . 
 
9.„Сакај го Охридското Езеро – единствено е во светот“носител е Здружение на граѓани 
„Нова Порта“ Охрид .......................................................................... 150.000,00ден 
Образложение : Целта на овој проект  е да се подигне еколошката свест на локалното 
население. Целна група ќе бидат  младите односно средношколците со кои ќе се организираат 
активностите за реализација на проектот. Сакаме да ги  поттикнеме граѓаните да го осознаат  
значењето и вредноста на најголемото природно езеро , бидејќи е единствено во светот по 
многу специфики. 
Потребни финансиски средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 150.000,00 денари . 
 
 
10. Избор на најубаво украсен новогодишен двор или балкон во општина Охрид за 2022 
година.....................................................................................................   20.000,00денари     
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Образложение:Традиционално Општина Охрид секоја година распишува конкурс за најубаво 
украсен новогодишен двор или балкон.Целта на проектот е да ја подигне јавната свест на 
граѓаните за организирано украсување на своите објекти со што ќе се придонесе за поубав 
изглед на градот за новогодишните и Божиќните празници и поуспешна туристичка 
промоција на Охрид 
Потребни финансиски средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 20.000,00  денари.  
 
Предлог - проекти за одбележување на значајни денови на екологијата  
 
Со цел да се влијае на подигањето на јавната свест на сите категории на населението како 
еден од битните фактори за зачувувањето на животната средина, како и промоција на 
природните реткости и специфики, предвиден е корпус на активности  за одбележување на 
значајните денови на екологијата. 
 
11.Одбележување на „Светскиот ден на животната средина“ - 5 јуни (акција за собирање 
стара хартија во соработка со охридските училишта)   
 
Образложение: На крајот на школската година се врши организирано собирање на стари 
списанија, тетратки и друга отпадна хартија во соработка со училиштата на територија на 
Охрид , со цел подигање на јавната свест на младата популација и рециклирање на старата 
хартија 
Потребни финансиски средства: За 2021 година за реализација на проектот не се 
потребни  финансиски средства .  
 
 
12.Есенска рамноденица - почеток на есента 23 септември (ликовен и литературен 
конкурс во соработка со охридските училишта) ...................................   30.000,00 денари 
 
Образложение: На почетокот на школската година во соработка со охридските основни 
училишта Општина Охрид објавува ликовен и литературен  конкурс на зададена тема на која 
учениците испраќаат свои литературни творби, ликовни творби и инсталации од 
рециклирачки материјали. 
Потребни финансиски средства: За 2021 година се предвидени финансиски средства во 
висина од 30.000,00денари  
 
ВКУПЕН БУЏЕТ НА ПРОГРАМАТА ИЗНЕСУВА :   5.070. 000,00 денари 
 
КАДРОВСКИ ПОТЕНЦИЈАЛ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА АКТИВНОСТИТЕ ПО 
ПРОГРАМАТА  
 
Активностите во оваа програма се планирани во согласност со фискалната стратегија на 
Општина Охрид. Надлежен за изработка и спроведување на активностите по оваа програма е 
Секторот за заштита на животната средина и управување со отпад . 
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ДИНАМИКА НА РЕАЛИЗАЦИЈА  НА АКТИВНОСТИТЕ ОД ПРОГРАМАТА  
 
Динамиката за извршување на активностите по оваа програма пред сè зависи од реалното 
подготвување на истата. Реализацијата на програмата во делот на одбележување на значајни 
денови на екологијата се одвива согласно календарот за одбележување на тие денови .  
Динамиката за реализирање на програмата во делот за спроведување на законските обврски се 
одвива во текот на целата година согласно потребите. 
 

Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
 
Број 08-7628/9                                    СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Претседател  
О х р и д                                                                                   Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ  НА ПРОГРАМАТА ЗА 
ФИНАНСИСКИТЕ ПОТРЕБИ НА ТППЕ ОХРИД ЗА 2021 ГОДИНА 

 
         
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени  на Програмата за финансиските 

потреби на ТППЕ Охрид за 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
       

Број 09-7628/33                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 
18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14, 
14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021  донесе: 

 
 ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМА ЗА ФИНАНСИСКИТЕ ПОТРЕБИ НА ТППЕ  ОХРИД 
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 Од причини  што  планираните  финансиски средства од конто  421220 – за набавка на 
огревно дрво за 2021 година, потрошени се за  обврски од 2020 година барам измени на 
програмата.Заради надополнување  на доволно средства на конто 421220- огревно дрво, 
предлагам: 

- Конто 421220- огревно дрво да биде 150.000 ден. ( се додава 70.000 ден.) 

- Конто 423320-обувки да биде 980.000 (се одзема 70.000 ден.) 

 
-  Конто 423320- се намалува за 180.000 ден. Да биде 800.000 ден. 

 
- Конто 486110- моторни возила се додава 180.000 ден. Да биде 1.230.000 ден. 

Претходново од причини  што планираните средства за набавка  на  теренско возило за 
потребите на ТППЕ Охрид не  беа доволи за  набавка на истото  споредбено со понувата  по 
објавениот тендер од страна на општина Охрид. 

- Конто 423310- униформи,  интервенциско противпожарно ооддело и заштитно 
одело за шумски пожари и интервенции се намалува за 1.700.000 ден.- конто се 
брише. 

Претходно од причини што согласно  правилникот за изработка на  униформи 
материјалот наведен во правилникот не соодвестува за потребите  при интервенции за 
гаснење на пожари  и блиско доближување до  пожарот, заради тоа  што нее  отпорен на 
топлотно зрачење,  по укажување и на  производители и понудувачи. Напоменувам дека точка 
2 од програмата- матерјали и  ситен инвентар, ќе остане само со ставка обувки-конто 423320 
во вредност од 800.000 ден.  
 

Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
 
Број 08-7628/10                                           СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                          Претседател  
О х р и д                                                                                               Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА УРЕДУВАЊЕ 

НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕЗА 2021-2023 ГОДИНА 
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СЕ ПРОГЛАСУВА Програма за измена на развојна програма за уредување на 
градежно земјиште за 2021-2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 
 
Број 09-7628/34                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден  30.07.2021 година, ја донесе следната: 

 
  ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО 
ЗЕМЈИШТЕ 

ЗА 2021-2023 ГОДИНА 
 
 Развојна Програмата за уредување на градежно земјиште за 2021-2023 година, 
изработена од Секторот за комунални дејности, сообраќај и улици -  ги одредува насоките за 
решавање на комуналните проблеми со кои се соочуваат нашите граѓани, притоа 
обезбедувајќи основни услови за развој на општината и зголемување на квалитетот на 
живеење на нашите граѓани. 
 Изработена е врз основа на анализите направени за можната реализација на 
урбанистичките планови во наредниот период, писмените забелешки на граѓаните, 
разговорите со дел од жителите на општината, редовните контакти на Градоначалникот и 
стручните служби, со одборите на МЗ, програмите на УЗ кои се доставуваат до општинските 
служби, како и согледувањата на стручните служби. 
 Согледувајќи го погоре изнесеното, направен е предмер пресметка за висината на 
инвестициите, врз основа на цените и вредноста на реализираните проекти во минатите 
години. 
 Имајќи ја предвид реалната ситуација и проблемите со кои се соочува Општина Охрид 
на финансиски план, сепак се надеваме дека оваа програма ќе биде реализирана во целост, а 
со тоа ќе одговориме во најголем дел на потребата на граѓаните. 
 Со оваа програма посебно се опфатени следните сегменти, и тоа: 
 -изработка на урбанистички планови; 
 -подготвување и расчистување на земјиштето со посебен акцент на решавање на 
имотно-правните односи; 
 -изработка на водоводна, канализациона и мрежа за одводни води; 
 -асфалтирање, тампонирање, поставување на улични рабници и поплочување на 
тротоари; 
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 На дел од улиците ќе се врши делумна санација на истите, на дел тампонирање, на дел 
целосна санација и тоа по однос на целосната инфраструктура. 
 За целосна реализација на ова програма, потребно е да се реши финансирањето на 
истата, па за таа цел ги предлагаме следните извори на финансирање. 
 
 ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
 
А) Надомест за уредување на градежно земјиште 
Б) Изворни приходи на општината   
В) Средства од разни домашни и меѓунардни институции 
 
ПОДГОТВУВАЊЕ И РАСЧИСТУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ 
 Во овој дел се регулира решавањето на имотно-правните односи и исплаќањето 
надоместок за експропријација на земјиште. 
 Со овие средства се предвидува да се решат дел од имотно-правните односи и 
експропријација на земјиште за предмети кои се доставени од правни и физички лица а се 
однесуваат на спроведување на детални урбанистички планови.. 
 
1. РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
А. НАДОМЕСТОК ЗА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈА   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Средства за експропријација на земјиште за отварање на пристапни 
патишта и улици согласно детални урбанистички планови  25.000.000.оо 

2 Плаќање на стари обврски по судски решенија   45.000.000.оо 
  ВКУПНО за А 70.000.000.оо 

 
Б. АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Изработка  на проектна  и техничка документација 4.500.000,oo 
2 Стручна ревизија на  проекти 600.000,oo 

3 Изработка на проектна и техничка документација за изградаба 
на катна  гаража 4.300.000,оо 

4 Изработка на елаборати за животна средина за   проекти 900.000,oo 

5 Вршење на стручен надзор на изградба, реконструкција и 
одржавање  на  објекти 5.000.000,oo 

6 Реконструкција на улица “Илинденска“ 6.500.000,оо 

7 Реконструкција на ул. „ 7 – Ми Ноември“  потег од пресек со  
ул. „ Егејска“ до пресек со ул. „Македонски Просветители“ 7.700.000, оо 

8 
Реконструкција на ул. „ Јане Сандански “  - потег кружна 
крстосница со ул. „ Туристичка“ до кружна крстосница кај 
Болница 

14.100.000,оо 

9 Реконструкција на ул. „ Јане Сандански “ – потег од кружна 
крстосница  кај Комерцијална Банка до пресек со ул. „ Кеј 6.400.000, оо 
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Македонија“   

10 Реконструкција на ул. „ Спас Банџов“ пресек од ул.  
„ Партизанска “ до „ Кеј Македонија“  2.500.000, оо 

11 Реконструкција на ул. „ Будва“ – потег од пресек со ул. 
„Железничка“  до пресек со ул.„ Прилепска“ 8.200.000, оо 

12 Реконструкција на краци  на ул. „ Славеј Планина “  9.500.000, оо 
13 Реконструкција на улица “Крум Точко“ 11.000.000,оо 
14 Реконструкција на улица “Абас Емин“ 17.700.000,оо 

   15 Санација на улична патна мрежа во град Охрид и асвалтирање 
на тесни улици 40.000.000,оо 

16 Реконструкција на постојни кружни крстосница 10.000.000,оо 
17 Изградба и уредување на паркинг места 14.000.000,оо 
18 Реконструкција на улица “Марко Цепенков“   1.000.000,oo 

19 Реконструкција на улична патна мрежа во населба Х. Узунов 18.500.000,oo 

20 
Реконструкција на тротоар, велосипедски патеки на ул. 15 ти 
Корпус, изградба на тротоари и велосипедски патеки на ул. 15 
ти Корпус 

5.250.000,оо 

21 Изградба на завршен дел од улица “Партизанска“  5.000.000,оо 

22 Реконструкција на улица “Македонски Просветители“  дел 2 15.000.000,оо 

23 Реконструкција на улица “Момчило Јорданоски“   5.000.000,oo 

24 Реконструкција на улица “Ѓорче Петров“   4.500.000,oo 

25 Реконструкција на улица “Кленоец“  7.500.000,oo 

26 Изработка на геодетски елаборати  1.800.000,оо 

27 Изработка на проектно техничка документација за гасификација 3.000.000,оо 

28.  Реконструкција на ул. „ Прилепска“  9.000.000, оо 

  ВКУПНО за Б 237.750.000, oo 
 
В    ПОПЛОЧУВАЊЕ  И ОДРЖАВАЊЕ НА ТРОТОАРИ И УЛИЦИ  
   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Поплочување и одржавање на улици во УЗ Стар Град 5.000.000,оо 
2 Уредување на тротоари во УЗ Центар 4.000.000,оо 
3 Поплочување пешачка патека во УЗ Воска 1.600.000,оо 
4 Поплочување на тротоари во нас. Далјан 600.000,оо 

5 Доизградба на тротоари по должина на улицата  8-ми 
Септември 500.000,оо 

6 Тампонирање на  улици и пристапни патишта 5.000.000,оо 

7 Поплочување и одржавање на други  улици, тротоари и 
пристапни патеки  8.000.000,оо 

  ВКУПНО за В 24.700.000,оо 
 

Г 
 

ПОСТАВУВАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ  НА УРБАНА И ДРУГА  
ОПРЕМА  
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Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 
1 Набавка и одржување на урбана опрема 5.000.000,оо 
2 Изградба и опремување на автобуски постојки 5.000.000,оо 

3 Поставување на рампи и ступчиња и држачи за улици со голем 
надолжен наклон 5.000.000,оо 

  ВКУПНО за Г 15.000.000,оо 
   

Д ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ     
   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 Пертерно уредување на плоштад “Крушевска Република“ 30.000.000,оо 

2 Санација и изградба  на ѕидови во Општина Охрид 11.000.000,oo 

3 Уредување на речни корита и канали  25.000.000, оо 

4 Санација и изградба на мостови во Општина Охрид  6.000.000, оо 

5 Набавка и поставување на подземни контејнери  4.000.000, оо 

6 Набавка на  садници за реконструкција за дрвореди  3.000.000, оо 

  ВКУПНО за Д 79.000.000,оо 
   

Ѓ. ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ДЕТСКИ ИГРАЛИШТА    
   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

Ѓ Изградба и реконструкција на детско игралиште во Општина 
Охрид 6.500.000,оо 

 
E 

Изградба и реконструкција на велосипедски ленти и патеки 9.000.000,оо 

  

ВКУПНО за А, Б , В , Г, Д , Ѓ, Е, 441.950.000,оо 
 
 
 
 
 

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

  Извор на финансирање на развојната програмата е:  Буџет на 
Општина Охрид за период 2021-2023 година 

441.950.000,оо 
 

 
 
Проекти што ќе се финансираат преку надворешни домашни и меѓународни институции 
 

- Реконструкција на  ул. „Кеј Македонија“ ..........................................    61.500.000, оо 
- Реконструкција на ул. „ Македонски Просветители“ ........................  39.500.000,  оо 
- Реконструкција на ул. „ Гоце Делчев “ ................................................  48.000.000, оо 
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2. ПРОГРАМА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО  ЗЕМЈИШТЕ 

ЗА  2021  година 
 

 
А. НАДОМЕСТОК ЗА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈА   
 
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Средства за експропријација на земјиште за отварање на пристапни 
патишта и улици согласно детални урбанистички планови  17.000.000,oo 

2 Плаќање на стари обврски по судски решенија    
        
     38.800.000,oo 

3 Рушење на објекти                                                         7.200.000,оо 
  ВКУПНО за А 63.000.000,oo 

 
 
Б. АСФАЛТИРАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИ И ПРИСТАПНИ  ПАТИШТА 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 
1 Изработка  на проектна  и техничка документација    2.500.000,oo 

2 Изработка на проектна и техничка документација за изградаба на 
катна  гаража                                                                      4.300.000,оо 

3 Стручна ревизија на  проекти                               150.000,oo 

4 Изработка на елаборати за животна средина за  проекти                    
90.000,oo 

5 Вршење на стручен надзор на изградба, реконструкција и 
одржавање  на  објекти   1.500.000,oo 

6 
Реконструкција на ул. „ Јане Сандански “  - потег кружна 
крстосница со ул. „ Туристичка“ до кружна крстосница кај 
Болница  

13.600.000, оо 

7 Изградба и реконструкција на паркинг места    2.000.000,оо 

8 Санација на улична патна мрежа во град Охрид и асвалтирање на 
тесни улици                                   16.000.000,оо 

   9 Реконструкција на постојни кружни крстосница                 6.000.000,оо 

10 Реконструкција на ул. „ Спас Банџов“ пресек од ул.  
„ Партизанска “ до „ Кеј Македонија“     770.000, оо 

11 Реконструкција на ул. „ Будва“ – потег од пресек со ул. 
„Железничка“  до пресек со ул.„ Прилепска“   16.300.000,оо 

12 Реконструкција на краци  на ул. „ Славеј Планина “  4.000.000, оо 

13 Реконструкција на ул. „ 7 – Ми Ноември“  потег од пресек со  ул. 
„ Егејска“ до пресек со ул. „Македонски Просветители“  1.000.000, оо 

14 Реконструкција на улица “Абас Емин“  12.800.000,оо 

15 
Реконструкција на тротоар, велосипедски патеки на ул. 15 ти 
Корпус, изградба на тротоари и велосипедски патеки на ул. 15 ти 
Корпус      

3.250.000,оо 

16 Изработка на геодетски елаборати    410.000,оо 
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17 Средства наменети за плаќање за изведени работи во 2020 
година а ќе се плаќаат во 2021 година     4.000.000,оо 

18 Реконструкција  на ул. „ Прилепска“  4.000.000, оо 
19 Aсвалтирање на  улици во општина Охрид   9.000.000,оо 
  ВКУПНО за Б 101.670.000,oo 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
В.   ПОПЛОЧУВАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ НА ТРОТОАРИ  И 
УЛИЦИ 

 

   
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Поплочување и одржавање на улици, тротоари  и пристапни  
патеки   5.000.000,оо 

2 Преуредување на гранитни коцки во Стариот дел на Охрид   1.300.000, оо 
3 Тампонирање на  улици и пристапни патишта              1.000.000,оо 
  ВКУПНО за В 7.300.000,оо 

  
 
 
 
               Г.  ПОСТАВУВАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ  НА УРБАНА 
И    ДРУГА ОПРЕМА 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 
1 Набавка и одржување на урбана опрема  4.000.000,оо 
2 Изградба и опремување на автобуски постојки  2.200.000,оо 
   
  ВКУПНО за Г 6.200.000,оо 

  
  

Д. ПАРТЕРНО   УРЕДУВАЊЕ     

  
  

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 Партерно уредување на плоштад “Крушевска Република“  3.500.000,оо 

2 Санација и изградба  на потпорни ѕидови во Општина Охрид   
5.500.000,оо 

3 Уредување на речни корита и канали  10.000.000, оо 

4 Санација и изградба на мостови во Општина Охрид  2.000.000, оо 

5. Набавка и поставување на подземни контејнери  2.000.000, оо 

6. Набавка на  садници за реконструкција за дрвореди  550.000, оо 
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  ВКУПНО за Д 23.550.000, oo 
 

 
 

Ѓ. 
ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ДЕТСКИ 
ИГРАЛИШТА   
 

 

Е.  
ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ВЕЛОСИПЕДСКИ 
ЛЕНТИ  И  ПАТЕКИ  
 

 

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

Ѓ Изградба и реконструкција на детско игралиште во 
Општина Охрид  4.800.000,оо 

 
E 

Изградба и реконструкција на велосипедски ленти и патеки   
2.500.000,оо 

  ВКУПНО за А, Б , В , Г, Д , Ѓ, Е  209.020.000, оо 

  Извор на финансирање на програмата е:  Буџет на 
Општина Охрид за период 2021 година 209.020.000, оо 

 

 

 
РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТИ ЗА ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
УЛИЦИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ    ВО ОПШТИНА ОХРИД, ПРЕКУ ПРОЕКТИ 
ФИНАНСИРАНИ ОД ДОМАШНИ И МЕЃУНАРОДНИ ИНСТИТУЦИИ И 

РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТИ СО СРЕТСТВА ОДОБРЕНИ ПРЕКУ 
КРЕДИТНИ ЛИНИИ 

 
 
 

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Реконструкција на улица “Македонски Просветители“  дел 1 39.500.000,oo 

2 Реконструкција на улица “Илинденска“ 6.500.000,оо 

3 Реконструкција на улица “7-ми Ноември“ 24.300.000,оо 

4 Реконструкција на улица “Јане Сандански“ 14.100.000,оо 
5 Реконструкција на улица “Крум Точко“ 11.000.000,оо 
6 Реконструкција на улица “Абас Емин“ 23.600.000,оо 
7 Изградба на завршен дел од улица “Партизанска“  5.000.000,оо 

8 Изработка на проектно техничка документација за гасификација 1.800.000,оо 

9 Реконструкција на улица “Македонски Просветители“  дел 2 15.000.000,оо 

   
 

Напомена :  
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Извршена е измена во  Точката А. НАДОМЕСТОК ЗА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈА  од  Програмата за уредување 
на градежно земјиште  за 2021 год. и тоа  точката  2 . Плаќање на стари обврски по судски решенија се 
намалува за 1.200.000 и истите средства се распределуваат во точка 3 . Рушење на објекти. 

 
Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот  ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
  

Број 08-7628/11                                       СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                          Претседател  
О х р и д                                                                                        Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА НА ПРОГРАМА ЗА ЈАВНО 

ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 2021 ГОДИНА 
 

 
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измена на програма за јавно осветлување за 

2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година. 
 
Број 09-7628/35                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 
 

  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНА НА ПРОГРАМА ЗА ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ ЗА 2021 ГОДИНА 

 
Преку оваа програма Секторот за комунален развој, сообраќај и улици ќе врши тековно 

одржување на постојната мрежа за јавно осветлување на целата територија на Општина 
Охрид, како и изградба на нови мрежи за јавно осветлување и проширување на постојните 
мрежи од уличното осветлување. 

 
                                
           ЈЗ    Експлоатација на мрежи за јавно осветлување  
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1 Потрошена електрична енергија  за јавно осветлување за цела 2021 

година за сите улични светилки како и семафорски системи       55.000.000,оо 

2 Средства за  електрични инсталации   13.000.000,оо 

3 Средства за осветлување на кружни крстосници          400.000,оо 
4 Средства за сервисирање на постоечки новогодишни украси  100.000,оо 
 ВКУПНО 

 
68.500.000,оо 

 
                   
      
 Согласно договорот со Приватен партнер, изградбата и тековното одржување на јавното 
осветлување на Општина Охрид го врши Приватниот партнер, по добивање на налог за работа од 
страна на Општина Охрид. Со договорот е предвидено Приватниот партнер да изврши проширување 
на постојното јавно осветлување со изградба на нови мрежи и нови сијалични места. За изградба на 
нови мрежи приватниот партнер е обврзан предходно да изготви комплетна проектна документација 
вклучително и ревизија на истата. Согласно договорот Приватниот партнер е обврзан да изведи 620 
комплет нови лед енергетски ефикасни светилки со комплет столбови и каблирање на локации кои ќе 
ги утврди Општина Охрид.  
 

  

  
Од Буџетот на Општина Охрид за тековната 2021 година за програма 
Јавно осветлување ќе се издвојат сретства во висина 

68.500.000,оо 

 
Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на 

објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
 
 
Број 08-7628/12                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                            Претседател  
О х р и д                                                                                               Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА  ПРОГРАМАТА ЗА ПОДИГАЊЕ И 

ОДРЖУВАЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2021 ГОДИНА 
 
 



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  79 
 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измена  програмата за подигање и 
одржување на паркови и зеленило за 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

      
Број 09-7628/36                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 

 
 

 ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНА  ПРОГРАМАТА ЗА ПОДИГАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА ПАРКОВИ И 

ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2021 ГОДИНА 
 
 
Вовед 

 
 Градското зеленило опфаќа површина на територија на градот и тоа: паркови, 
скверови, зеленило на сообраќајници, дрвореди и др. Вкупната површина која треба да се 
одржува изнесува 80.226 m2. 
 Површините на јавно зеленило кои треба да се одржуваат по видови изнесуваат: 

• паркови. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . .          49.965 m2 
• скверови. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .           6.360 m2 

• зеленило долж сообраќајници. . . . . . . . . . . . .                 13.340 m2 
• зеленило во жардињера на Бул.„Туристичка“                 3.500 бр. 
• зеленило во жардињера на ул.„Железничка“                  4.000 бр. 
• парк шуми во вонградско зеленило. . . . . . . . . . .          340.000 m2 
• дрвореди долж сообраќајници (број на стебла) .            1.564 бр. 
• Зеленило кај пешачка патека канал на Б.Извори . . .      3.000 m2 
• Кружни текови . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .              1.109 m2 
• Парк пред нас.Рача . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .             3.500 m2 
• Зеленило во жардињери на рекреативна патека  

од канал на Б.Извори до канал кај ресторан „Парк“ .       112 m2 
 

 Градското зеленило се одржува на површина од  56.325 m2  која е во центарот на 
градот, како и на површина од 3.500 m2 кај пешачка патека пред нас.Рача и на површина од 
3.000 m2 кај каналот на Билјанини Извори. Редовно се одржуваат тревните површини со 
косење, полевање, засадување сезонско цвеќе и негово одржување, како и одржување на 
постоечкиот саден материјал во парковите.  
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 Дрворедите долж сообраќајниците се одржуваат исто така со нивно навремено 
окопување, чистење од трева, полевање преку сезона и  кроење. Исто така на сите јавни 
површини се врши кроење на дрвниот фонд заради нивна превентива од оштетување од 
временски неприлики, болести и штетници, како и отстранување на опасни дрва заради 
заштита на материјални добра и луѓе. 
 Зеленилото во жардињерата на Бул.„Туристичка“ на површина од 1.350 m2, во 
жардињерата на ул.„Железничка“ со 4.000 садници, како и во жардињерите на пешачката 
патека од канал на Билјанини Извори до канал на суводолица од 112 m2 ,   се одржуваат со 
редовно чистење од трева, полевање и кроење. 
 Кружните текови се засадуваат со сезонско цвеќе кое редовно се одржува и наводнува. 
 Вонградското зеленило со вкупна површина за одржување го опфаќа локалитетот 
„Кале“ со површина од  340.000 m2.  За адекватна заштита и одржување на овие површини 
потребно е нивно редовно чистење, косење на тревата, проредување на шумата со чистење на 
сувите дрва, засадување на нови и сл.  

Содржина на Програмата 
Со оваа програма опфатени се следните сегменти и тоа: 
1. Извори на финансирање на програмата, 
2. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по програмата. 
3. Површини на градско и вонградско зеленило кои ќе се одржуваат во 2021 година, 
4. Пресметка на вредноста на извршената работа, 
5. Календар за работа на јавнато зеленило за 2021 година 
6. Интензитет на одржување на јавното зеленило за 2021 година 
7. Подигање / реконструкција на парковски површини и реконструкција на дрвореди 

со засадување на нови садници 
 

1. Извори на финансирање на програмата 
 Програмата за подигање и одржување на јавното зеленило се финансира од извори 

на средства утврдени со Закон, преку планирање на буџетот за 2021 година. Изворите за 
финансирање на оваа програма опфаќаат: 

А) Средства за подигање и реконструкција на јавното зеленило: 
- Приходи за надоместок за уредување на градежно земјиште во делот за 

заедниќка комунална потрошувачка во минимален износ до 2,5 %, 
- Приходи од комунална такса за користеењ на јавни зелени површини за 

манифестации, 
- Приходи од надоместокот за поставување рекламни паноа и истакнување на 

фирми на јавни зелени површини во минимален износ од 5 % на посебна 
наменска сметка 

- Приходи по основ на донации 
- Кредити и заеми 
Б) Средства за одржување и заштита на јавното зеленило: 
-    надоместок за индивидуална комунална потрошувачка во согласност со законот 
за комунални дејности, 
-     други извори 
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2. Кадровски потенцијал за спроведување на активностите по програмата 
Активностите на оваа програма се планирани во согласност со фискалната 

стратегија на Општина Охрид, согледувањата на стручните служби, потребите и барањата на 
граѓаните на општина Охрид, како и развојот на туризмот. 

Надлежни за изработка на оваа програма се стручните служби од Секторот за 
комунален развол, сообраќај и улици, а ја спроведува Одделението Паркови и зеленило, а се 
однесува на годишно одржување на паркови, скверови, зеленило на сообраќајници, дрвореди 
и др на територијата на Општина Охрид. 

 
 

3. Површини на градско и вонградско зеленило кои ќе се одржуваат во 2021 
година 
 

Градско зеленило 
Реден 
број 

Подрачје m2 

1. “Стара бана“ 100 
2.  Плоштад 2.500 
3. “Дом на култура”- према езеро 1.665 
4. “Дом на култура”- западна страна 3.300 
5. “Кеј Македонија“  прелази, тротоари  18.900 
6. Сквер на ул.„Јане Сандански“ и „Питу 

Гули“ 
3.160 

7. Парк „Мазија“ 23.000 
8. Ул.„7-ми Ноември“ 3.200 
9.  Бул.„Туристичка“ 13.340 
10. Жардињера на Бул.“Туристичка“ 1.350 
11. Жардињера ул.„Железничка“ 2.000 
12. Парк пред нас.Рача 3.500 
13.  Кружни текови на Бул.“Туристичка“ со 

“АСНОМ“ 
 314 

14. Кружни текови на Бул.“Туристичка“ со 
“Бистрица“,„М.Просветители“,„С.Наумов“,
„А.Емин“,„Ј.Сандански“ 

795 

15. Жардињера кај рекреативна патека 112 
16. Зеленило кај пешачка патека канал 

Б.Извори 
3.000 

               Вкупно:   80.226m2 

Дрвореди  
Реден 
број 

Подрачје бр. 

1. Бул.„Туристичка“    968 
2.  ул.„Јане Сандански“      90 
3. ул.„Партизанска“    165 
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4. ул.„Димитар Влахов“    80 
5. ул.„Македонски Просветители“     80 
6. Кеј„Македонија“     146 
7. Канал Билјанини извори       32 
8. ул.„Марко Цепенков“      30 
9. ул.„АСНОМ“     30 
10.   Зеленило кај пешачка патека канал 

Б.Извори 
    28 

                                             Вкупно: 1.649 бр. 
 
 

Вонградско зеленило 
Реден 
број 

Подрачје m2 

1. „Кале“ 340.000 
                                            Вкупно:     340.000 m2 

                     
 

4. ПРЕСМЕТКА НА ВРЕДНОСТА НА ИЗВРШЕНАТА РАБОТА 
_____________________________________________________________________ 

• машинско косење на тревник . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .           1,82 ден./m2 
• собирање на трева по машинско косење 

со изнесување собрана трева  . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . .      0,50 ден./m2 
• полевање тревници и грмушки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . .       0,30 ден./m2 
• чистење на трева од лист со изнесување . . . . . . . . . . . . . . .       3,20 ден./m2 
• садење на сезонско цвеќе . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .     23,30 ден/бр. 
•  Припрема на цветни леи, фрезирање и ѓубрење . . . . . . . . .    4,58 ден./ m2 
• прашење на сезонско цвеќе . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . .     19,50 ден./m2 
• полевање на сезонско цвеќе .. . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . .       0,48 ден./m2 
• окопување дрвја и грмушки . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .            15,93 ден./бр. 
• Одржување на жардињери . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Полевање . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..                         0,48 ден./m2 

Плевење . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..                       15,93 ден./m2 
• кроење трендафили . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       15,00 ден./бр. 
• кроење – режење грмушки  . . . . . . . . . . . . . . .                          15,00 ден./бр. 
• Кроење на дрјва со одвоз на гранки . .. . . .                             810,00 ден./бр. 
• собирање хартија и отпадоци   . . . . . . . . . . . . . . . .                    0,06 ден./ m2 
• косење трева со грбна косачка  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .           2,50 ден./m2 
• чистење на трња и грмушки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      250,00 ден./час 

_____________________________________________________________________ 
 

Напомена : Димензионирањето на работна рака за одржување на јавна чистота е според Одлуката за утврдување на 
цените на услугите што ги врши Ј.П.„Охридски Комуналец“ – Охрид усвоена од Совет на Општина Охрид  бр.08-16084/3 од 
15.11.2018 год. 
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5. КАЛЕНДАР ЗА РАБОТА НА ЈАВНО ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2021 ГОДИНА 
Вид на операција Јан. Фев. Март Апр. Мај Јуни Јули Авг. Септ. Окт. Ноем. Дек. Вк. 
Маш.косење  и собирање трева 
со изнесување 
-паркови 
-Бул.„Туристичка“ 
-ул.„Ј.Санд.“ и „7-ми Ноем.“ 
-парк Рача 
-круж.текови 
- Зеленило кај пешачка патека 
канал Б.Извори 

   
2 
2 
2 
 

1 
2 
 

2 

 
3 
3 
3 
 

2 
2 
 

2 

 
4 
4 
4 
 

3 
2 
 

3 

 
4 
4 
4 
 

3 
2 
 

3 

 
4 
4 
4 
 

3 
2 
 

3 

 
4 
4 
4 
 

3 
2 
 

3 

 
3 
3 
3 
 

2 
2 
 

2 

 
2 
2 
2 

 
 

 
 

 
26 

     26 
26 

 
17 
14 
18 

Полив.трева, дрва и гр.   2 3 4 4 4 4 2    23 
Собир.трева по маш.косење со 
изнесување 

  1 1 4 4 4 4 1 1   20 

Чистење трева од лист со 
изнесување 

 1  
 

       1  2 

Садење сезонско цвеќе     1      1  2 
Припрема на цветни леи, 
фрезирање и ѓубрење 

    1      1  2 

Прашење и полев.цезон цвеќе      
1 

 
1 

 
1 

 
1 

     
4 

Окопување дрва и грмушки   1       1   2 
Окопување трендафили   1       1   2 
Одржување на жардињери    1 1 1 1      4 
Кроење-режење грмуш.  1         1  2 
Кроење режење тренд.  1          1 2 
Кроење дрвореди со одвоз на 
гранки 

1            1 

Собир.харт.и отпадоци 16 14 16 15 16 15 16 16 15 16 15 16 186 
 

НАПОМЕНА: Операциите садење цветни површини со операциите ѓубрење и расадување, како и кроење дрвореди и кроење-режење на 
трендафили и грмушки можат да се вршат и во други периоди од годината во зависност од временските услови  
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6. ИНТЕНЗИТЕТ НА ОДРЖУВАЊЕ НА ЈАВНОТО ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2021 ГОДИНА 
 

Вид на операција Единица 
мера 

Количина Број пати Вкупна 
количина 

Цена Вкупен износ 

Маш.косење трева и собирање трева 
со изнесување 
-паркови 
-Бул.„Туристичка“ 
-ул.„Ј.Санд.“ и „7-ми Ноем.“ 
-парк Рача 
-кружни текови 
-канал Б.Извори 

 
m2 

 
49.465 
13.340 

 
 6.360 
 3.500 
  1.109 
  3.000 

 
26 
26 
 

26 
17 
14 
18 

 
1.286.090 
   346.840 

 
  165.360 
   59.500 
  15.526 
  54.000 

 
1,82 

 
 
 

 
2.340.684,00 
   631.249,00 

 
  300.955,00 
 108.290,00 
   28.257,00 
   98.280,00 

Поливање трева, дрва и грмушки m2 49.465 23     1.137.695  0,3  341.308,00 
Собир.трева по маш.косење со 
изнесување 

m2 49.465 20 989.300  0,5  494.650,00 

Чистење трева од лист со изнесување  
m2 

 
49.465 

 
2 

 
98.930 

 3,2 
 

316.576,00 
 

Садење сезонско цвеќе 
 

бр. 20.000 2 40.000 23,3 932.000,00 

Припрема на цветни леи, фрезирање и 
ѓубрење 

m2  3.000 2 6.000   4,58  27.480,00 

Прашење  сезонско цвеќе m2 3.000 4 12.000    19,5 234.000,00 
Полевање сезонско цвеќе m2 3.000 4 12.000    0,48    5.760,00 
Окопување на дрва и грмушки бр. 9.064 2 18.128  15,93 288.779,00 
Одржување на жардињери 
Полевање 
Плевење 

 
m2 

m2 

 
4.000 
4.000 

 
4 
4 

 
16.000 
16.000 

 
  0,48 
15,93 

 
   7.680,00 
254.880,00 

Кроење-режење грмуш. Бр. 9.300 2        18.600 15 279.000,00 
Кроење режење тренд. Бр. 1.100 2 2.200 15  33.000,00 
Кроење дрвореди со одвоз на гранки бр   800 1 800 812 649.600,00 
Собир.харт.и отпадоци пати    49.465     186 9.200.490  0.06 552.029,00 
Вкупно           7.924.457,00 
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Покрај горенаведените сктивности предвидени се и активности околу одржување  ( косење 
на трева со грбна косачка ) и на улици и населби во поширокото градско подрачје. 

Улица бр.пати м цена вкупно 
ул.„АСНОМ“ 4 1.200 2,5 12.000,00 
ул.„Марко 
Цепенков“ 

2 1.000 2,5 5.000,00 

ул.„Егејска“ 2 530 2,5 2.650,00 
ул.„Гоце Делчев“ 6 1.700 2,5 25.500,00 
ул.„С.Војвода“    3 450 2,5 3.375,00 
ул.„15-ти Корпус“ 3 1.000 2,5 7.500,00 
ул.„Галичица“ 3 600 2,5 4.500,00 
ул.„Н:Карев“ 3 600 2,5 4.500,00 
ул.„Кленоец“ 3 1.300 2,5 9.750,00 
ул. „А.Маринчев“ 2 400 2,5 2.000,00 
ул.„Железничка“ 2 1.700 2,5 8.500,00 
нас.„Х.Узунов“ 3 560 2,5 4,200,00 
нас.„Даљан“ 5 1.450 2,5 18.125,00 
нас.„Св.Стефан“ 2 450 2,5 2.250,00 
с.Пештани 2 1.500 2,5 7.500,00 
нас.„Варош“ 8 1.600 2,5 32.000,00 
Сооб.клучка 5 6.400 м2 1,82 58.240,00 
Спомен парк на 
Револуција 

2 300 2,5 1.500,00  

дворно место на 
Општина Охрид 

12 1.350 м2 1,82 29.484,00 

нас.„Гоце Делчев“ 3 870 2,5 6.525.00 
с.Трпејца 2 560 2,5 2.800,00 
с.Лакочереј 2 650 2,5 3.250,00 
с.Лескоец 2 1.100 2,5 5.500,00 
с.Косел 2 1.000 2,5 5.000,00 
с.Велгошти 2 1.900 2,5 9.500,00 
нас.„Рача“ 2 690 2,5 3.450,00 
нас.„Лагадин“ 2 810 2,5 4.050,00 
с.Свиништа 1     1.500        2,5          3.750,00 
с.Опеница          1 740        2,5 1.850,00 
с.Куратица 1     4.300 2,5        10.750,00 
с.Љубаништа          2     1.200 2,5 3.000,00 
Вкупно:         297.999,00 

 
За одржување на локалитетот „Кале“ потребен е постојан тим од 3 ( тројца ) работници кои ќе 

вршат редовно косење на тревата по патеките, одржување на дрвниот фонд со навремено 
отстранување на сувите гранки и заболените стебла како и редовно чистење од разни отпадоци. 
За таа цел на годишно ниво потребни се 450.000,00 денари. 

 
7. Подигање нови и реконструкција на парковски површини 

 
Подигање нови и реконструкција на парковски површини  
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8. Активности за заштита на чинарот на плоштадот „Чинар“ 

 
Мерки и активности за заштита на чинарот согласно 

препораките после санацијата 
 

 

 
 

  

 
 

Вкупно за одржување и користење на паркови и зеленило  8.222.456,00 
За одржување на локалитет „Кале“ 

 
450.000,00 

Подигање и реконструкција на парковски површини 200.000,00 
Активности за заштита на чинарот на плоштадот     
„Чинар“ 

 
50.000,00 

Изградба на системи за наводнување 700.000,00 
Потрошена вода за наводнување на паркови и жардињери 1.300.000, 00 

Одржување на плажи  2.200.000, 00 
Вкупно за 2021 година 13.122.456, 00 

  
 

Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
  
Број 08-7628/13                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                                 Претседател  
О х р и д                                                                                               Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗГРАДБА И 

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ ЗА 2021 ГОДИНА 
 
 

 
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измена на програмата за изградба и 

реконструкција на локални патишта и улици за 2021 година, што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 
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Број 09-7628/37                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина 
Охрид“ бр. 08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 

 
 

 
 ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНА НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ 
ПАТИШТА И УЛИЦИ ЗА 2021 ГОДИНА     

 
 

 
Програмата се однесува на изградба и реконструкција на локални патишта и улици во 

населени места за периодот од 2021година. Преку оваа програма ќе се реализираат проекти кои се 
од суштинско значење за жителите кои живеат во населените места и гравитираат кон нив со што 
во голем дел ќе се подобри квалитетот на нивниот живот. 

 
 Извори на финансирање: 
 
 -  Буџет на Општина Охрид  

              - Јавно претпријатие за државни патишта 
 - Агенција за рурален развој 
 - Министерство за финансии 
        
Реализација на програмата е од Буџет на Општина Охрид  

 
 
 

1.ИЗГРАДБА, РЕХАБИЛИТАЦИЈА И ОДРЖАВАЊЕ НА  УЛИЧНА ПАТНА 
МРЕЖА ВО НАСЕЛЕНИ МЕСТА ВО ОПШТИНА ОХРИД 

      
Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

А 
ИЗРАБОТКА НА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА И 

ЕЛАБОРАТИ, СТРУЧНА РЕВИЗИЈА И СТРУЧЕН 
НАДЗОР  

 

1 Изработка на проектна и техничка документација  
 

550.000,oo 

2 Стручна ревизија на  проекти      
 

150.000,oo 

3 

 
Изработка на елаборати за животна средина на проекти  

                  
                   

100.000,oo 
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  4 Вршење на стручен надзор на изградба на објекти  
              

               600.000,oo 
  5 Сообраќајна студија за град Охрид                                       500.000,оо 

 ВКУПНО ЗА  А 
             

           1.900.000,oo 

Б 

 
ИЗГРАДБА НА УЛИЧНА ПАТНА МРЕЖА ВО 
НАСЕЛЕНИ МЕСТА ВО ОПШТИНА ОХРИД 
 
 

 

1 
Изградба , реконструкција на улична патна мрежа, крпење на 
ударни дупки и асвалтирање на тесни улици во населените 
места во Општина Охрид     

 
9.000.000,oo 

2 Изградба на локалне пат за црква Св.Никола во село 
Велгошти  10.200.000,оо 

 
 
 

ВКУПНО ЗА Б 
19.200.000,oo 

В ИЗГРАДБА, САНАЦИЈА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА 
МОСТОВИ , ПРОПУСТИ И ПОТПОРНИ ЗИДОВИ  

 

Изградба, санатија и рехабилитација на мостoви , пропусти  и 
потпорни зидови на улична патна мрежа во населени места и 
локални патишта  

 
3.000.000,oo 

 
 

 ВКУПНО ЗА В  
3.000.000,oo 

Г 

ИЗГРАДБА, РЕКОНСТРУКЦИЈА И ОДРЖУВАЊЕ НА 
ТРОТОАРИ  И ДРУГИ ПОВРШИНИ СО БЕХАТОН 
ЕЛЕМЕНТИ ВО НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА  ВО 
ОПШТИНА ОХРИД  

 
2.200.000,oo 

 ВКУПНО ЗА Г 2.200.000,оо 
 
 
 

Вкупно за А, Б, В и Г 
26.300.000,00 

 
Од буџетот на Опшина Охрид за 2021 година се 
предвидени сретства во износ од 26.300.000 ,оо 
денари 

 

   

 

 
 

РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТИ ЗА ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ  ДО НАСЕЛЕНИТЕ 
МЕСТА И ВО НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА  ВО ОПШТИНА ОХРИД, ПРЕКУ 

ПРОЕКТИ ФИНАНСИРАНИ ОД ДОМАШНИ И МЕЃУНАРОДНИ 
ИНСТИТУЦИИ И РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТИ СО СРЕТСТВА 

ОДОБРЕНИ ПРЕКУ КРЕДИТНИ ЛИНИИ 
   

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 Реконструкција на локален пат за село Куратица во должина 
од 5.500 метри 32.700.000,оо 
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2 Изградба на дел од локален пат за село Плаќе 10.000.000,оо  
 3  Реконструкција на патниот правец за село Завој 10.300.000,оо  
4 Реконстркција на патен правец  с.Свиништа 10.500.000,оо 

5 Реконструкција на локален пат за село Расино во должина од 
3300 метри 18.500.000,оо 

6 
Реконструкција на локален пат што води од Регонален пат 
Охрид-Св Наум до автокамп Љубаништа во должина од 990 
метри 

7.100.000,оо 

7 Изградба на патен правец од с.Лакочереј до с.Лескоец 12.000.000,оо 

8 Изградба на локален пат од село Свиништа до црква 
Св.Богородица во должина од 1050 метри 

 
5.500.000,oo 

  ВКУПНО 106.600.000,оо 
 
 
 

Оваа Програма за измена на Програмата  влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.  
 
 
Број 08-7628/14                                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                              Претседател  
О х р и д                                                                                              Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗГРАДБА НА 

СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА ЗА 2021 ГОДИНА 
 

 
 

           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени на програмата за изградба на 
сообраќајна сигнализација за 2021 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
      

Број 09-7628/38                                                                                           ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                                 Градоначалник 
О х р и д                                                                                           д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година, ја донесе следната: 
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   П Р О Г Р А М А 
ЗА ИЗМЕНИ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗГРАДБА НА СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА ЗА 2021 

ГОДИНА 

 
  

1. ВЕРТИКАЛНА СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА 
   

Ред. Бр. Опис Предвидени 
средства 

1 Поправка, одржување  и замена на постојана вертикална 
сообраќајна сигнализација     

 
260.000,oo 

2 Набавка и поставување  нова  вертикална сообраќајна 
сигнализација    

 
460.000,oo 

3 Набавка и поставување на сообраќајни знаци заедно со 
столбови  160.000,оо 

4 Набавка и одржавање  на сверни огледала на улици низ 
Општина Охрид  

 
76.000,оо 

5 
Набавка и поставување на сообраќајна опрема на патишта  

1.000.000, оо 

  
ВКУПНО за 1  

1.956.000,oo 

 
 
  

2. ХОРИЗОНТАЛНА СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА 
   

1 
Машинско и рачно обележување на  пешачки   премини,  
стоп линии , стрелки за насочување на сообраќај, паркинг 
простори, испрекинати и полни линии     

2.800.000,oo 
 

2 Машинско бележување на автобуски, такси постојки, и 
паркинг за инвалиди    

300.000,oo 
 

3 
Машинско обележување на 3Д пешачки премини, 
вибрациони ленти, пешачки премини и други ознаки со 
топла и ладна пластична маса  

800.000,оо 

4 Машинско  обележување  на  велосипедски  патеки  2.100.000,оо 
5 Обележување со црвена боја на патеки и ленти   1.000.000,оо 

  
ВКУПНО за 2 7.000.000,oo 

 
 
 
 

3. 

 
 
ЗАБАВУВАЧИ НА СООБРАЌАЈ, ЗАШТИТНИ ОГРАДИ И ДРУГА 
СООБРАЌАЈНА ОПРЕМА, ПОДРШКА И ОРГАНИЗИРАЊЕ 
ПРОЕКТИ ОД СООБРАЌАЈОТ 

   

1 Поставување и одржавање на забавувачи на сообраќај на 
улици низ  Општина Охрид   

310.000,oo 
 

2 Подршка и организирање на проекти и работилници од 
областа на сообраќајот   80.000,оо 

3 Набавка и поставување  на сообраќајна опрема за режим на 
сообраќај  1.000.000, оо 
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  ВКУПНО за 3  
1.390.000,оо 

   
   

 
Вкупно за ЈФ ................................................................................................................... 10.346. 000,оо 
 
 
Програмата ќе е финансирана од Буџетот на Општина Охрид за 2021 година 
 
 

Оваа Програма за измени на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-7628/15                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                                Претседател  
О х р и д                                                                                                    Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА 
ИЗГРАДБА НА  СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ ЗА ПЕРИОДОТ ОД 2021 - 2023 ГОДИНА 

 
         
           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измена на развојната програма за изградба на  

системи за водоснабдување за периодот од 2021 - 2023 година, што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
       

Број 09-7628/39                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                                 Градоначалник 
О х р и д                                                                                           д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа ( „Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид ( „Сл. гласник на општина Охрид “ бр 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14,14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година, ја донесе следната 
 
                                                            ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНА НА РАЗВОЈНАТА ПРОГРАМА ЗА ИЗГРАДБА НА  СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ ЗА 
ПЕРИОДОТ ОД 2021 - 2023 ГОДИНА 
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Развојна Програма за изградба на системи за водоснабдување 2021-2023год.  
 

Со оваа програма во периодот за кој се однесува ќе се реализираат проекти за 
водоснабдување со чиста и питка вода за пиење, со што во голема мера ќе се подобри квалитетот 
на живот во Општина Охрид. 

Проширувањето на градежните зони, зголемувањето на населението во градот ја налага 
потребата од натамошно размислување за зголемување на водоснабдувањето на град Охрид и 
околните населени места. Обезбедувањето на чиста вода за пиење со поевтини трошоци по пат на 
гравитација, налага водоводно каптирање на сите извори со акцент на реализација на проектот за 
водоснабдување на Охрид и населените места  со вода од Изворот Дувло.  

 
 

Програма за изградба на системи за водоснабдување 2021 
А.Изградба  на системи за водоснабдување  

 
 

 Изградба  на системи за водоснабдување   
   
 Изградба  на системи за водоснабдување   
   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 Изработка на проектна и друга попратна документација 
за изградба на водоводни системи во Општина Охрид  

500.000,oo 

2 Изградба на водоводни линии во Општина Охрид во 
зависност од реализација на урбанистички планови  

5.500.000,oo 

3 Преприклучување на водоводна мрежа на улица Абас 
Емин 2. 000.000,oo 

4 Изградба  на улични водоводни линии во село Лескоец  1.500.000,oo 

5 Појачување на постојни водоводни мрежи, изградба и 
реконструкција на резервари за вода во рурални средини  

 
3.200.000,oo 

6 
Средства за финансиска подршка на земјоделието и 
руралниот развој за реконструкција на пумпни станици 
во село Љубаништа и село Трпејца  

4.500.000,оо 

7 
Замена на старата азбест – цементен цевковод со нов 
цевковод од лиено железо на ул.„ Јане Сандански“  на 
потег ул. Туристичка до пресек со ул. Сирама Војвода   

14.000.000, оо 

8 Изградба  на улични водоводни линии во село Куратица  1.000.000,оо 

  ВКУПНО  
32.200.000,oo 
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ЈГ-ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ  ФИНАНСИРАНИ 
ПРЕКУ СРЕСТВА ОД  БУЏЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД  
 
 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

  

Извор на финансирање на програмата е:     Буџет на 
Општина Охрид Развојна  програма  за  изградба  на 
системи за водоснабдување 2021г. 

32.200.000,oo 

 
  

   
 

Развојна Програма за изградба на системи за водоснабдување за период 2021-2023 
година 

 
А.Изградба  на системи за водоснабдување  

 
 Изградба  на системи за водоснабдување   
   

Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 
Изработка на проектна и друга попратна 
документација за изградба на водоводни системи во 
Општина Охрид 

2.200.000,oo 

2 Изградба на водоводни линии во Општина Охрид во 
зависност од реализација на урбанистички планови  12.000.000,оо 

3 Преприклучување на водоводна мрежа на улица Абас 
Емин 1.500.000,оо 

5 Изградба  на улични водоводни линии во село Лескоец    6.000.000,оо 

6 
Појачување на постојни водоводни мрежи, изградба и 
реконструкција на резервари за вода во рурални 
средини 

6.000.000,оо 

7 

Изградба на водоводна линија по улица Туристичка од 
крстосница со улица Абас Емин до крстосница со 
улица Стив Наумов  ф-300/L=320m  
 

6.120.000,оо 

8 

Изградба на водоводна линија од резервоар населба 
Бејбунар до улица 1-ва Македонска Ударна Бригада 
ф-110/L=1316m 

 

4.800.000,оо 

9 

Замена на старата азбест – цементен цевковод со нов 
цевковод од лиено железо на ул.„ Јане Сандански“  на 
потег пресек со ул. Туристичка до пресек со ул. 
Сирама Војвода  

15.000.000, оо 
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11 Замена на салонитни водоводни линии по делници во 
ЦГП L=1000m 2.000.000,оо 

12 
Средства за финансиска подршка на земјоделието и 
руралниот развој за реконструкција на пумпни 
станици во село Љубаништа и село Трпејца 

5.000.000,оо 

  ВКУПНО за период 2021-2023 60.620.000,oo 
 

   

ЈГ-ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ  ФИНАНСИРАНИ ПРЕКУ     СРЕСТВА 
ОД  ДОМАШНИ И МЕЃУНАРОДНИ ИНСТИТУЦИИ 
 
       -   Водоснабдување на Охрид и населените места со вода од 

      изворот “Дувло“  (Свинишки Извори)...............................................317.000.000,оо 
-   Изградба на нова водоводна линија на улица Абас Емин…........      12.200.000,оо 
-   Изградба на водоводна линнија Л-450 метри  двоводен  цевковод  средно     потисна зона од 

Бејбунар до улица Марко Цепенков  
ф-455/L=1580m  10 бари................................................................................. 25.000.000,оо 

       -   Изградба на водоводна линија и резервоарски простор од 100м3 за индустриска зона 
ТИРЗ во с.Косел со препумпна станица ф 110, Л=400 м..................13.000.000 
 

Оваа Програма за измени на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
Број 08-7628/16                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                            Претседател  
О х р и д                                                                                               Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ  НА РАЗВОЈНАТА  ПРОГРАМА ЗА 

ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ  ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНА ВОДА ЗА 2021-2023 
 

 
 

           СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за измени  на развојната  програма за изградба на 
системи  за одведување и пречистување на отпадна вода за 2021-2023, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
        

 
Број 09-7628/40                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                            Градоначалник 
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р. 
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Врз основа нa член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и 

член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08,10/10, 
05/11,09/14,14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година, ja донесе следната: 

 
   ПРОГРАМА 

ЗА ИЗМЕНИ  НА РАЗВОЈНАТА  ПРОГРАМА ЗА ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ 
ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНА ВОДА ЗА 2021-2023 

 
           

        Со програмата за изградба на системи за одведување и прочистување на отпадна вода за 2021-
2023 година  ќе се реализираат инфраструктурни зафати кои се тесно поврзани со изградба на 
системи за одведување на канализациона и одпадна вода како и изградба на системи за одведување 
на атмосверска канализација. Посебен акцент ќе се стави на реализација на проекти поврзани со 
одведување на атмосверска канализација. 
 
 
 

  
   

1. ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФЕКАЛНА  КАНАЛИЗАЦИЈА ЗА 
2021  ГОДИНА 

   

Ред. 
Бр. Опис Предвидени 

средства 

1 

Изградба на улична фекална канализација на дел 
ул.“Туристичка“ од Бензинска пумпа Окта до улица Ариф 
Мустафа  ф 400, ф 280 и ф 300, 
L=300м    1-ва ФАЗА            

1.000.000,oo 

2 Преприклучување на нова фекална канализација на улица 
“Абас Емин“                       2.500.000,oo 

3 

Изградба на улична фекална канализацијаи 
реконструкција на постојна мрежа во Општина Охрид  
согласно реализација на урбанистички плански 
документации                          

5.000.000,oo 

4 Чистење на канализациона мрежа и  канализациони шахти  500.000,оо 
5 Нивелирање на канализциони шахти и промена на капаци  1.500.000,oo 

6 Изработка на проектна документација за фекална 
канализација  500.000,оо 

7 Набавка и поставување на пумпи на ул. „ Коста Абраш “   1.000.000,оо 
8 Изградба на улична фекална канализација во нас. Исток  550.000,оо 
 ВКУПНО 12. 550.000,оо 
   
 
 
 
 

 

 
 
2. ИЗГРАДБА  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  НА АТМОСФЕРСКА  
КАНАЛИЗАЦИЈА ЗА 2021 ГОДИНА 
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Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1. 

Изградба на атмосферска канализација на ул. “15-ти 
Корпус“ 
 (од кружен тек кај Здружение на возачи до влез во 
с.Лескоец)   
ф 315, ф 400, ф 500 и ф 630,  Л=1.970 м   

3.100.000, oo 

2. Изградба на атмосферска канализација  на ул. Гоце 
Делчев   9.900.000, оо 

3. Чистење на атмосверска канализациона мрежа и  шахти  
                    
                      

500.000,oo 

4. Изработка на проектна документација за атмосверска 
канализација  

 
500.000,oo 

 
 
 

ВКУПНО 14.000.000,oo 

  ВКУПЕН  РЕКАПИТУЛАР  ЗА 2021 ГОДИНА   
   Изградба фекална канализација     12.550.000,оо 

   Изградба атмосферска канализација  
14.000.000,oo 

 Вкупно за фекална и атмосферска канализација  
26.550.000,oo 

  Извор на финансирање на програмата е:                                   
Буџет на Општина Охрид за период 2021 година 26.550.000,oo 

 
 
 

3. 
ИЗГРАДБА  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  НА  ФЕКАЛНА  
КАНАЛИЗАЦИЈА  ЗА ПЕРИОД  2021-2023  ГОДИНА 
 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 

Изградба на улична фекална канализација на дел 
ул.“Туристичка“ од Бензинска пумпа Окта до улица Ариф 
Мустафа и новопредвидени краци  ф 400, Л=280 м и ф 300, 
L=300 м  

4.950.000,оо 

2 Изградба на потисен цевковод за фекални води од пумпна 
станица на ул. “Коста Абраш” ф 110, Л=120 м 500.000,оо 

3 Преприклучување на нова фекална канализација на улица 
“Абас Емин“ 2.200.000,оо 

4 Преприклучување на нова фекална канализација на улица 
“Јане Сандански“ 700.000,оо 

5 Изградба на улична фекална канализација на краци во село 
Лескоец  2.000.000,оо 
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6 Изградба на улична фекална канализација на краци во село 
Велгошти 1.500.000,оо 

7 

Изградба на улична фекална канализацијаи 
реконструкција на постојна мрежа во Општина Охрид  
согласно реализација на урбанистички плански 
документации 

12.000.000,оо 

8 Чистење на канализациона мрежа и  канализациони шахти 1.500.000,оо 
9 Нивелирање на канализциони шахти и промена на капаци 6.000.000,оо 

10 Изработка на проектна документација за фекална 
канализација 3.000.000,оо 

 ВКУПНО 34.350.000,oo 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
4.ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА  НА АТМОСФЕРСКА  
КАНАЛИЗАЦИЈА ЗА ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 
Изградба на атмосферска канализација на ул. “7-ми 
Ноември“ (од ул.Егејска до кружен тек кај Здружение 
на возачи)  ф 500 и ф 400, Л=760 м   

8.200.000,оо 

2 Чистење на атмосверска канализациона мрежа и  шахти                           
4.500.000,оо 

 3 Изработка на проектна документација за атмосферска 
канализација 4.500.000,оо 

4 
Изградба на атмосферска канализација на ул “Васил 
Главинов“  
ф 300,  L=700 м 

4.400.000,оо 

5 Изградба на атмосферска канализација на дел од ул. 
“Момчило Јорданоски“ ф 400,  L=1000 м 9.000.000,оо 

6 
Изградба на атмосферска канализација на ул “Веле 
Марко“ 
ф 400, L=380 м 

3.500.000,оо 

7 

Изградба на атмосферска канализација на ул. “15-ти 
Корпус“ 
 (од кружен тек кај Здружение на возачи до влез во 
с.Лескоец)   
ф 315, ф 400, ф 500 и ф 630,  Л=1.970 м   

4.600.000, oo 
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8. Изградба на атмосферска канализација  на ул. Гоце 
Делчев   9.900.000,oo 

 
 
 

ВКУПНО 48.600.000,оо 

 
 
 
 

  ВКУПЕН  РЕКАПИТУЛАР ЗА ПЕРИОД 2021-2023 
ГОДИНА    

    Изградба фекална канализација за период 2021-2023 34.350.000,oo 

    Изградба атмосферска канализација за период  
2021- 2023година 48.600.000,оо 

 Вкупно за фекална и атмосферска   за период 2021-2023 
година 82.950.000, oo 

 
 
 

 
5. ИЗГРАДБА НА ФЕКАЛНА И АТМОСВЕРСКА  КАНАЛИЗАЦИЈА 
ФИНАНСИРАНА ОД БУЏЕТ  НА Р.МАКЕДОНИЈА И СРЕТСТВА 
ОД ДОМАШНИ МЕЃУНАРОДНИ ИНСТИТУЦИИ 

   
Ред. 
Бр. опис Предвидени 

средства 

1 Изградба на улична фекална канализација и 
пречистителна станица во село Трпејца 61.500.000,оо 

2 Изградба на улична фекална и атмосферска 
канализација за улица “Абас Емин” 26.000.000,оо 

 
 

Оваа Програма за измени на Програмата  влегува во сила наредниот  ден од денот на 
објавувањето во „Сл.гласник на општина Охрид“.   
 
 
Број 08-7628/17                                            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                           Претседател  
О х р и д                                                                                               Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 
РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид го донесе 
следниот: 

 
 

 



03.08.2021 година                  „Службен гласник“ бр. 8                          страна  99 
 
 

 e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА  ИЗМЕНУВАЊЕ  И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ НА 
ЕЛС ОХРИД ЗА 2021 ГОДИНА  

 
 

           СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за  изменување  и дополнување на Буџетот на ЕЛС 
Охрид за 2021 година , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година. 

 
       

Број 09-7628/41                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                                Градоначалник 
О х р и д                                                                                            д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ 5/02“), 
член 18 од Статутот на ЕЛС Охрид („Службен гласник на ЕЛС Охрид бр.8/07“) и член 33, 34 и 36 
од Законот за буџетите, Советот на ЕЛС Охрид на седницата одржана на 30.07.2021 год. ја донесе 
следната: 

 
 

  ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 
на ЕЛС Охрид за 2021 година 

 
 
1. Општ дел 

Член 1 
Во буџетот на ЕЛС Охрид за 2021 година, се вршат следните измени: 
              

Вкупни приходи      Буџет 2021   Ребаланс 2021 
  
и тоа:        1.298.764.503             1.307.555.845 
 
- Буџетски приходи (основен буџет)       732.016.000                730.701.366 
- Приходи од самофинансирачки активности       42.143.504                  42.143.504 
- Блок-дотации         493.795.735                 493.795.735 
- Наменски дотации            9.587.000                                 9.587.000 
- Приходи од донации          21.222.264                   31.328.240 
 
Вкупни расходи 
и тоа: 
-утврдени намени      1.298.866.069               1.307.155.845  
- резерви                 400.000                         400.000 
 

Член 2 
 Приходите по извори и видови на приходи и расходите по основни намени утврдени во 
постојниот Биланс на приходите и расходите на ЕЛС Охрид за 2021 година се заменуваат со 
новиот Биланс на приходи и Билансот на расходите на ниво на потставки и тоа како што следува: 

 

                     
 
 
  
 

 
 



BILANS NA PRIHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka

Kategorija

Stavka
O     P     I     S

Buxetski prihodi
Prihodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Prihodi od dotacii Prihodi od donacii Prihodi od krediti Vkupni prihodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 031,328,24021,222,264503,382,735503,382,73542,143,50442,143,504732,016,000 730,701,366

000522,465,00071 492,765,000 0 0 0 492,765,0000 0 522,465,000 DANO^NI PRIHODI

000711 16,150,000 20,650,000 0 0 0 0 0 16,150,000 20,650,000Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i
edinkite korisnici na sredstva od buxetot na rm,
edinicite na lokalnata samouprava i gradot skopje i
fondovite osnovani so zakon

3,500,000 5,000,000 00 00 0 0 0 0 5,000,0003,500,000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski
dru{tva, javni pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi
pravni i fizi~ki lica {to vr{at dejnost koi ne se
korisnici i edinki korisnici na buxetot

8,000,000 9,000,000 00 00 0 0 0 0 9,000,0008,000,000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 150,000 150,000 00 00 0 0 0 0 150,000150,000
711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so

zanaet~iska dejnost
3,000,000 4,500,000 00 00 0 0 0 0 4,500,0003,000,000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost
spored pau{alno utvrden neto prihod

1,500,000 2,000,000 00 00 0 0 0 0 2,000,0001,500,000

000713 194,000,000 194,000,000 0 0 0 0 0 194,000,000 194,000,000Danoci na imot

713111 Danok na imot od fizicki lica 65,000,000 65,000,000 00 00 0 0 0 0 65,000,00065,000,000
713113 Danok na imot od pravni lica 23,000,000 23,000,000 00 00 0 0 0 0 23,000,00023,000,000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 6,000,000 6,000,000 00 00 0 0 0 0 6,000,0006,000,000
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 100,000,000 100,000,000 00 00 0 0 0 0 100,000,000100,000,000

000717 280,765,000 304,965,000 0 0 0 0 0 280,765,000 304,965,000Danoci na specifi~ni uslugi

717111 Komunalna Taksa za privremen prestoj 7,200,000 7,200,000 00 00 0 0 0 0 7,200,0007,200,000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno

naziv na delovna prostorija
11,000,000 13,000,000 00 00 0 0 0 0 13,000,00011,000,000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki,
tovarni, motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila
i motorcikli, {to se pla}a pri registracija na
vozilata

8,000,000 9,000,000 00 00 0 0 0 0 9,000,0008,000,000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno
osvetlenie

68,000,000 68,000,000 00 00 0 0 0 0 68,000,00068,000,000

717129 Drugi komunalni Taksi 100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000
717130 Komunalna Taksa za koristewe na povr{ini vo

kampovi, podigawe na {atori i za druga sli~na
privremena upotreba

500,000 500,000 00 00 0 0 0 0 500,000500,000

717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred
delovni prostorii za vr{ewe na dejnost

6,000,000 7,200,000 00 00 0 0 0 0 7,200,0006,000,000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i
oglasi na javni mesta

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

717133 Komunalna Taksa za koristewe muzika vo javnite
lokali

300,000 300,000 00 00 0 0 0 0 300,000300,000

1



717134 Komunalna Taksa za postavuvawe na vitrini za
izlo`uvawe na stoki nadvor od delovnite prostorii

30,000 30,000 00 00 0 0 0 0 30,00030,000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug
prostor vo gradovite i drugite naseleni mesta,so cel
izlo`uvawe na predmeti, prireduvawe izlo`bi i
zabavni priredbi za vr{ewe na dejnost

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za
parkirawe na motorni vozila

400,000 400,000 00 00 0 0 0 0 400,000400,000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 178,905,000 198,905,000 00 00 0 0 0 0 198,905,000178,905,000
717138 Nadomestoci od Komunalna dejnost 100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000
717140 Kamata za nenavremeno pla}awe na komunalni Taksi

koi se prihod na els
30,000 30,000 00 00 0 0 0 0 30,00030,000

000718 1,850,000 2,850,000 0 0 0 0 0 1,850,000 2,850,000Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost

718117 Nadomest za dobivawe na licenca za ugostitelska
dejnost vo no}en bar, kabare, diskoklub i diskoklub
na otvoren prostor

400,000 400,000 00 00 0 0 0 0 400,000400,000

718127 Nadomest koj go pla}aat operatorite na instalaciite
so b-integrirana ekolo{ka dozvola na op{tinata,
odnosno gradot skopje

150,000 150,000 00 00 0 0 0 0 150,000150,000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata,
odnosno gradot skopje

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

718140 Nadomest za odr`uvawe na javna ~istota 1,200,000 2,200,000 00 00 0 0 0 0 2,200,0001,200,000

00027,880,00072 16,080,000 25,629,389 25,629,389 0 41,709,3890 0 53,509,389 NEDANO^NI PRIHODI

000722 2,500,000 4,500,000 0 0 0 0 0 2,500,000 4,500,000Globi, sudski i administrativni taksi

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i
dejstvijata kaj organite na op{tinata

2,000,000 3,500,000 00 00 0 0 0 0 3,500,0002,000,000

722316 Drugi lokalni Taksi 500,000 1,000,000 00 00 0 0 0 0 1,000,000500,000
0025,629,389723 7,460,000 9,960,000 25,629,389 0 0 0 0 33,089,389 35,589,389Taksi i nadomestoci

723011 Taksi za diploma i sertifikat 1,000,000 1,000,000 419,000419,000 00 0 0 0 0 1,419,0001,419,000
723012 Taksi za zapi{uvawe 760,000 760,000 400,000400,000 00 0 0 0 0 1,160,0001,160,000
723013 Taksa za ispiti 700,000 700,000 360,000360,000 00 0 0 0 0 1,060,0001,060,000
723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 19,962,55619,962,556 00 0 0 0 0 19,962,55619,962,556
723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 1,261,6901,261,690 00 0 0 0 0 1,261,6901,261,690
723911 Zakupnina od objekti 0 0 3,226,1433,226,143 00 0 0 0 0 3,226,1433,226,143
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 5,000,000 7,500,000 00 00 0 0 0 0 7,500,0005,000,000

000724 20,000 20,000 0 0 0 0 0 20,000 20,000Drugi vladini uslugi

724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 20,000 20,000 00 00 0 0 0 0 20,00020,000
000725 6,100,000 13,400,000 0 0 0 0 0 6,100,000 13,400,000Drugi nedano~ni prihodi

725922 Prihodi od osiguruvawe na imot 100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 3,000,000 9,000,000 00 00 0 0 0 0 9,000,0003,000,000
725943 2% od naplatenite premii za osiguruvawe na motorni

vozila (kasko) i osiguruvawe od odgovornost od
upotreba na motornite

3,000,000 4,300,000 00 00 0 0 0 0 4,300,0003,000,000

00089,852,19573 49,634,128 0 0 0 49,634,1280 0 89,852,195 KAPITALNI PRIHODI

000733 49,634,128 89,852,195 0 0 0 0 0 49,634,128 89,852,195Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa

733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no
zamji{te vo sopstvenost na republika makedonija

36,479,128 73,697,195 00 00 0 0 0 0 73,697,19536,479,128

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo
sopstvenost na dr`avata

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni
surovini (po osnova na prostor)

100,000 100,000 00 00 0 0 0 0 100,000100,000

733120 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni
surovini (po osnova na eksploatirana  mineralna
surovina)

400,000 400,000 00 00 0 0 0 0 400,000400,000
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733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen
zakup na grade`no zemji{te

5,000,000 5,000,000 00 00 0 0 0 0 5,000,0005,000,000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na
bespravno izgradeni objekti

7,000,000 10,000,000 00 00 0 0 0 0 10,000,0007,000,000

733146 Nadomest za pravo na stvarna slu`benost na
grade`no zemji{te sopstvenost na rm

500,000 500,000 00 00 0 0 0 0 500,000500,000

733147 Nadomest za koncesii za koristewe na voda za
proizvodstvo na elektri~na energija

55,000 55,000 00 00 0 0 0 0 55,00055,000

31,328,24021,222,264503,382,73590,504,17174 173,536,872 16,514,115 16,514,115 503,382,735 714,655,9860 0 641,729,261 TRANSFERI I DONACII

2,260,724503,382,73516,514,115741 173,536,872 90,504,171 16,514,115 503,382,735 2,260,724 0 0 695,694,446 612,661,745Transferi od drugi nivoa na vlast

741112 Transferi od buxetot na rm 700,000 700,000 00 00 0 0 0 0 700,000700,000
741113 Transferi od buxetite na fondovite 8,000,000 8,000,000 00 00 0 0 0 0 8,000,0008,000,000
741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 44,909,243 6,876,542 16,514,11516,514,115 2,260,72433,239,735 33,239,735 2,260,724 0 0 58,891,11696,923,817
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 54,927,629 54,927,629 00 00 0 0 0 0 54,927,62954,927,629
741119 Namenska dotacija na op{tinata za aktivnosti od

po`arnikarstvo
0 0 00 09,587,000 9,587,000 0 0 0 9,587,0009,587,000

741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 00 0460,556,000 460,556,000 0 0 0 460,556,000460,556,000
741211 Kapitalni transferi od drugi nivoa na vlast 65,000,000 20,000,000 00 00 0 0 0 0 20,000,00065,000,000

29,067,51600742 0 0 0 0 18,961,540 0 0 18,961,540 29,067,516Donacii od stranstvo

742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 00 14,556,9420 0 24,662,918 0 0 24,662,91814,556,942
742115 Prihodi od evropskite dr`avi 0 0 00 4,404,5980 0 4,404,598 0 0 4,404,5984,404,598
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

A00 SOVET NA OP{TINA 26,350,000 23,931,000 0 0 0 0 0 0 0 0 26,350,000 23,931,000

40 PLATI I NADOMESTOCI 5,530,000 6,030,000 0 0 0 00 0 0 0 5,530,000 6,030,000

0401 Osnovni plati 730,000 730,000 0 0 0 0 0 0 0 730,000 730,000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 730,000 730,000 00 0 000 0 730,000730,000

0404 Nadomestoci 4,800,000 5,300,000 0 0 0 0 0 0 0 4,800,000 5,300,000

0Drugi nadomestoci404150 4,800,000 5,300,000 00 0 000 0 5,300,0004,800,000

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 400,000 400,000 0 0 0 00 0 0 0 400,000 400,000

0412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 200,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000

0Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 200,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000

0Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

42 STOKI I USLUGI 1,620,000 1,620,000 0 0 0 00 0 0 0 1,620,000 1,620,000

0420 Patni i dnevni rashodi 70,000 70,000 0 0 0 0 0 0 0 70,000 70,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0425 Dogovorni uslugi 50,000 50,000 0 0 0 0 0 0 0 50,000 50,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0426 Drugi tekovni rashodi 1,500,000 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 1,500,000 1,500,000

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 1,400,000 1,400,000 00 0 000 0 1,400,0001,400,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 18,800,000 15,881,000 0 0 0 00 0 0 0 18,800,000 15,881,000

1



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0461 Subvencii za javni pretprijatija 4,000,000 3,000,000 0 0 0 0 0 0 0 4,000,000 3,000,000

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 4,000,000 3,000,000 00 0 000 0 3,000,0004,000,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 2,000,000 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000 1,500,000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 1,500,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,500,000

0464 Razni transferi 12,800,000 11,381,000 0 0 0 0 0 0 0 12,800,000 11,381,000

0Stipendii za studenti464110 3,000,000 3,981,000 00 0 000 0 3,981,0003,000,000

0Drugi transferi464990 9,800,000 7,400,000 00 0 000 0 7,400,0009,800,000

D00 GRADONA^ALNIK 3,132,500 2,782,500 0 0 0 0 0 0 0 0 3,132,500 2,782,500

40 PLATI I NADOMESTOCI 1,397,500 1,397,500 0 0 0 00 0 0 0 1,397,500 1,397,500

0401 Osnovni plati 995,500 995,500 0 0 0 0 0 0 0 995,500 995,500

0Osnovni plati -funkcioneri401110 885,000 885,000 00 0 000 0 885,000885,000

0Personalen danok na dohod od plata401310 110,500 110,500 00 0 000 0 110,500110,500

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 402,000 402,000 0 0 0 0 0 0 0 402,000 402,000

0Osnovni pridonesi za PIO402110 261,300 261,300 00 0 000 0 261,300261,300

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 110,500 110,500 00 0 000 0 110,500110,500

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 12,100 12,100 00 0 000 0 12,10012,100

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 18,100 18,100 00 0 000 0 18,10018,100

42 STOKI I USLUGI 1,185,000 885,000 0 0 0 00 0 0 0 1,185,000 885,000

0420 Patni i dnevni rashodi 185,000 185,000 0 0 0 0 0 0 0 185,000 185,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 5,000 5,000 00 0 000 0 5,0005,000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 20,000 20,000 00 0 000 0 20,00020,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10,000 10,000 00 0 000 0 10,00010,000

0423 Materijali i siten inventar 200,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0426 Drugi tekovni rashodi 800,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 800,000 500,000

0Rashodi za reprezentacija426210 400,000 300,000 00 0 000 0 300,000400,000

0Drugi operativni rashodi426990 400,000 200,000 00 0 000 0 200,000400,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 50,000 0 0 0 0 00 0 0 0 50,000 0

0464 Razni transferi 50,000 0 0 0 0 0 0 0 0 50,000 0

0Drugi transferi464990 50,000 0 00 0 000 0 050,000

47 SOCIJALNI BENEFICII 500,000 500,000 0 0 0 00 0 0 0 500,000 500,000

0471 Socijalni nadomestoci 500,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 500,000 500,000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 158,175,076 164,356,543 0 0 0 0 0 0 0 0 158,175,076 164,356,543

40 PLATI I NADOMESTOCI 107,415,076 107,515,076 0 0 0 00 0 0 0 107,415,076 107,515,076

0401 Osnovni plati 74,280,076 74,380,076 0 0 0 0 0 0 0 74,280,076 74,380,076

0Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 62,000,000 62,000,000 00 0 000 0 62,000,00062,000,000

0Osnovni plati - drugi vraboteni401130 6,351,000 6,351,000 00 0 000 0 6,351,0006,351,000

0Plata za prekuvremena rabota401210 150,076 150,076 00 0 000 0 150,076150,076

0Personalen danok na dohod od plata401310 5,155,000 5,155,000 00 0 000 0 5,155,0005,155,000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 624,000 724,000 00 0 000 0 724,000624,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 28,315,000 28,315,000 0 0 0 0 0 0 0 28,315,000 28,315,000

0Osnovni pridonesi za PIO402110 18,880,000 18,880,000 00 0 000 0 18,880,00018,880,000

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 7,557,000 7,557,000 00 0 000 0 7,557,0007,557,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 552,000 552,000 00 0 000 0 552,000552,000

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 1,326,000 1,326,000 00 0 000 0 1,326,0001,326,000

0404 Nadomestoci 4,820,000 4,820,000 0 0 0 0 0 0 0 4,820,000 4,820,000

0Drugi nadomestoci404150 4,820,000 4,820,000 00 0 000 0 4,820,0004,820,000

42 STOKI I USLUGI 34,460,000 38,181,467 0 0 0 00 0 0 0 34,460,000 38,181,467

0420 Patni i dnevni rashodi 1,110,000 1,010,000 0 0 0 0 0 0 0 1,110,000 1,010,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 60,000 60,000 00 0 000 0 60,00060,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 250,000 150,000 00 0 000 0 150,000250,000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

13,240,000 13,240,000 0 0 0 0 0 0 0 13,240,000 13,240,000

0Elektri~na energija421110 3,200,000 3,200,000 00 0 000 0 3,200,0003,200,000

0Vodovod i kanalizacija421120 3,000,000 3,000,000 00 0 000 0 3,000,0003,000,000

0\ubretarina421130 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

0Drva421220 70,000 70,000 00 0 000 0 70,00070,000

0Te~ni goriva421240 700,000 700,000 00 0 000 0 700,000700,000

0Po{ta421310 3,400,000 3,400,000 00 0 000 0 3,400,0003,400,000

0Telefon i telefaks421320 1,300,000 1,300,000 00 0 000 0 1,300,0001,300,000

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 70,000 70,000 00 0 000 0 70,00070,000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0Registracija na motorni vozila421420 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Transport na lu|e421440 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0423 Materijali i siten inventar 900,000 2,081,047 0 0 0 0 0 0 0 900,000 2,081,047

0Kancelariski materijali423110 250,000 500,000 00 0 000 0 500,000250,000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

0Drugi administrativni materijali423190 20,000 20,000 00 0 000 0 20,00020,000

0Uniformi423310 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Siten inventar423810 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000

0Drugi materijali423990 100,000 1,031,047 00 0 000 0 1,031,047100,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 750,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 750,000 1,000,000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼(vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 150,000 300,000 00 0 000 0 300,000150,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 100,000 200,000 00 0 000 0 200,000100,000

0425 Dogovorni uslugi 4,360,000 4,050,000 0 0 0 0 0 0 0 4,360,000 4,050,000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 500,000 200,000 00 0 000 0 200,000500,000

0Osiguruvawe na motorni vozila425260 200,000 100,000 00 0 000 0 100,000200,000

0Pravni uslugi425310 600,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,000600,000

0Sudski ve{ta~ewa425320 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Pla}awe na sudski taksi425360 500,000 750,000 00 0 000 0 750,000500,000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

0Konsultantski uslugi425970 360,000 100,000 00 0 000 0 100,000360,000

0Drugi dogovorni uslugi425990 1,500,000 1,200,000 00 0 000 0 1,200,0001,500,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0426 Drugi tekovni rashodi 5,300,000 6,400,420 0 0 0 0 0 0 0 5,300,000 6,400,420

0Rashodi za reprezentacija426210 800,000 600,000 00 0 000 0 600,000800,000

0Seminari i konferencii426310 200,000 100,000 00 0 000 0 100,000200,000

0Objavuvawe na oglasi426410 3,000,000 3,000,000 00 0 000 0 3,000,0003,000,000

0Drugi operativni rashodi426990 1,300,000 2,700,420 00 0 000 0 2,700,4201,300,000

0427 Privremeni vrabotuvawa 8,800,000 10,400,000 0 0 0 0 0 0 0 8,800,000 10,400,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 8,800,000 10,400,000 00 0 000 0 10,400,0008,800,000

45 KAMATNI PLA]AWA 250,000 250,000 0 0 0 00 0 0 0 250,000 250,000

0452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 250,000 250,000 0 0 0 0 0 0 0 250,000 250,000

0Kamata na krediti452410 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 3,340,000 5,700,000 0 0 0 00 0 0 0 3,340,000 5,700,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0464 Razni transferi 2,340,000 4,700,000 0 0 0 0 0 0 0 2,340,000 4,700,000

0Transferi pri penzionirawe464940 1,140,000 500,000 00 0 000 0 500,0001,140,000

0Drugi transferi464990 1,200,000 4,200,000 00 0 000 0 4,200,0001,200,000

49 OTPLATA NA GLAVNICA 12,710,000 12,710,000 0 0 0 00 0 0 0 12,710,000 12,710,000

0493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 12,710,000 12,710,000 0 0 0 0 0 0 0 12,710,000 12,710,000

0Otplata na glavninata na dolgoro~ni
pozajmuvawa od centralniot buxet

493210 12,710,000 12,710,000 00 0 000 0 12,710,00012,710,000

EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 9,450,000 8,833,099 0 0 0 0 0 0 0 0 9,450,000 8,833,099

48 KAPITALNI RASHODI 9,450,000 8,833,099 0 0 0 00 0 0 0 9,450,000 8,833,099

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4,450,000 5,633,099 0 0 0 0 0 0 0 4,450,000 5,633,099

0Kupuvawe na kancelariska oprema480110 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 1,800,000 1,800,000 00 0 000 0 1,800,0001,800,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 600,000 900,000 00 0 000 0 900,000600,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 1,350,000 1,350,000 00 0 000 0 1,350,0001,350,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 100,000 983,099 00 0 000 0 983,099100,000

0481 Grade`ni objekti 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

0482 Drugi grade`ni objekti 1,500,000 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 1,500,000 1,500,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1,500,000 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0001,500,000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 2,500,000 700,000 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000 700,000

0Kompjuterstki softver485230 2,500,000 700,000 00 0 000 0 700,0002,500,000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 3,500,000 3,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 3,500,000 3,500,000

42 STOKI I USLUGI 3,500,000 3,500,000 0 0 0 00 0 0 0 3,500,000 3,500,000

0425 Dogovorni uslugi 3,300,000 3,300,000 0 0 0 0 0 0 0 3,300,000 3,300,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 3,300,000 3,300,000 00 0 000 0 3,300,0003,300,000

0426 Drugi tekovni rashodi 200,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000

0Drugi operativni rashodi426990 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE
(KAPITALNI TRO[OCI)

245,350,000 209,020,000 0 0 0 0 0 0 0 0 245,350,000 209,020,000

42 STOKI I USLUGI 8,100,000 7,850,000 0 0 0 00 0 0 0 8,100,000 7,850,000

0425 Dogovorni uslugi 8,100,000 7,850,000 0 0 0 0 0 0 0 8,100,000 7,850,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 750,000 500,000 00 0 000 0 500,000750,000

0Ru{ewe na objekti425940 7,200,000 7,200,000 00 0 000 0 7,200,0007,200,000

0Konsultantski uslugi425970 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 38,800,000 38,800,000 0 0 0 00 0 0 0 38,800,000 38,800,000

0464 Razni transferi 38,800,000 38,800,000 0 0 0 0 0 0 0 38,800,000 38,800,000

0Pla}awe po sudski re{enija464910 38,800,000 38,800,000 00 0 000 0 38,800,00038,800,000

48 KAPITALNI RASHODI 198,450,000 162,370,000 0 0 0 00 0 0 0 198,450,000 162,370,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 8,200,000 8,200,000 0 0 0 0 0 0 0 8,200,000 8,200,000

7



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Kupuvawe na druga oprema480190 8,200,000 8,200,000 00 0 000 0 8,200,0008,200,000

0482 Drugi grade`ni objekti 174,250,000 137,170,000 0 0 0 0 0 0 0 174,250,000 137,170,000

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 78,200,000 91,270,000 00 0 000 0 91,270,00078,200,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 6,800,000 6,800,000 00 0 000 0 6,800,0006,800,000

0Izgradba na drugi objekti482920 8,000,000 9,300,000 00 0 000 0 9,300,0008,000,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 79,750,000 28,300,000 00 0 000 0 28,300,00079,750,000

0Nadzor nad izgradbata482940 1,500,000 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0001,500,000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 16,000,000 17,000,000 0 0 0 0 0 0 0 16,000,000 17,000,000

0Nadomest za odzemen imot485420 16,000,000 17,000,000 00 0 000 0 17,000,00016,000,000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI
RAZVOJ

6,100,000 8,453,000 0 0 0 0 5,200,000 6,800,000 0 0 11,300,000 15,253,000

42 STOKI I USLUGI 800,000 500,000 0 0 3,260,000 3,260,0000 0 0 0 4,060,000 3,760,000

0425 Dogovorni uslugi 300,000 0 0 0 0 3,260,000 3,260,000 0 0 3,560,000 3,260,000

0Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i
statisti~ko istra`uvawe)

425930 0 0 00 0 02,152,5002,152,500 0 2,152,5002,152,500

0Konsultantski uslugi425970 300,000 0 00 0 01,107,5001,107,500 0 1,107,5001,407,500

0426 Drugi tekovni rashodi 500,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 500,000 500,000

0Seminari i konferencii426310 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 5,300,000 7,953,000 0 0 0 1,600,0000 0 0 0 5,300,000 9,553,000

0464 Razni transferi 5,300,000 7,953,000 0 0 0 0 1,600,000 0 0 5,300,000 9,553,000

0Drugi transferi464990 5,300,000 7,953,000 00 0 01,600,0000 0 9,553,0005,300,000

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 1,940,000 1,940,0000 0 0 0 1,940,000 1,940,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 0 0 1,940,000 1,940,000 0 0 1,940,000 1,940,000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 0 0 00 0 01,940,0001,940,000 0 1,940,0001,940,000

G20 POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOT 3,900,000 3,060,000 0 0 0 0 3,000,000 3,000,000 0 0 6,900,000 6,060,000

42 STOKI I USLUGI 500,000 800,000 0 0 3,000,000 3,000,0000 0 0 0 3,500,000 3,800,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

100,000 200,000 0 0 0 0 0 0 0 100,000 200,000

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 100,000 200,000 00 0 000 0 200,000100,000

0425 Dogovorni uslugi 400,000 600,000 0 0 0 3,000,000 3,000,000 0 0 3,400,000 3,600,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 100,000 200,000 00 0 0922,500922,500 0 1,122,5001,022,500

0Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i
statisti~ko istra`uvawe)

425930 0 0 00 0 0532,000532,000 0 532,000532,000

0Konsultantski uslugi425970 300,000 400,000 00 0 01,545,5001,545,500 0 1,945,5001,845,500

46 SUBVENCII I TRANSFERI 1,800,000 760,000 0 0 0 00 0 0 0 1,800,000 760,000

0464 Razni transferi 1,800,000 760,000 0 0 0 0 0 0 0 1,800,000 760,000

0Drugi transferi464990 1,800,000 760,000 00 0 000 0 760,0001,800,000

48 KAPITALNI RASHODI 1,600,000 1,500,000 0 0 0 00 0 0 0 1,600,000 1,500,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 600,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 600,000 500,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 600,000 500,000 00 0 000 0 500,000600,000

0482 Drugi grade`ni objekti 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

GD0 PROEKTI ZA ENERGETSKA EFIKASNOST 1,200,000 1,200,000 0 0 0 0 0 0 0 0 1,200,000 1,200,000

48 KAPITALNI RASHODI 1,200,000 1,200,000 0 0 0 00 0 0 0 1,200,000 1,200,000

0482 Drugi grade`ni objekti 1,200,000 1,200,000 0 0 0 0 0 0 0 1,200,000 1,200,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 1,200,000 1,200,000 00 0 000 0 1,200,0001,200,000

J30 JAVNO OSVETLUVAWE 55,500,000 55,500,000 0 0 0 0 0 0 0 0 55,500,000 55,500,000

42 STOKI I USLUGI 55,500,000 55,500,000 0 0 0 00 0 0 0 55,500,000 55,500,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

55,000,000 55,000,000 0 0 0 0 0 0 0 55,000,000 55,000,000

0Elektri~na energija421110 55,000,000 55,000,000 00 0 000 0 55,000,00055,000,000

0423 Materijali i siten inventar 500,000 500,000 0 0 0 0 0 0 0 500,000 500,000

0Drugi materijali423990 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

J40 JAVNA ^ISTOTA 11,875,968 11,875,968 0 0 0 0 0 0 0 0 11,875,968 11,875,968

42 STOKI I USLUGI 11,875,968 11,875,968 0 0 0 00 0 0 0 11,875,968 11,875,968

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 11,875,968 11,875,968 0 0 0 0 0 0 0 11,875,968 11,875,968

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 11,875,968 11,875,968 00 0 000 0 11,875,96811,875,968

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI
PATI[TA, ULICI I REGULIRAWE NA RE@IM
NA SOOBRAKAJOT

3,000,000 3,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 3,000,000

42 STOKI I USLUGI 3,000,000 3,000,000 0 0 0 00 0 0 0 3,000,000 3,000,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 2,000,000 2,000,000 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000 2,000,000

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 2,000,000 2,000,000 00 0 000 0 2,000,0002,000,000

0425 Dogovorni uslugi 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I
ZELENILO

10,022,456 12,222,456 0 0 0 0 0 0 0 0 10,022,456 12,222,456

42 STOKI I USLUGI 10,022,456 12,222,456 0 0 0 00 0 0 0 10,022,456 12,222,456

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

1,300,000 1,300,000 0 0 0 0 0 0 0 1,300,000 1,300,000

0Vodovod i kanalizacija421120 1,300,000 1,300,000 00 0 000 0 1,300,0001,300,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 8,672,456 10,872,456 0 0 0 0 0 0 0 8,672,456 10,872,456

0Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 8,672,456 10,872,456 00 0 000 0 10,872,4568,672,456

0426 Drugi tekovni rashodi 50,000 50,000 0 0 0 0 0 0 0 50,000 50,000

0Drugi operativni rashodi426990 50,000 50,000 00 0 000 0 50,00050,000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 8,500,000 8,500,000 0 0 0 0 775,300 775,300 0 0 9,275,300 9,275,300

42 STOKI I USLUGI 8,500,000 8,500,000 0 0 775,300 775,3000 0 0 0 9,275,300 9,275,300

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 7,000,000 7,000,000 0 0 0 775,300 775,300 0 0 7,775,300 7,775,300

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 500,000 500,000 00 0 000 0 500,000500,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 6,500,000 6,500,000 00 0 0775,300775,300 0 7,275,3007,275,300
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0426 Drugi tekovni rashodi 1,500,000 1,500,000 0 0 0 0 0 0 0 1,500,000 1,500,000

0Drugi operativni rashodi426990 1,500,000 1,500,000 00 0 000 0 1,500,0001,500,000

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 10,000,000 13,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 10,000,000 13,000,000

48 KAPITALNI RASHODI 10,000,000 13,000,000 0 0 0 00 0 0 0 10,000,000 13,000,000

0482 Drugi grade`ni objekti 10,000,000 13,000,000 0 0 0 0 0 0 0 10,000,000 13,000,000

0Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 10,000,000 13,000,000 00 0 000 0 13,000,00010,000,000

JDA IZGRADBA I REK.NA ULICI I PATI{TA VO
OP{TINA OHRID

29,100,000 26,300,000 0 0 0 0 0 0 0 0 29,100,000 26,300,000

42 STOKI I USLUGI 250,000 250,000 0 0 0 00 0 0 0 250,000 250,000

0425 Dogovorni uslugi 250,000 250,000 0 0 0 0 0 0 0 250,000 250,000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 100,000 100,000 00 0 000 0 100,000100,000

0Konsultantski uslugi425970 150,000 150,000 00 0 000 0 150,000150,000

48 KAPITALNI RASHODI 28,850,000 26,050,000 0 0 0 00 0 0 0 28,850,000 26,050,000

0482 Drugi grade`ni objekti 28,850,000 26,050,000 0 0 0 0 0 0 0 28,850,000 26,050,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
ulici, pati{ta i avtopati

482110 2,550,000 1,050,000 00 0 000 0 1,050,0002,550,000

0Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 17,500,000 16,200,000 00 0 000 0 16,200,00017,500,000

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 3,000,000 3,000,000 00 0 000 0 3,000,0003,000,000

0Izgradba na drugi objekti482920 5,200,000 5,200,000 00 0 000 0 5,200,0005,200,000

0Nadzor nad izgradbata482940 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 10,850,000 10,346,000 0 0 0 0 0 0 0 0 10,850,000 10,346,000

42 STOKI I USLUGI 8,300,000 7,640,000 0 0 0 00 0 0 0 8,300,000 7,640,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 8,000,000 7,560,000 0 0 0 0 0 0 0 8,000,000 7,560,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 6,300,000 7,260,000 00 0 000 0 7,260,0006,300,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 1,700,000 300,000 00 0 000 0 300,0001,700,000

0426 Drugi tekovni rashodi 300,000 80,000 0 0 0 0 0 0 0 300,000 80,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Drugi operativni rashodi426990 300,000 80,000 00 0 000 0 80,000300,000

48 KAPITALNI RASHODI 2,550,000 2,706,000 0 0 0 00 0 0 0 2,550,000 2,706,000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 2,550,000 2,706,000 0 0 0 0 0 0 0 2,550,000 2,706,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 2,550,000 2,706,000 00 0 000 0 2,706,0002,550,000

JG0 IZGRADBA NA SISTEMI ZA
VODOSNABDUVAWE

30,700,000 32,200,000 0 0 0 0 0 0 0 0 30,700,000 32,200,000

48 KAPITALNI RASHODI 30,700,000 32,200,000 0 0 0 00 0 0 0 30,700,000 32,200,000

0482 Drugi grade`ni objekti 30,700,000 32,200,000 0 0 0 0 0 0 0 30,700,000 32,200,000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
kapaciteti za vodosnabduvawe

482710 1,200,000 500,000 00 0 000 0 500,0001,200,000

0Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 7,000,000 8,000,000 00 0 000 0 8,000,0007,000,000

0Rekonstrukcija na kapaciteti za
vodosnabduvawe

482730 22,500,000 23,700,000 00 0 000 0 23,700,00022,500,000

JI0 IZGRADBA NA SISTEMI ZA ODVEDUVAWE I
PRE^ISTUVAWE NA OTPADNI VODI

22,100,000 26,550,000 0 0 0 0 0 0 0 0 22,100,000 26,550,000

42 STOKI I USLUGI 1,000,000 1,000,000 0 0 0 00 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0426 Drugi tekovni rashodi 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Drugi operativni rashodi426990 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

48 KAPITALNI RASHODI 21,100,000 25,550,000 0 0 0 00 0 0 0 21,100,000 25,550,000

0482 Drugi grade`ni objekti 21,100,000 25,550,000 0 0 0 0 0 0 0 21,100,000 25,550,000

0Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na
pre~istitelni stanici i kolektori

482310 1,500,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,500,000

0Izgradba na pre~istitelni stanici i
kolektori

482320 15,600,000 20,550,000 00 0 000 0 20,550,00015,600,000

0Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i
kolektori

482330 4,000,000 4,000,000 00 0 000 0 4,000,0004,000,000

JM0 PARKOVI I ZELENILO (KAPITALNI
RASHODI)

2,800,000 900,000 0 0 0 0 0 0 0 0 2,800,000 900,000

48 KAPITALNI RASHODI 2,800,000 900,000 0 0 0 00 0 0 0 2,800,000 900,000

0482 Drugi grade`ni objekti 2,800,000 900,000 0 0 0 0 0 0 0 2,800,000 900,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 700,000 700,000 00 0 000 0 700,000700,000

0Izgradba na drugi objekti482920 300,000 0 00 0 000 0 0300,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1,800,000 200,000 00 0 000 0 200,0001,800,000

K40 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO 5,230,000 5,230,000 0 0 0 0 0 0 0 0 5,230,000 5,230,000

42 STOKI I USLUGI 1,410,000 1,410,000 0 0 0 00 0 0 0 1,410,000 1,410,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

70,000 70,000 0 0 0 0 0 0 0 70,000 70,000

0Drva421220 70,000 70,000 00 0 000 0 70,00070,000

0423 Materijali i siten inventar 30,000 30,000 0 0 0 0 0 0 0 30,000 30,000

0Drugi administrativni materijali423190 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 250,000 250,000 0 0 0 0 0 0 0 250,000 250,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 250,000 250,000 00 0 000 0 250,000250,000

0425 Dogovorni uslugi 905,000 905,000 0 0 0 0 0 0 0 905,000 905,000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 125,000 125,000 00 0 000 0 125,000125,000

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 200,000 200,000 00 0 000 0 200,000200,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 254,000 254,000 00 0 000 0 254,000254,000

0Drugi dogovorni uslugi425990 326,000 326,000 00 0 000 0 326,000326,000

0426 Drugi tekovni rashodi 155,000 155,000 0 0 0 0 0 0 0 155,000 155,000

0Rashodi za reprezentacija426210 80,000 80,000 00 0 000 0 80,00080,000

0Drugi operativni rashodi426990 75,000 75,000 00 0 000 0 75,00075,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 3,820,000 3,820,000 0 0 0 00 0 0 0 3,820,000 3,820,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 1,300,000 1,260,000 0 0 0 0 0 0 0 1,300,000 1,260,000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 1,300,000 1,260,000 00 0 000 0 1,260,0001,300,000

0464 Razni transferi 2,520,000 2,560,000 0 0 0 0 0 0 0 2,520,000 2,560,000

0Drugi transferi464990 2,520,000 2,560,000 00 0 000 0 2,560,0002,520,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

KA0 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO
(KAPITALNI TRO[OCI)

400,000 400,000 0 0 0 0 0 0 0 0 400,000 400,000

48 KAPITALNI RASHODI 400,000 400,000 0 0 0 00 0 0 0 400,000 400,000

0482 Drugi grade`ni objekti 400,000 400,000 0 0 0 0 0 0 0 400,000 400,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 400,000 400,000 00 0 000 0 400,000400,000

L00 SPORT I REKREACIJA 18,010,000 26,940,000 0 0 0 0 0 0 0 0 18,010,000 26,940,000

42 STOKI I USLUGI 3,100,000 3,000,000 0 0 0 00 0 0 0 3,100,000 3,000,000

0425 Dogovorni uslugi 3,000,000 3,000,000 0 0 0 0 0 0 0 3,000,000 3,000,000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 3,000,000 3,000,000 00 0 000 0 3,000,0003,000,000

0426 Drugi tekovni rashodi 100,000 0 0 0 0 0 0 0 0 100,000 0

0Drugi operativni rashodi426990 100,000 0 00 0 000 0 0100,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 14,910,000 23,940,000 0 0 0 00 0 0 0 14,910,000 23,940,000

0463 Transferi do nevladini organizacii 12,000,000 20,410,000 0 0 0 0 0 0 0 12,000,000 20,410,000

0Transferi do sportski klubovi463120 12,000,000 20,410,000 00 0 000 0 20,410,00012,000,000

0464 Razni transferi 2,910,000 3,530,000 0 0 0 0 0 0 0 2,910,000 3,530,000

0Drugi transferi464990 2,910,000 3,530,000 00 0 000 0 3,530,0002,910,000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI
TRO[OCI)

600,000 600,000 0 0 0 0 0 0 0 0 600,000 600,000

48 KAPITALNI RASHODI 600,000 600,000 0 0 0 00 0 0 0 600,000 600,000

0482 Drugi grade`ni objekti 600,000 600,000 0 0 0 0 0 0 0 600,000 600,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 13,080,000 18,630,000 4,636,000 4,636,000 266,516,000 266,516,000 9,189,750 14,427,960 0 0 293,421,750 304,209,960

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0253,500,000 254,500,000 0 0 253,500,000 254,500,000

0401 Osnovni plati 0 0 0 182,500,000 183,150,000 0 0 0 0 182,500,000 183,150,000

170,150,000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 169,500,000 000 0 170,150,000169,500,000

13,000,000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 13,000,000 000 0 13,000,00013,000,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 71,000,000 71,350,000 0 0 0 0 71,000,000 71,350,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

48,050,000Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 47,700,000 000 0 48,050,00047,700,000

19,000,000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 19,000,000 000 0 19,000,00019,000,000

1,250,000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 1,250,000 000 0 1,250,0001,250,000

3,050,000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 3,050,000 000 0 3,050,0003,050,000

42 STOKI I USLUGI 11,000,000 16,800,000 4,636,000 4,636,000 9,189,750 14,427,96012,636,000 11,636,000 0 0 37,461,750 47,499,960

144,000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 144,000 0 0 0 0 0 0 144,000 144,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 138,000138,000 0 000 0 138,000138,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 0 0 6,0006,000 0 000 0 6,0006,000

376,690421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

4,850,000 5,850,000 376,690 9,470,000 8,545,000 0 0 0 0 14,696,690 14,771,690

2,500,000Elektri~na energija421110 0 1,000,000 100,000100,000 2,500,000 000 0 3,600,0002,600,000

1,000,000Vodovod i kanalizacija421120 850,000 850,000 4,0004,000 600,000 000 0 1,854,0001,454,000

500,000\ubretarina421130 0 0 38,00038,000 500,000 000 0 538,000538,000

350,000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 00 150,000 000 0 350,000150,000

20,000Drva421220 0 0 00 300,000 000 0 20,000300,000

3,605,000Te~ni goriva421240 4,000,000 4,000,000 00 5,000,000 000 0 7,605,0009,000,000

20,000Po{ta421310 0 0 00 20,000 000 0 20,00020,000

400,000Telefon i telefaks421320 0 0 58,00058,000 400,000 000 0 458,000458,000

100,000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 10,69010,690 0 000 0 110,69010,690

50,000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 121,000121,000 0 000 0 171,000121,000

0Transport na lu|e421440 0 0 45,00045,000 0 000 0 45,00045,000

1,697,000423 Materijali i siten inventar 200,000 3,000,000 1,697,000 920,000 870,000 0 0 0 0 2,817,000 5,567,000

150,000Kancelariski materijali423110 0 0 187,000187,000 180,000 000 0 337,000367,000

40,000Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 82,00082,000 70,000 000 0 122,000152,000

10,000Drugi administrativni materijali423190 0 0 51,00051,000 0 000 0 61,00051,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

90,000Materijali za AOP423210 0 0 28,00028,000 90,000 000 0 118,000118,000

0Uniformi423310 0 0 96,00096,000 0 000 0 96,00096,000

0Obuvki423320 0 0 72,00072,000 0 000 0 72,00072,000

5,000Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 31,00031,000 0 000 0 36,00031,000

80,000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 3,000,000 173,000173,000 80,000 000 0 3,253,000253,000

15,000U~ili{ni materijali423620 0 0 136,000136,000 0 000 0 151,000136,000

270,000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 200,000 0 224,000224,000 300,000 000 0 494,000724,000

100,000Materijali za razni popravki423720 0 0 162,000162,000 100,000 000 0 262,000262,000

10,000Siten inventar423810 0 0 188,000188,000 0 000 0 198,000188,000

100,000Drugi materijali423990 0 0 267,000267,000 100,000 000 0 367,000367,000

902,310424 Popravki i tekovno odr`uvawe 2,800,000 3,700,000 902,310 200,000 250,000 0 0 0 0 3,902,310 4,852,310

15,000Odr`uvawe na zgradi424210 500,000 1,400,000 424,000424,000 0 000 0 1,839,000924,000

100,000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 100,000 100,000 12,00012,000 100,000 000 0 212,000212,000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 65,31065,310 0 000 0 65,31065,310

100,000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 2,100,000 2,100,000 133,000133,000 100,000 000 0 2,333,0002,333,000

25,000Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 218,000218,000 0 000 0 243,000218,000

10,000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 100,000 100,000 50,00050,000 0 000 0 160,000150,000

1,004,000425 Dogovorni uslugi 1,150,000 1,150,000 1,004,000 1,900,000 1,795,000 9,189,750 14,427,960 0 0 13,243,750 18,376,960

150,000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 73,00073,000 150,000 000 0 223,000223,000

200,000Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 15,00015,000 400,000 000 0 215,000415,000

50,000Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 400,000 400,000 00 0 000 0 450,000400,000

0Uslugi za razvoj na nastavniot plan i programa425720 0 0 102,000102,000 0 000 0 102,000102,000

0Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 16,00016,000 0 000 0 16,00016,000

0Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 110,000110,000 0 013,321,4928,083,282 0 13,431,4928,193,282
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

1,250,000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 300,000 300,000 163,000163,000 1,300,000 0386,468386,468 0 2,099,4682,149,468

10,000Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 175,000175,000 0 000 0 185,000175,000

50,000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 166,000166,000 50,000 000 0 216,000216,000

15,000Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata425980 0 0 00 0 000 0 15,0000

70,000Drugi dogovorni uslugi425990 450,000 450,000 184,000184,000 0 0720,000720,000 0 1,424,0001,354,000

512,000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 512,000 146,000 176,000 0 0 0 0 658,000 688,000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 30,00030,000 0 000 0 30,00030,000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

5,000Seminari i konferencii426310 0 0 10,00010,000 0 000 0 15,00010,000

80,000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 160,000160,000 120,000 000 0 240,000280,000

91,000Drugi operativni rashodi426990 0 0 292,000292,000 26,000 000 0 383,000318,000

0427 Privremeni vrabotuvawa 2,000,000 3,100,000 0 0 0 0 0 0 0 2,000,000 3,100,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 2,000,000 3,100,000 00 0 000 0 3,100,0002,000,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2,080,000 1,830,000 0 0 0 0380,000 380,000 0 0 2,460,000 2,210,000

0464 Razni transferi 2,080,000 1,830,000 0 380,000 380,000 0 0 0 0 2,460,000 2,210,000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 1,350,000 1,350,000 00 0 000 0 1,350,0001,350,000

0Pla}awe po sudski re{enija464910 250,000 0 00 0 000 0 0250,000

180,000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 280,000 000 0 180,000280,000

200,000Drugi transferi464990 480,000 480,000 00 100,000 000 0 680,000580,000

N20 SREDNO OBRAZOVANIE 3,000,000 3,000,000 2,070,000 2,070,000 174,579,735 174,579,735 2,909,298 6,069,064 0 0 182,559,033 185,718,799

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 091,000,000 91,000,000 0 0 91,000,000 91,000,000

0401 Osnovni plati 0 0 0 65,500,000 65,500,000 0 0 0 0 65,500,000 65,500,000

60,500,000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 60,500,000 000 0 60,500,00060,500,000

5,000,000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 5,000,000 000 0 5,000,0005,000,000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 25,500,000 25,500,000 0 0 0 0 25,500,000 25,500,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

17,000,000Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 17,000,000 000 0 17,000,00017,000,000

7,000,000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 7,000,000 000 0 7,000,0007,000,000

500,000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 500,000 000 0 500,000500,000

1,000,000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 1,000,000 000 0 1,000,0001,000,000

42 STOKI I USLUGI 1,000,000 1,000,000 2,070,000 2,070,000 2,909,298 6,069,06483,023,735 82,923,735 0 0 89,003,033 92,062,799

128,000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 128,000 0 0 0 0 0 0 128,000 128,000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 2,0002,000 0 000 0 2,0002,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 104,000104,000 0 000 0 104,000104,000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 0 0 2,0002,000 0 000 0 2,0002,000

175,000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 175,000 7,739,000 7,739,000 0 0 0 0 7,914,000 7,914,000

1,500,000Elektri~na energija421110 0 0 20,00020,000 1,500,000 000 0 1,520,0001,520,000

500,000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 20,00020,000 500,000 000 0 520,000520,000

300,000\ubretarina421130 0 0 10,00010,000 300,000 000 0 310,000310,000

150,000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 20,00020,000 150,000 000 0 170,000170,000

5,000,000Te~ni goriva421240 0 0 00 5,000,000 000 0 5,000,0005,000,000

60,000Po{ta421310 0 0 10,00010,000 60,000 000 0 70,00070,000

150,000Telefon i telefaks421320 0 0 47,00047,000 200,000 000 0 197,000247,000

20,000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 4,0004,000 20,000 000 0 24,00024,000

9,000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 24,00024,000 9,000 000 0 33,00033,000

0Registracija na motorni vozila421420 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

50,000Transport na lu|e421440 0 0 00 0 000 0 50,0000

491,000423 Materijali i siten inventar 0 0 491,000 995,000 995,000 0 0 0 0 1,486,000 1,486,000

100,000Kancelariski materijali423110 0 0 162,000162,000 100,000 000 0 262,000262,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

20,000Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 10,00010,000 20,000 000 0 30,00030,000

20,000Drugi administrativni materijali423190 0 0 10,00010,000 20,000 000 0 30,00030,000

100,000Materijali za AOP423210 0 0 20,00020,000 100,000 000 0 120,000120,000

200,000Uniformi423310 0 0 20,00020,000 200,000 000 0 220,000220,000

0Obuvki423320 0 0 17,00017,000 0 000 0 17,00017,000

0Lekovi423510 0 0 15,00015,000 0 000 0 15,00015,000

10,000Drugi medicinski materijali423590 0 0 00 10,000 000 0 10,00010,000

20,000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 24,00024,000 20,000 000 0 44,00044,000

25,000U~ili{ni materijali423620 0 0 20,00020,000 25,000 000 0 45,00045,000

250,000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 13,00013,000 250,000 000 0 263,000263,000

100,000Materijali za razni popravki423720 0 0 100,000100,000 100,000 000 0 200,000200,000

20,000Siten inventar423810 0 0 20,00020,000 20,000 000 0 40,00040,000

30,000Rezervni delovi423830 0 0 20,00020,000 30,000 000 0 50,00050,000

100,000Drugi materijali423990 0 0 40,00040,000 100,000 000 0 140,000140,000

170,000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 170,000 56,189,735 60,930,000 0 0 0 0 56,359,735 61,100,000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼(vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

53,880,000Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 60,00060,000 49,139,735 000 0 53,940,00049,199,735

50,000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 00 50,000 000 0 50,00050,000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 20,00020,000 0 000 0 20,00020,000

2,000,000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 50,00050,000 2,000,000 000 0 2,050,0002,050,000

5,000,000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 20,00020,000 5,000,000 000 0 5,020,0005,020,000

715,000425 Dogovorni uslugi 0 0 715,000 17,800,000 12,859,735 2,909,298 6,069,064 0 0 21,424,298 19,643,799

300,000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 60,00060,000 300,000 000 0 360,000360,000

10,000Pravni uslugi425310 0 0 15,00015,000 0 000 0 25,00015,000

19



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

10,000Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 00 10,000 000 0 10,00010,000

60,000Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 00 40,000 000 0 60,00040,000

270,000Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 40,00040,000 300,000 000 0 310,000340,000

1,200,000Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 0 0 00 1,200,000 000 0 1,200,0001,200,000

0Uslugi za razvoj na nastavniot plan i programa425720 0 0 15,00015,000 0 000 0 15,00015,000

450,735Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 60,00060,000 500,000 06,069,0642,909,298 0 6,579,7993,469,298

10,109,000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 0 0 105,000105,000 15,000,000 000 0 10,214,00015,105,000

300,000Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 35,00035,000 300,000 000 0 335,000335,000

50,000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 55,00055,000 50,000 000 0 105,000105,000

100,000Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 330,000330,000 100,000 000 0 430,000430,000

391,000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 391,000 300,000 400,000 0 0 0 0 691,000 791,000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 16,00016,000 0 000 0 16,00016,000

10,000Rashodi za reprezentacija426210 0 0 150,000150,000 0 000 0 160,000150,000

0Seminari i konferencii426310 0 0 30,00030,000 0 000 0 30,00030,000

290,000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 65,00065,000 200,000 000 0 355,000265,000

100,000Drugi operativni rashodi426990 0 0 130,000130,000 100,000 000 0 230,000230,000

0427 Privremeni vrabotuvawa 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 1,000,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,0001,000,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2,000,000 2,000,000 0 0 0 0556,000 656,000 0 0 2,556,000 2,656,000

0464 Razni transferi 2,000,000 2,000,000 0 556,000 656,000 0 0 0 0 2,556,000 2,656,000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 2,000,000 2,000,000 00 0 000 0 2,000,0002,000,000

500,000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 400,000 000 0 500,000400,000

156,000Drugi transferi464990 0 0 00 156,000 000 0 156,000156,000

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO
OBRAZOVANIE

9,760,000 14,045,800 964,000 964,000 0 0 147,916 255,916 0 0 10,871,916 15,265,716
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 9,760,000 14,045,800 964,000 964,000 147,916 255,9160 0 0 0 10,871,916 15,265,716

470,000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4,000,000 4,000,000 470,000 0 0 147,916 255,916 0 0 4,617,916 4,725,916

0Kupuvawe na kancelariska oprema480110 0 0 40,00040,000 0 000 0 40,00040,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 4,000,000 4,000,000 00 0 000 0 4,000,0004,000,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 370,000370,000 0 0255,916147,916 0 625,916517,916

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 60,00060,000 0 000 0 60,00060,000

0482 Drugi grade`ni objekti 5,760,000 10,045,800 0 0 0 0 0 0 0 5,760,000 10,045,800

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 5,760,000 10,045,800 00 0 000 0 10,045,8005,760,000

494,000483 Kupuvawe na mebel 0 0 494,000 0 0 0 0 0 0 494,000 494,000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 157,000157,000 0 000 0 157,000157,000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 130,000130,000 0 000 0 130,000130,000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 207,000207,000 0 000 0 207,000207,000

NB0 KAPITALNI RASHODI ZA SREDNO
OBRAZOVANIE

0 0 530,000 530,000 0 0 0 0 0 0 530,000 530,000

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 530,000 530,000 0 00 0 0 0 530,000 530,000

250,000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 250,000 0 0 0 0 0 0 250,000 250,000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 0 0 100,000100,000 0 000 0 100,000100,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 80,00080,000 0 000 0 80,00080,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 70,00070,000 0 000 0 70,00070,000

100,000482 Drugi grade`ni objekti 0 0 100,000 0 0 0 0 0 0 100,000 100,000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 100,000100,000 0 000 0 100,000100,000

130,000483 Kupuvawe na mebel 0 0 130,000 0 0 0 0 0 0 130,000 130,000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 30,00030,000 0 000 0 30,00030,000

50,000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0 50,000 0 0 0 0 0 0 50,000 50,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Knigi za biblioteki i u~ebnici485710 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 4,570,000 5,070,000 0 0 0 0 0 0 0 0 4,570,000 5,070,000

42 STOKI I USLUGI 3,320,000 3,820,000 0 0 0 00 0 0 0 3,320,000 3,820,000

0423 Materijali i siten inventar 500,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 500,000 1,000,000

0Siten inventar423810 500,000 1,000,000 00 0 000 0 1,000,000500,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 260,000 260,000 0 0 0 0 0 0 0 260,000 260,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 260,000 260,000 00 0 000 0 260,000260,000

0425 Dogovorni uslugi 1,940,000 1,940,000 0 0 0 0 0 0 0 1,940,000 1,940,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Konsultantski uslugi425970 1,910,000 1,910,000 00 0 000 0 1,910,0001,910,000

0426 Drugi tekovni rashodi 620,000 620,000 0 0 0 0 0 0 0 620,000 620,000

0Seminari i konferencii426310 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Drugi operativni rashodi426990 590,000 590,000 00 0 000 0 590,000590,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 1,250,000 1,250,000 0 0 0 00 0 0 0 1,250,000 1,250,000

0464 Razni transferi 1,250,000 1,250,000 0 0 0 0 0 0 0 1,250,000 1,250,000

0Drugi transferi464990 1,250,000 1,250,000 00 0 000 0 1,250,0001,250,000

T10 UNAPREDUVAWE NA ZDRAVSTVENATA
ZA[TITA

2,400,000 2,400,000 0 0 0 0 0 0 0 0 2,400,000 2,400,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2,400,000 2,400,000 0 0 0 00 0 0 0 2,400,000 2,400,000

0464 Razni transferi 2,400,000 2,400,000 0 0 0 0 0 0 0 2,400,000 2,400,000

0Drugi transferi464990 2,400,000 2,400,000 00 0 000 0 2,400,0002,400,000

V10 DETSKI GRADINKI 0 0 26,165,788 26,165,788 52,700,000 52,700,000 0 0 0 0 78,865,788 78,865,788

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 045,080,821 45,080,821 0 0 45,080,821 45,080,821

0401 Osnovni plati 0 0 0 32,488,896 32,488,896 0 0 0 0 32,488,896 32,488,896

30,386,412Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 30,386,412 000 0 30,386,41230,386,412

2,102,484Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 2,102,484 000 0 2,102,4842,102,484

22



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 12,591,925 12,591,925 0 0 0 0 12,591,925 12,591,925

8,454,636Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 8,454,636 000 0 8,454,6368,454,636

3,372,744Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 3,372,744 000 0 3,372,7443,372,744

224,832Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 224,832 000 0 224,832224,832

539,713Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 539,713 000 0 539,713539,713

42 STOKI I USLUGI 0 0 26,165,788 26,165,788 0 07,259,179 7,259,179 0 0 33,424,967 33,424,967

80,000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 80,000 0 0 0 0 0 0 80,000 80,000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 80,00080,000 0 000 0 80,00080,000

242,500421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 242,500 7,259,179 7,259,179 0 0 0 0 7,501,679 7,501,679

1,225,578Elektri~na energija421110 0 0 77,50077,500 1,225,578 000 0 1,303,0781,303,078

333,156Vodovod i kanalizacija421120 0 0 50,00050,000 333,156 000 0 383,156383,156

298,580\ubretarina421130 0 0 30,00030,000 298,580 000 0 328,580328,580

4,960,000Te~ni goriva421240 0 0 00 5,000,000 000 0 4,960,0005,000,000

40,000Po{ta421310 0 0 10,00010,000 20,000 000 0 50,00030,000

107,276Telefon i telefaks421320 0 0 15,00015,000 107,276 000 0 122,276122,276

77,932Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 30,00015,000 57,932 000 0 107,93272,932

150,000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 15,00030,000 150,000 000 0 165,000180,000

66,657Registracija na motorni vozila421420 0 0 15,00015,000 66,657 000 0 81,65781,657

15,686,945423 Materijali i siten inventar 0 0 15,686,945 0 0 0 0 0 0 15,686,945 15,686,945

0Kancelariski materijali423110 0 0 190,000190,000 0 000 0 190,000190,000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 178,941178,941 0 000 0 178,941178,941

0Postelnina423330 0 0 600,000600,000 0 000 0 600,000600,000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 13,370,50413,370,504 0 000 0 13,370,50413,370,504

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 851,210600,000 0 000 0 851,210600,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0Materijali za razni popravki423720 0 0 240,000320,000 0 000 0 240,000320,000

0Siten inventar423810 0 0 78,790200,000 0 000 0 78,790200,000

0Drugi materijali423990 0 0 177,500227,500 0 000 0 177,500227,500

1,915,000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 1,915,000 0 0 0 0 0 0 1,915,000 1,915,000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼(vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 200,000200,000 0 000 0 200,000200,000

0Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 700,000700,000 0 000 0 700,000700,000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 100,000100,000 0 000 0 100,000100,000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 300,000300,000 0 000 0 300,000300,000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 25,00025,000 0 000 0 25,00025,000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 180,000180,000 0 000 0 180,000180,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 410,000410,000 0 000 0 410,000410,000

1,128,000425 Dogovorni uslugi 0 0 1,128,000 0 0 0 0 0 0 1,128,000 1,128,000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 0 0 378,000378,000 0 000 0 378,000378,000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 150,000150,000 0 000 0 150,000150,000

0Pravni uslugi425310 0 0 145,000150,000 0 000 0 145,000150,000

0Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 5,0000 0 000 0 5,0000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 250,000250,000 0 000 0 250,000250,000

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 200,000200,000 0 000 0 200,000200,000

613,343426 Drugi tekovni rashodi 0 0 613,343 0 0 0 0 0 0 613,343 613,343

0Seminari i konferencii426310 0 0 413,343463,343 0 000 0 413,343463,343

0Objavuvawe na oglasi426410 0 0 150,000100,000 0 000 0 150,000100,000

0Drugi operativni rashodi426990 0 0 50,00050,000 0 000 0 50,00050,000

6,500,000427 Privremeni vrabotuvawa 0 0 6,500,000 0 0 0 0 0 0 6,500,000 6,500,000

0Privremeni vrabotuvawa427110 0 0 6,500,0006,500,000 0 000 0 6,500,0006,500,000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0 0 0 0360,000 360,000 0 0 360,000 360,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0464 Razni transferi 0 0 0 360,000 360,000 0 0 0 0 360,000 360,000

315,000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 315,000 000 0 315,000315,000

45,000Drugi transferi464990 0 0 00 45,000 000 0 45,00045,000

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 0 0 7,777,716 7,777,716 0 0 0 0 0 0 7,777,716 7,777,716

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 7,777,716 7,777,716 0 00 0 0 0 7,777,716 7,777,716

2,350,000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 2,350,000 0 0 0 0 0 0 2,350,000 2,350,000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 1,100,0001,100,000 0 000 0 1,100,0001,100,000

0Kupuvawe na kujnska oprema480150 0 0 150,000150,000 0 000 0 150,000150,000

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 200,000200,000 0 000 0 200,000200,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 900,000900,000 0 000 0 900,000900,000

3,527,716482 Drugi grade`ni objekti 0 0 3,527,716 0 0 0 0 0 0 3,527,716 3,527,716

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 3,527,7163,527,716 0 000 0 3,527,7163,527,716

1,900,000483 Kupuvawe na mebel 0 0 1,900,000 0 0 0 0 0 0 1,900,000 1,900,000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 400,000400,000 0 000 0 400,000400,000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 1,500,0001,500,000 0 000 0 1,500,0001,500,000

W00 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA 20,550,000 25,865,000 0 0 9,587,000 9,587,000 0 0 0 0 30,137,000 35,452,000

40 PLATI I NADOMESTOCI 16,040,000 23,235,000 0 0 0 09,587,000 9,587,000 0 0 25,627,000 32,822,000

0401 Osnovni plati 11,239,500 16,519,500 0 6,357,000 6,357,000 0 0 0 0 17,596,500 22,876,500

4,717,000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 7,538,000 12,305,000 00 4,717,000 000 0 17,022,00012,255,000

350,000Plata za prekuvremena rabota401210 713,500 750,000 00 350,000 000 0 1,100,0001,063,500

450,000Plata za vreme na praznici401220 452,500 553,000 00 450,000 000 0 1,003,000902,500

360,000Plata za rabota vo no}na smena401230 754,000 754,000 00 360,000 000 0 1,114,0001,114,000

0Plata za de`urstva401240 238,500 238,500 00 0 000 0 238,500238,500

480,000Personalen danok na dohod od plata401310 703,500 1,079,500 00 480,000 000 0 1,559,5001,183,500

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 839,500 839,500 00 0 000 0 839,500839,500
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 4,800,500 6,715,500 0 3,230,000 3,230,000 0 0 0 0 8,030,500 9,945,500

1,900,000Osnovni pridonesi za PIO402110 3,015,000 3,932,000 00 1,900,000 000 0 5,832,0004,915,000

390,000Pridones za benificiran sta`402120 603,000 941,500 00 390,000 000 0 1,331,500993,000

700,000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 955,000 1,499,500 00 700,000 000 0 2,199,5001,655,000

90,000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 66,500 100,500 00 90,000 000 0 190,500156,500

150,000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 161,000 242,000 00 150,000 000 0 392,000311,000

42 STOKI I USLUGI 4,510,000 2,630,000 0 0 0 00 0 0 0 4,510,000 2,630,000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

460,000 530,000 0 0 0 0 0 0 0 460,000 530,000

0Drva421220 80,000 150,000 00 0 000 0 150,00080,000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0Registracija na motorni vozila421420 80,000 80,000 00 0 000 0 80,00080,000

0423 Materijali i siten inventar 2,800,000 850,000 0 0 0 0 0 0 0 2,800,000 850,000

0Kancelariski materijali423110 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Uniformi423310 1,700,000 0 00 0 000 0 01,700,000

0Obuvki423320 1,050,000 800,000 00 0 000 0 800,0001,050,000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 20,000 20,000 00 0 000 0 20,00020,000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1,000,000 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 1,000,000 1,000,000

0Popravki na drugi vozila424190 700,000 700,000 00 0 000 0 700,000700,000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 300,000 300,000 00 0 000 0 300,000300,000

0425 Dogovorni uslugi 250,000 250,000 0 0 0 0 0 0 0 250,000 250,000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 130,000 130,000 00 0 000 0 130,000130,000

0Drugi zdravsteveni uslugi425490 120,000 120,000 00 0 000 0 120,000120,000

WA0 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA (KAPITALNI
TRO[OCI)

2,350,000 2,530,000 0 0 0 0 0 0 0 0 2,350,000 2,530,000

48 KAPITALNI RASHODI 2,350,000 2,530,000 0 0 0 00 0 0 0 2,350,000 2,530,000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1,298,764,503 1,307,555,8450 021,222,264503,382,735503,382,73542,143,504732,016,000 730,701,366 42,143,504 31,328,240

Potstavka

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 700,000 700,000 0 0 0 0 0 0 0 700,000 700,000

0Kupuvawe na druga oprema480190 700,000 700,000 00 0 000 0 700,000700,000

0481 Grade`ni objekti 600,000 600,000 0 0 0 0 0 0 0 600,000 600,000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 600,000 600,000 00 0 000 0 600,000600,000

0486 Kupuvawe na vozila 1,050,000 1,230,000 0 0 0 0 0 0 0 1,050,000 1,230,000

0Kupuvawe na motorni vozila486110 1,050,000 1,230,000 00 0 000 0 1,230,0001,050,000

X10 RODOVA EDNAKVOST 460,000 460,000 0 0 0 0 0 0 0 0 460,000 460,000

42 STOKI I USLUGI 460,000 460,000 0 0 0 00 0 0 0 460,000 460,000

0425 Dogovorni uslugi 210,000 210,000 0 0 0 0 0 0 0 210,000 210,000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 30,000 30,000 00 0 000 0 30,00030,000

0Konsultantski uslugi425970 180,000 180,000 00 0 000 0 180,000180,000

0426 Drugi tekovni rashodi 250,000 250,000 0 0 0 0 0 0 0 250,000 250,000

0Seminari i konferencii426310 40,000 40,000 00 0 000 0 40,00040,000

0Drugi operativni rashodi426990 210,000 210,000 00 0 000 0 210,000210,000
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ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ  
 

ЧЛЕН 3 
Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 

„Сл.Гласник на Општина Охрид“. 
 

 
Број 08-7628/18            СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
Охрид   30.07.2021                                                                Претседател,  
                         Живка Ангелоска,с.р. 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА ОДОБРУВАЊЕ НА ПЛАНСКАТА 

ПРОГРАМА ЗА ПОСТАВУВАЊЕ НА ГРУПА МОДУЛАРНИ ГРАДБИ, НАМЕНАТИ ЗА 
ВРШЕЊЕ НА ЗДРАВСТВЕНА ДЕЈНОСТ – КОВИД ЦЕНТАР ВО КОМПЛЕКСОТ НА ОПШТА 

БОЛНИЦА – ОХРИД НА КП.БР. 9897/1 И КП.БР. 9897/3 КО ОХРИД 2   
 

 
           СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за  одобрување на планската програма за 

поставување на група модуларни градби, наменати за вршење на здравствена дејност – 
Ковид центар во комплексот на општа болница – Охрид на Кп.бр. 9897/1 и Кп.бр. 9897/3 
КО Охрид 2 , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година. 

 
     

Број 09-7628/42                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 2 став 1 точка 17 и член 73 став 1 алинеа 26 од Законот за 
градење („Сл.Весник на Р.Македонија“ бр.130/09, 124/10, 18/11, 36/11,54/11, 13/12, 
144/12, 25/13, 19/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 187/14, 44/15, 
129/15, 217/15, 226/15, 30/16, 31/16, 39/16, 71/16, 132/16, 35/18, 64/18 и 168/18 и 
„Сл.Весник на Р.С.Македонија“ бр.224/19 и 18/20), а во врска со член 18 од Статутот на 
општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден  
30.07.2021 година, ја донесе следната: 
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  ОДЛУКА  
ЗА ОДОБРУВАЊЕ НА ПЛАНСКАТА ПРОГРАМА ЗА ПОСТАВУВАЊЕ НА  

ГРУПА МОДУЛАРНИ ГРАДБИ, НАМЕНАТИ ЗА ВРШЕЊЕ НА ЗДРАВСТВЕНА ДЕЈНОСТ – 
КОВИД ЦЕНТАР ВО КОМПЛЕКСОТ НА ОПШТА БОЛНИЦА – ОХРИД НА КП.БР. 9897/1  

И КП.БР. 9897/3 КО ОХРИД 2 
 

 

Член 1 

 Се одобрува Планската Програма за поставување на група модуларни градби, 
наменети за вршење здравствена дејност – Ковид центар  во дворното место на Општа 
Болница Охрид на КП.бр.9897/1 и КП.бр.9897/3 КО Охрид 2, со тех.бр.50/21 од 
22.07.2020 год. изработена од ДПУП "Пологпроект-Про" доо Гостивар. 

Член 2 

 За изведување на градбите предвидени во планската програма од членот 1 на оваа 
одлука инвеститорот поднесува барање до Министерството за здравство за изведување, 
односно поставување на модуларни градби или група модуларни градби со потребната 
документација, наменети за вршење на здравствена дејност – Ковид центар, а 
Министерството за здравство го издава Решението согласно Законот за градење. 

Член 3 

 Оваа одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен 
Гласник на општина Охрид“. 

 

Број 08-7628/19                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Претседател  
О х р и д                                                                                     Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА   ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА 

ГОДИШНИОТ  ПЛАН ЗА  ВРАБОТУВАЊЕ   НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2022 ГОДИНА 
 

 
           СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за  давање согласност на Годишниот  план 

за  вработување   на општина Охрид за 2022 година , што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 
 
 
Број 09-7628/43                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
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Врз основа на член 36 став 1 точка 9 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 9 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
а во врска член 32 од Законот за административни службеници („Сл.весник на РМ“ 
бр.27/2014, 199/2014, 48/2015, 154/2015, 5/2016, 142/2016, 2/17, 16/17, 11/18, 275/19 и 
14/20), член 20-а и член 20-б од Законот за вработените во јавниот сектор („Сл.весник 
на РМ“ бр.27/2014, 199/2014, 27/2016, 35/2018, 198/2018, 143/2019 и 14/2020) и 
Методологијата за планирање на вработувањата во јавниот сектор согласно со начелото 
за соодветна и правична застапеност, како и формата, содржината и образецот на 
годишниот план за вработување и извештајот за реализација на годишниот план за 
вработување, Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 
година, ја донесе следната: 

           О  Д  Л  У  К  А 
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ГОДИШНИОТ ПЛАН ЗА ВРАБОТУВАЊЕ НА  

ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2022 ГОДИНА 
 

 
Член 1 

Се дава согласност на годишниот лан за вработување на Општина Охрид за 2022 
година. 
 

Член  2 
 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број 08-7628/20                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Претседател  
О х р и д                                                                                     Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА   УТВРДУВАЊЕ ЛОКАЦИИ ЗА 

ПОСТАВУВАЊЕ ПОДЗЕМНИ КОНТЕЈНЕРИ НА ПОДРАЧЈЕТО НА ОПШТИНА ОХРИД 
 
         
 
           СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за   утврдување локации за поставување 

подземни контејнери на подрачјето на општина Охрид, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 
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Број 09-7628/44                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа нa член 42а, 43 и 44 од Законот за управување со отпад („Сл.весник 
на РМ“ бр.68/04, 107/07, 102/08, 134/08, 124/10, 09/11, 51/11, 123/12, 147/13, 156/15, 63/16 
и 31/20) и член 23 од Правилникот за формата и содржината на бараната потребна 
документација и образецот на решението за изведување на градби, односно поставување 
на опрема за која не е потребно одобрение за градење ( Сл.весник  РМ бр.55/180), член 
36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од 
Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 
 
 

       О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ ЛОКАЦИИ ЗА ПОСТАВУВАЊЕ ПОДЗЕМНИ КОНТЕЈНЕРИ  

НА ПОДРАЧЈЕТО НА ОПШТИНА ОХРИД 
 

 
 Член 1 

Со оваа одлука се утврдуваат локациите за поставување подземни контејнери на 
подрачјето на општина Охрид. 
 

Член 2 
Локации за подземни контејнери: 
 

•  Локацијата 1 се наоѓа на кп.бр. 5408/1    КО Охрид 4 

• Локацијата 2 се наоѓа на кп.бр.  5409        КО Охрид 4 

• Локацијата 3 се наоѓа на кп.бр.  11096/2   КО Охрид 2 

• Локацијата 4 се наоѓа на кп.бр.  111920    КО Охрид 2 

• Локацијата 5 се наоѓа на кп.бр.  8314/1     КО Охрид 1 

• Локацијата 6 се наоѓа на кп.бр.  8202        КО Охрид 1 

• Локацијата 7 се наоѓа на кп.бр.  9286/1     КО Охрид 2 

• Локацијата 8 се наоѓа на кп.бр.  9013/2     КО Охрид 2 

• Локацијата 9 се наоѓа на кп.бр.  9013/1     КО Охрид 2 

• Локацијата 10 се наоѓа на кп.бр.  8974/1   КО Охрид 2 

• Локацијата 11 се наоѓа на кп.бр.  13462/1 КО Охрид 4 

• Локацијата 12 се наоѓа на кп.бр.  4305/5   КО Охрид 4 

• Локацијата 13 се наоѓа на кп.бр.  4273      КО Охрид 4 

• Локацијата 14 се наоѓа на кп.бр. 5551/1   КО Охрид 4 
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• Локацијата 15 се наоѓа на кп.бр.  12029/2   КО Охрид 4 

• Локацијата 16 се наоѓа на кп.бр.  10729      КО Охрид 2 

• Локацијата 17 се наоѓа на кп.бр.  16679/1   КО Охрид 3 

• Локацијата 18 се наоѓа на кп.бр.  16623/8   КО Охрид 3 

• Локацијата 19 се наоѓа на кп.бр.  5609/20   КО Охрид 4 

• Локацијата 20 се наоѓа на кп.бр.  9286/1     КО Охрид 4 

• Локацијата 21 се наоѓа на кп.бр.  16830/1   КО Охрид 2 

 
 Член 3 

Составен дел на оваа одлука се графичките прилози. 
 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 

на општина Охрид“.  
 
 
Број 08-7628/21                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                               Претседател  
О х р и д                                                                                Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА  ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА 

ОДЛУКАТА ЗА ОСНОВАЊЕ НА ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ЈУГОЗАПАДНИОТ ПЛАНСКИ 
РЕГИОН БРОЈ 07-2576/6 ОД 06.12.2007 ГОДИНА  

 
 
 

           СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за  изменување и дополнување на одлуката 
за основање на Центар за развој на Југозападниот плански регион број 07-2576/6 од 
06.12.2007 година , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 30.07.2021 година. 

 
   
     

Број 09-7628/45                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
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Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), член 26 став 5, 
член 82 став 2, член 84 став 2 и член 86 став 1 од Законот за рамномерен регионален 
развој („Службен весник на РСМ“ бр.24/2021), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 
 

 
   ОДЛУКА 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ОСНОВАЊЕ НА ЦЕНТАР ЗА 
РАЗВОЈ НА ЈУГОЗАПАДНИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН БРОЈ 07-2576/6 ОД 06.12.2007 ГОДИНА 

 
 

Член 1 
 Со оваа одлука се врши изменување и дополнување на Одлуката за основање на 
Центар за развој на Југозападниот плански регион, донесена од Советот на општина 
Охрид број 07-2576/6 од 06.12.2007 година. 

Членот 3 од одлуката се менува и гласи:  
„Седиштето на Центарот за развој на Југозападниот плански регион е во Струга 

на ул.Владо Малески Тале бр.1/5“. 
 

Член 2 
Во член 4 став 1 зборовите „ги врши следниве работи“ се заменуваат со зборовите 

„спроведува активности и реализира задачи поврзани со развојните приоритети на 
Југозападен плански регион и тоа“. 

Во член 4 став 1 алинеа 3 на крајот на реченицата се додаваат зборовите „и 
предлог - проекти за финансирање од Програмата за намалување на диспаритетите меѓу 
и во рамките на планските региони и зголемување на регионалната конкурентност“. 

Во член 4 став 1 алинеа 4 зборовите „најдоцна до 15-ти декември во тековната 
година до Бирото за регионален развој“ се заменуваат со зборовите „во законски 
определениот рок“. 

Во член 4 став 1 алинеа 11 зборовите „на граѓани“ се бришат. 
Во член 4 став 1 на почетокот на алинеа 13 се додаваат зборовите „Изготвува, 

поднесува апликации и“. 
Во член 4 став 1 алинеа 15 по зборот „работење“ се додаваат зборовите „чиј 

составен дел е и Извештајот за финансиското работење на Центарот“, а зборот 
„доставува“ се заменува со зборот „поднесува“. 

Во член 4 став 1 алинеа 16 зборот „административни“ се заменува со зборовите 
„административно - технички“. 

Во член 4 став 1 по алинеа 16 се додаваат три нови алинеи 17, 18 и 19, кои гласат: 
,,-  Реализира активности за поттикнување на конкурентноста преку активна 

поддршка на приватниот сектор; 
- Изготвува и реализира проекти и договорени задачи и услуги за министерства и 

други државни институции и 

- Врши други активности за поттикнување на развојот на планскиот регион.“ 

Член 3 
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Во член 5 став 1 зборот „раководител“ се заменува со зборот „директор“, а зборот 
„конкурс“ се заменува со зборот „оглас“ по кој се додаваат зборовите „во согласност со 
Законот за рамномерен регионален развој“. 

Во член 5 став 2 зборот „Раководителот“ се заменува со зборот „Директорот“,  а 
по зборот „мнозинство“ се додаваат зборовите „гласови од вкупниот број на членови со 
право на глас“. 

Во член 5 став 3 зборот „раководителот“ се заменува со зборот „директорот“. 
 
 Член 4 
Членот 6 се менува и гласи: 
„За директор на Центарот, може да биде избрано лице кое ги исполнува условите 

утврдени во Законот за рамномерен регионален развој. 
Мандатот на директорот му престанува во случаите утврдени со Законот за 

рамномерен регионален развој. 
Директорот може да биде разрешен и пред истекот на мандатот во согласност со 

Законот за рамномерен регионален развој.  
Во случај кога не е избран директор на Центарот или предвреме му престанал 

мандатот, Советот за развој на планскиот регион именува вршител на должноста 
директор на Центарот се до изборот на нов директор, без јавен оглас, од редот на 
вработените во Центарот, а најдолго шест месеци. 

Вршителот на должноста директор ги има сите права и обврски на директор на 
Центарот.“ 

 
Член 5 

 Членот 7 се менува и гласи: 
„Директорот на Центарот: 
- го претставува и застапува Центарот,  

- управува со имотот на Центарот и е потписник на сметката на Центарот, 

- го предлага годишниот финансиски план и завршната годишна сметка на 
Центарот и завршните годишни сметки на проектите на Центарот, 

- донесува Правилник за систематизација на работни места во стручната служба 
на Центарот, по претходно позитивно мислење од Советот за развој на 
Југозападен плански регион, 

- раководи со стручната служба на Центарот, 

- ги предлага на Советот за развој на планскиот регион: програми, проекти, 
извештаи и останатите документи кои се изготвуваат од страна на Центарот, а 
треба да се усвојат од страна на Советот за развој на планскиот регион, 

- раководи со процесот на следење на спроведувањето на Програмата за развој на 
Југозападен плански регион, 

- раководи и ги координира активностите поврзани со спроведувањето на 
Програмата на Министерството за локална самоуправа од Законот за рамномерен 
регионален развој, од надлежност на Центарот,  
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- раководи со изработката на Предлог-проектите за развој на планскиот регион, 

- раководи со процесот на спроведување на одобрените проекти за развој на 
планскиот регион, 

- иницира и воспоставува соработка со други надлежни државни органи и со 
донаторски организации кои поддржуваат проекти за развој на Југозападен 
плански регион и на општините што влегуваат во неговиот состав, 

- обезбедува правилно и  законито користење, одржување и  заштита на имотот на 
Центарот и 

- врши други работи утврдени со закон и други работи  поврзани со активностите 
на Центарот.“ 

 Член 6 
 Членот 8 се менува и гласи: 

„Центарот има стручна служба, која се организира во одделенија. 
Одлуката за организација на стручната служба на Центарот ја донесува Советот 

за развој на Југозападен плански регион на предлог на директорот на Центарот. 
Правата, обврските и одговорностите на вработените во стручната служба на 

Центарот се уредуваат во согласност со Законот за работни односи и истите немаат 
статус на административни службеници. 

Платата на директорот на Центарот ја утврдува Министерот за локална 
самоуправа по претходна согласност од Владата. 

Бројот на вработени службеници во Центарот и нивните плати ги определува 
Советот за развој на Југозападен плански регион.“ 

 
 

Член 7 
 Во член 9 став 1 зборот „раководителот“ се заменува со зборот „директорот“. 
 Во член 9 став 2 по зборот „Центарот“ се додаваат зборовите „за следната 
календарска година“, а зборовите „мора најдоцна“ се заменуваат со зборот „мора“. 
 Во член 9 ставот 5 се менува и гласи: 

,,По истекот на 3 (три) месеци Советот за развој на Југозападен плански регион 
мора да го усвои Финансискиот план на Центарот.“ 

 
 

Член 8 
Членот 11 се менува и гласи: 
Општините кои влегуваат во состав на Југозападниот плански регион, кои се 

крајни корисници на проекти за развој на планскиот регион, исплаќаат средства во 
висина до 15% од проектната (пресметковна) вредност на одобрен проект на Центарот 
за реализација и имплементација на проектот. 

Основните критериуми за висината на средствата за проектите исплатени од 
општините кон Центарот од ставот 1 на овој член се утврдени во Законот за рамномерен 
регионален развој. 
 Поблиските критериуми за висината на средствата за исплата за Центарот од 
ставот 1 на овој член ги пропишува министерот за локална самоуправа. 
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Средствата од ставот 1 на овој член, општините ги префрлаат на сметка на 
Центарот, пред започнување на постапката за јавна набавка, најдоцна во рок од 30 дена 
од денот на потпишување на договорот за реализација на проектот кој Бирото за 
регионален развој го склучува со Центарот.  

Општините кои нема да ги исплатат средствата од ставот 1 на овој член, го губат 
правото на користење на средствата, при што Центарот ќе ги наплати договорените 
средства од доделените средства за реализација на проектот, а преостанатите средства  
ќе бидат распределени за финансирање на проекти од листата на позитивно оценетите 
проекти.“ 

 
Член 9 

Во член 12 став 1 зборот „Раководителот“ се заменува со зборот „Директорот“, а 
по зборовите „за работа на Центарот“ се става запирка и се додаваат зборовите „кој е 
составен дел на годишниот извештај за работењето на Центарот,“. 

Во член 12 став 2 по зборот „доставува“ се додаваат зборовите “на усвојување“. 
 
 

Член 10 
Во член 13 став 1 зборот „раководителот“ се заменува со зборот „директорот“. 
 

 
   Член 11 
 Членот 16 се менува и гласи гласи: 
 „Заради имплементација на член 31 од Законот за рамномерен регионален развој, 
Министерот за локална самоуправа и директорот на Центарот склучуваат договор за 
соработка за тековната година, а Градоначаниците на општините од Југозападен 
плански регион и директорот на Центарот склучуваат договор за дополнителни 
средства за кофинансирање на задачите и активностите на Центарот за тековната 
година.“  

Член 12 
 Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во 
„Службен гласник на општина Охрид“. 
 

 
Број 08-7628/22                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                 Претседател  
О х р и д                                                                                    Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА   ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА 

УСВОЈУВАЊЕ  НА  ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ВРАБОТУВАЊЕ ВО ЈП „БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“ 
ОХРИД ЗА 2022 ГОДИНА 
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        СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за  давање согласност на одлуката за 
усвојување  на  годишен план за вработување во ЈП „Билјанини извори“ Охрид за 2022 
година , што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година. 

 
       

Број 09-7628/46                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа нa член 11 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 
39/16, 64/18 и 35/19), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 

  О Д Л У К А  
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА ГОДИШЕН ПЛАН  

ЗА ВРАБОТУВАЊЕ НА ЈП„БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ“ ОХРИД ЗА 2022 ГОДИНА   
  

Член 1 
             СЕ ДАВА СОГЛАСНОСТ на Одлуката за усвојување на годишен план за 
вработување на ЈП„Билјанини Извори“ - Охрид за 2022 година, донесена од Управниот 
одбор на ЈП„Билјанини Извори“ - Охрид бр.02- 803/3 од 21.06.2021 година. 
 

Член 2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 

на општина Охрид“.  
 
Број 08-7628/23                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                Претседател  
О х р и д                                                                                    Живка Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА  ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА 

ЗА ИЗМЕНА И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА  ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВИСИНАТА НА 
НАДОМЕСТОКОТ НА УСЛУГИТЕ ШТО ГИ ВРШИ  ЈП"ГРАДСКИ ГРОБИШТА" ОХРИД 

БР.02-1675/10 ОД 07.12.2018 ГОДИНА  
 

         
           СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за   давање согласност на одлуката за измена 

и дополнување на одлуката  за утврдување на висината на надоместокот на услугите што 
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ги врши  ЈП"Градски гробишта" Охрид бр.02-1675/10 од 07.12.2018 година, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 

 
        

Број 09-7628/47                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 11 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 
39/16, 64/18 и 35/19), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 30.07.2021 година, ја донесе следната: 

 
    О Д Л У К А  

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНА И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОКОТ НА УСЛУГИТЕ ШТО ГИ ВРШИ  

ЈП"ГРАДСКИ ГРОБИШТА" ОХРИД БР.02-1675/10 ОД 07.12.2018 ГОДИНА 
 
 

Член 1 
             СЕ ДАВА СОГЛАСНОСТ на Одлуката за измена и дополнување на Одлуката 
за утврдување на висината на надоместокот на услугите што ги врши ЈП„Градски 
гробишта“ Охрид бр.02-1675/10 од 07.12.2018 година, донесена од Управниот одбор на 
ЈП„Градски гробишта“ Охрид бр.02- 803/3/ од 13.07.2021 година. 
                                         

Член 2 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник 

на општина Охрид“.  
 

 
Број 08-7628/24                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                   Претседател  
О х р и д                                                                                      Живка Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 19 од Законот за Јавни претпријатија и член 19 од Статутот 
на ЈП " Градски Гробишта " Охрид, Управниот Одбор на ЈП " Градски Гробишта " Охрид 
ја донесе следната  
                                                                            ОДЛУКА  
 

За измена и дополнување на Одлуката за утврдување на висината на 
надоместокот на услугите што ги врши  ЈП " Градски Гробишта " Охрид бр. 02-1675/10 
од 07.12.2018 год. 
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                                                                       Член 1 
Со оваа Одлука се врши измена и дополнување на Одлуката за утврдување на 

висината на надоместокот на услугите кои ги врши ЈП " Градски Гробишта "  Охрид и 
тоа во член 4 точки   2 , 3, 7, 15 ,20, 24, 26 и 27  од табеларниот  преглед истиот гласи: 
                      Корисниците на услугите на давателот на услугите ЈП  " Градски Гробишта 
"- Охрид се должни за извршените услуги да му платат надоместок во зависност од  
извршената услуга и тоа: 
 
                                           Назив на услугите Ед.мерка 

     м² 
Цена без        
ДДВ 

   
2.Поткревање и нивелирање на фундамент на поплочено 
гробно место      

      2700 ден 

3. Поткревање и нивелирање на фундамент на не поплочено 
гробно место           

      1800 ден 

   
   
   
7. Машинско брусење ( полирање ) на покривна плоча        м² 1220 ден 
   
   
   
   
   
   
   
15. Користење на комора     1 час 52 ден 
   
   
   
   
20. Изработка на гробница – sидана   22.500 

ден 
   
   
   
24.Полирање на целокупна површина на споменик  4320 ден. 
   
26. Поплочување со бетонски плочки и вградување и 
набивање на слој песок до д = 10 цм 

   М2 810 ден. 

27. Поплочување со бекатон плочки и вградување и набивање 
на слој песок до д = 10 цм    

    м² 860 ден 

   
                                                                  
                                                                     Член 2 

 Во се останато остануваат да важат одредбите на Одлуката за утврдување 
на висината на надоместокот на услугите  што ги врши ЈП"Градски 
Гробишта"Охрид бр.02-1675/10 од 07.12.2018 
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           Член 3 
Оваа Одлука стапува во сила по добивањето на согласност од Советот на 

Општина Охрид . 
 
                                                                                             ЈП „Градски Гробишта“ Охрид 
                                                                                                            Претсетадел, 
                                                                                                           Крсте Ицоски,с.р. 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА   ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА  ТЕХНИЧКА ИСПРАВКА ЗА 

ГП 32 ОД ДУП ЗА ДЕЛ ОД УРБАНА ЗАЕДНИЦА 16- РАЧА УБ 16.3-ОПФАТ 3- ОХРИД, 
ОПШТИНА ОХРИД, ДОНЕСЕН СО ОДЛУКА НА СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД БР.07-1628/5 

ОД 28.07.2008 ГОД 
 
 
           СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за    усвојување на  техничка исправка за ГП 32 од 

ДУП за дел од Урбана заедница 16- Рача УБ 16.3-опфат 3- Охрид, општина Охрид, 
донесен со Одлука на Совет на општина Охрид бр.07-1628/5 од 28.07.2008 год, што ja 

донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 30.07.2021 година. 
 
        
 

Број 09-7628/48                                                                             ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                  Градоначалник 
О х р и д                                                                                д-р  Константин Георгиески,с.р. 
 

Врз основа на член 36 став 6 од Законот за урбанистичко планирање (Службен 
Весник на РСМ бр.32/20), член 22 став 1 точка 1, член 36 и член 62 став 1 од Законот за 
локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на 
општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр. 8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 
09/14, 14/14,10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
30.07.2021 година,ја донесе следната: 

 
   ОДЛУКА 

ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА  ТЕХНИЧКА ИСПРАВКА ЗА ГП 32 ОД ДУП ЗА ДЕЛ ОД УРБАНА 
ЗАЕДНИЦА 16- РАЧА УБ 16.3-ОПФАТ 3- ОХРИД, ОПШТИНА ОХРИД, ДОНЕСЕН СО ОДЛУКА 

НА СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД БР.07-1628/5 ОД 28.07.2008 ГОД 
 
 

Член 1 
         Со оваа Одлука се усвојува техничката исправка за ГП 32 од ДУП за дел од Урбана 
заедница 16- Рача УБ 16.3-опфат 3- Охрид, општина Охрид, донесен со Одлука на Совет 
на општина Охрид бр.07-1628/5 од 28.07.2008 год  
 

Член 2 
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          Составен дел на оваа Одлука е техничката исправка за за ГП 32 од ДУП за дел од 
Урбана заедница 16- Рача УБ 16.3-опфат 3- Охрид, општина Охрид, донесен со Одлука 
на Совет на општина Охрид бр.07-1628/5 од 28.07.2008 год изработена од Друштво за 
просторно и урбанистичко планирање, проектирање и инженеринг УРБАН - Охрид со 
технички број 0701-450/3 и Позитивно мислење за техничка исправка од Комисијата за 
урбанизам бр. 19- 7084/2 од 12.07.2021 година. 
 

Член 3  
 Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број 08-7628/25                               СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
30.07.2021 год.                                                                                 Претседател  
О х р и д                                                                                     Живка Ангелоска,с.р. 
 
 
 

ЈАВНА ОБЈАВА 
 
 

Секторот за урбанизам и управување со градежно земјиште на Општина Охрид, 
објавува дека по барањето на инвеститорот Валентин Љушев со адреса на ул.Даме Груев 
бр.Л-Б/2-3 Охрид му се одобрува изградба на објект А1–индивидуално домување од 
Втора категорија, со катност Пр+Пк, на Г.П. за КП бр.2696/2 во КО Велгошти, согласно 
Општ акт за село Велгошти донесен со Одлука бр.08-9194/9 од 18.07.2017 год.   

Се повикуваат лицата Петар Белевски со адреса на ул.Галичица бр.18А Охрид, и 
Белевски Петар Влатко со адреса Велгошти Охрид , се известуваат за донесеното 
одобрение и се задолжуваат во рок од 15 дена од денот на објавата да дојдат во 
просториите на Секторот за урбанизам и управување со градежно земјиште да изврши 
увид во предметот 
           Доколку не се јавите или не назначите полномошник, ќе сметаме дека е извршена 
уредна достава и евентуалните последици ќе ги сносите сами.  
 

 
 

                                                                                  Сектор за урбанизам и управување со 
                                                                                                        градежно земјиште 
                                                                                                   Помошник-Раководител 
                                                                                                   Бранко Арнаудовски,с.р. 
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